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Συμβάσεις που καταργούν ΜΕΤΑΛΥΚΕΙΑΚΑ ; ■

το Σύνταγμα ζητά η ΠΑΣΙΦΙΚ
•Μέχρι και τις 25 Σεπτεμβρίου 

θα γίνονται οι εγγραφές στα με 
ταλυκειακά προπαρασκευαστικά 
κέντρα. Οι εγγραφές όπως ανα- 
κοίνωσε το Υπουργείο Παιδείας, 
θα γίνονται στα Λύκεια της πε­
ριοχής κατοικίας των ενδιαφερο 
μένων.
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Συνεχίζουν να ανησυχούν οι εργαζόμενοι της βάσης των Γουρνών αφού η «Πάσιφικ» εμφανίζεται ανένδοτη στις απόψεις της.
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Το περιπολικό του Πολεμικού 
Ναυτικού της Ιρλανδίας «Εμερ» 
με 70μελές πλήρωμα καταπλέει 
αύριο στο λιμάνι του Ηρακλείου 
Το πλοίο θα παραμείνει μέχρι τις 
27 Σεπτεμβρίου. Την Παρασκευή 
από τις 2—5 το απόγευμα θα 
μπορεί να το επισκεφθεί το κοι­
νό.

ποιούς της σταφίδας σουλτα­
νίνας πραγματοποιούν αυτές 
τις μέρες εκπρόσωποι της Ευ­
ρωπαϊκής Οικονομικής Κοινό­
τητας που βρίσκονται στο Η­
ράκλειο. Σύμφωνα με πληρο­
φορίες οι κομισάριοι της ΕΟΚ 
εξετάζουν αν εφαρμόζονται οι 
κοινοτικοί κανονισμοί που διέ- 
πουν το προϊόν, ενώ θα παρα­
κολουθήσουν από κοντά τον

τροπο :οαγωγης, αττοθή-
κευσης και επεξεργασίας της
σταφίδας. Χ6ες το ττρωί ττρα-

Του ΚΏΣΤΑ ίΒΑΣΙΛΑΚΗ

γματοποιήθηκε στα γραφεία
της Ενωσης Αγροτικών Συνε­
ταιρισμών Ηρακλείου πολύωρη 
σύσκεψη, στη διάρκεια της ο­
ποίας οι εκπρόσωποι της Κοι­
νότητας ενημερώθηκαν για την

Κατέλαβαν τα σχολεία Μεσοχωριού και Χάροκα

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
rm ΤΟ ΓΥΜΝΟΣΙΟ ΠΥΡΓΟΥ

«Αρνούμαστε να υπογράψομε 
την οποιαδήποτε νέα σύμβαση 
με την εργόδότρια εταιρία «Πά 
σιφικ» αν προηγουμένως αυτή 
δεν δεσμευτεί ότι θα προσλή- 
φθούν και οι 231 εργαζόμενοι 
που απασχολεί αυτή τη στιγμή 
η «ΜΠόιγκ» για τις εργασίες συν 
τήρησης στην Αμερικανιική βάθη 
των Γουρνών.

Όμως δεν θα υπογράψομε και 
ισυμβάσεις με όρους που καταρ 
γούν το Ελληνικό Σύνταγμα και 
οι οποίοι είναι εξευτελιστικοί για 
τους Ελληνες εργαζόμενους, ό­
πως το συμβόλαιο που μας πρό 
τειναν οι νέοι εργοδότες μας».

Τη θέση αυτή εξέφρασαν χθες 
το μεσημέρι οι εκπρόσωποι των 
εργαζομένων στα έργα συντήρη ■ 
σης της βάσης των Γουρνών στη 
διάρκεια συνέντευξης Τύπου που 
έδωσαν στο ιΕιΚΗ. Εκ μέρους

του Σωματείου ήταν παρόντες 
οι κ.κ. Γιώρ. Πετρίιδης (Πρόε­
δρος) Σταυρ. Βαλούρδος (Γραμ 
ματέας) Γιαν. Κούμης (Ταμίας) 
Ετιέλ. Βιλανάκης και Γιώργος Κυ 
νηγός (μίέλη του Δ.Σ.) καθώς 
και ο εκπρόσωπος των οδηγών κ. 
Κώστας Κακεπάκης.

ΐΠαραίβρίέθηκαν εκ μέρους της 
διοίΙκησης του ΕΚΗ οι κ.κ. Κώ­
στας Βασιλάκης, Αντιπρόεδρος, 
Ηλ. Τσιαμαντάς, Γεν. Γραμματέ­
ας καθώς και οι Μίαν. Φλουρής, 
Γιαν. Κουράκης και Γιώρ. Σκσυ 
λατάκης.
^Όπως είναι ννωστ'ό την 1η 

Οκτωβρίου την Εταιρία «!Μήό'|· 
γκ» που από το 1979 έχει αναλά 
ιβει τα έργα συντήρησης της βά 
σης διαδέχεται η «Πάσιφικ». Α­
πό την πρώτη στιγμή δημιουργή 
θηκε πρόβλημα με την πρόσλη 
ψη όλων των εργαζομένων από

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ
ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ 

ΞΕΝΟΔΟΧΟΥΣ
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΝΤΙΚΩΝ

Κ Α Ο ΥΡ ΗΣ
ΑΙΘΟΥΣΑ

ΞΕΝΟΔ. «ΑΣΤΟΡΙΑ»
Απόψε από ώρα 8,30 έως 12

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ
Κοσμήματα, Περσικά Χαλιά, Πορσελάνες, Επιπλα, 

Πίνακες Ζωγραφικής, όλα από κληρονομιές.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΑΠΟ 1.000 ΔΡΧ.

τους νέους εργοδότες που όπως 
και οι προηγούμενοι είναι Αμερι 
κανόϊ.

ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΛΗΨΗ
«Τον πρώτο όρο που θέσαμε 

ιστούς εκπροσώπους της «Πάσι 
φ·ι!κ» είπε ο κ. Πετρίιδης «ήταν να 
επαναπροσληφθούν όλοι οι συνά 
δελφοι. Σαν νέοι υπάλληλοι (Σ. 
σ.: η «Μπόιγκ» καταγγέλει τις 
συμβάσεις των εργαζομένων στις 
30 Σεπτεμβρίου και άρα απολύει 
το προσωπικό). Έχομε το δικαί 
ωμα να· υπογράψομε νέα συλλογι 
κή σύμβαση εργασίας με όρους 
που τώρα θα διαπραγματευΤού 
με. Σ' αυτό έχομε και τη σύμφω 
νη γνώμη του υπουργού Εργασί 
ας.

Όλα αυτά τα είπαμε στην ερ 
γοδσσία σε συναντήσεις που εί 
χαμέ με εκπροσώπους της.

Ομως μ' ένα τελεσίγραφο που 
μας έστειλαν στις 17 Σεπτεμβρί 
ου μας απέρριψαν όλες τις προ­
τάσεις (επαναπρόσληψη όλων 
των εργαζομένων, υπογραφή νέ 
ων συλλογικών συμβάσεων, αυ 
ξήσεις κλπ.)».

ΣΤο τελεσίγραφο αναφέρετάι 
ότι ο πρώτος όρος για την πρό 
σληίψη και των 231 δεν γίνεται 
δεκτός «διότι θα καταργούσε το 
ίδιευθυντικό δικαίωμα του έργο 
δότη» ενώ το αίτημα για αυξή 
σεις χαρακτηρίζεται απαράδεκτο 
υπό τις σηιμερινές περιστάσεις...

τι πριν από μερικά χρόνια οι Έλ 
ληνες εργαζόμενοι ήταν 450 και 
σήμερα μόνο 231 ενώ παράλληλα 
εξέφρασαν φόβους ότι θα υπάρ 
ξει και άλλη μείωση.

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
TOY ΕΚΗ

Τα μέλη της Διοίκησης του Ε. 
Κ.Η. που πήραν στη συνιέχεια το 
λόγο υπογράμμισαν ότι το Κέν­
τρο θα συμπαρασταθεί μ’ όλες 
του τις δυνάμεις στον αγώνα 
των εργαζομένων στη βάση.

ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ 
ΑΠΟ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Εξάλλου με χθεσινή απόφασή 
του Πανελλαδικού Συλλόγου Ερ­
γαζομένων στις Βάσεις, θα πρα 
γματοποιηθεί απεργία σ' όλες τις 
βάσεις της χώρας στις 30 Σεπτε 
μβρίου.

Αλ. Α. Ανδρικάκης.

ΜΟΝΟ ΠΑ 8 ΗΜΕΡΕΣ.

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ ΩΡΑ 8,30.

ΦΥΓΟΚΕΝΤΡΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

DECANTER MAN 450
Παραγωγής 1800 — 2200 κιλά ανά ώρα ελαιοζύ- 
μης, ετοιμοπαράδοτα.

Επίσης, επισκευές και ζυγοσταθμίσεις φυγο­
κεντρικών μηχανημάτων

Α. ΚΑΙ Ν. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε. 
Χριστομιχόλη Ξυλούρη 4 (Γιόφυρο) 

Τηλ. 251512 — 258550
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ·· ΚΡΗΤΗΣ
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ΝΑ ! ΓΙΑΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΠΟΥΔΑΣΕΤΕ ΣΤΟ C.B.S

Απειλούν
Ενώ συνεχίζεται για 5η μέρα 

η κατάληψη των δημοσίων κτιρί 
ων του Χάρακα και για δεύτερη 

• αυτών του Μεσοχωριού, από 
1 τους κατοίκους των δυο χωριών 

ισε ένδειξη διαμαρτυρίας για την 
ίδρυση παραρτήματος Γυμνασί­
ου στον Πύργο, οι Πρόεδροι 
των δύο Κοινοτήτων επικεφαλής 
20μελούς Επιτροπή Αγώνα επι­
σκέπτονται σήμερα τον υπουργό 

: Παιδείας με αίτημα να δοθεί μια 
\ άμεση λύση. Η Επιτροπή θα υπο 

γραμμίσει ότι με την ίδρυση ε­
νός ακόμη Γυμνασίου για 256 
μαθητές υποβαθμίζεται ουσιαστι 
κά η Παιδεία στην περιοχή και γί 
νονται σπατάλες άσκοπες χωρίς 
(κανένα όφελος εξα ιτιάς της πα 
ρέμβασης κάποιων τοπικών παρα 
γόντων.

Χδες με τον κ. Γ. Χαραλάμπους

ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΕΛΠΙΔΕΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ

με παραίτηση οι Κοινοτάρχες
Σύμφωνα με πληροφορίες οι 

δυο Κοινοτάρχες είναι αποφασ 
σμένοι να παραιτηθούν σε περί 
πτώση που το Υπουργείο δεν δώ 
σει κάιπΌΐα λύση.

ΑΠΟΣΥΡΟΥΝ
ΤΙΣ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ

Χθες τόσο στο Χάρακα όσο 
και στο Μεσοχωριό όπου άρχισε

τους για δυο λόγους. Πρώτο διό 
τι η απόσταση μεταξύ Πύργου 
και Χάρακα είναι 2.700 μέτρα και 
μεταξύ Πύργου — Μεσοχωριού 
4 χλμ. Και δεύτερο γιατί σημαί 
νει υποβά'θμιση της Παιδείας 
στην περιοχή. Η ίδρυση έγινε για 
καθαρά ρουσφετολογιικούς λό­
γους».

πορεία του προϊόντος και για 
τη φετιινή παραγωγή, που εί­
ναι αισθητά μειωμένη εξαιτίας 
των παγετών του περασμένου 
Μαρτίου. Επίσης έγινε έλεγ­
χος στα οικονομικά στοιχεία 
της 'Ενωσης Ηρακλείου, που 
είναι ο μεγαλύτερος αποθεμα- 
τοποιός σουλτανίνας, όσον α­
φορά την εμπορία του προϊό­
ντος.

Σήμερα οι κοινοτικοί εκπρό­
σωποι θα επισκεφθούν διάφο­
ρους χώρους συγκέντρωσης της 
σταφίδας, προκειμένου να δουν 
τον τρόπο αποθήκευσης του 
προϊόντος. Επίσης μέσα στο 
πρόγραμμά τους περιλαμβάνε­
ται και επίσκεψη σε εργοστά­
σια τυποποίησης και συσκευα- 
σίας της σταφίδας.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τον 
τελευταίο καιρρ παρουσιάζε­
ται μια έντονη κίνηση κοινοτι­
κών παραγόντων για την σουλ­
τανίνα. Όπως αποκάλυψε η 
«Π» την περασμένη εβδομάδα 
επισκέφιθήκε το Ηράκλειο, ύ­
στερα από πρόσκληση της Κ. 
Σ.Ο.Σ., ο Ισπανός Γενικός Ε­
πίτροπος της ΕΟΚ, αρμόδιος 
για τα γεωργικά προϊόντα και 
ιδιαίτερα τη σταφίδα, Μάριο 
Σίλβα.
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ΑΠΟΛΥΟΝΤΑΙ 
ΟΙΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ

ΣΤη χθεσινή συνέντευξη οι εκ
πρόσωποι των εργαζομένων τόνι 
σαν ότι στόχος της εργοδόΤριας 
εταιρίας είναι «να καταργούΜται 
σταδιακά οι θέσεις εργασίας των 
ΙΕλλήνων και να καλύπτονται α­
πό διάφορα άτομα που έρχονται 
στην Ελλάδα μόνο και μόνο για 
τουρισμό».

Στο σημείο αυτό ανέφεραν ό-

I

Πολιτικές αντιπαραθέσεις, 
προσωπικές διαφορές αλλά, 
κυρίως, η καχυποψία ορισμέ­
νων στελεχών του ΠΑΣΟΚ α­
πέναντι στη νέα προσπάθεια 
ανασυγκρότησης του Κινήματος 
είναι τα βασικά σημεία «εσω­
κομματικής τριβής» που βρί­
σκονται την περίοδο αυτή στην 
επιφάνεια.

Το συμπέρασμα αυτό φαίνε­
ται, εξάλλου, να διαμορφώθηκε 
και στην διάρκεια της χθεσι­
νής πρώτης συνεδρίασης των 
μελών του Συμβουλίου Ανασυ­
γκρότησης του Νομού Ηρακλεί­
ου, η οποία έγινε παρουσία του 
κ. Χαραλάμπους, μέλους της 
Κεντρικής Επιτροπής και βου­
λευτή.

Ο κ. Χαραλάμπους ανέλυσε 
τον ρόλο του Συμβουλίου Ανα-

τον ρόλο της Νομαρχιακής Επι­
τροπής, αφού λειτουργεί με 
την καθοδήγησή της.

Στην σύσκεψη που έγινε στο 
ξενοδοχείο «ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ» 
στις 8 χθες βράδυ, είχαν κλη­
θεί να πάρουν μέρος
— Τα μέλη της Κ.Ε. και οι 
βουλευτές.
— Μέλη όλων των Ν.Ε., Ν.Π.Ε. 
και ΟΕΣ (ενεργά ή αδρανο- 
ποιη,μένα).
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ΑΥΡΙΟ:
Μια αποκαλυπτική α­
ποκλειστική συνέντευ­
ξη στην «Π» του βου­
λευτή και μέλους της 
Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ κ. Γ.

Χαραλάμπους.

— Τα μέλη του ΠΑΣΟΚ που 
διετέλεσαν ή διατελούν Δήμαρ 
χοι, πρόεδροι Εργατικών Κέν­
τρων, Ομοσπονδιών, Ενώσεων 
Γεωργικών Συν)σμών καθώς και 
Νομαχριακοί Σύμβουλοι.
— Γραμματείς των Επαρχια­
κών και Τομεακών Γραφείων 
καθώς επίσης και καταξιωμένα 
στους μαζικούς και κοινωνι­
κούς χώρους στελέχη των επι­
τροπών στήριξης.

Κάτοικοι του Χάρακα συγκεντρωμένοι χθες.
•επίσης κατάληψη των δημοσίων 
κτιρίων επικρατούσε αναστάτω 
ση από τη συνεχιζόμενη λειτουρ 
για του παραρτήματος.

Σε μια ακόμη κίνηση ένδειξης 
διαμαρτυρίας οι κάτοικοι των 
δύο χωριών διεμήνυσαν στο υπο 
κατά^ημα Πύργου της ΑΤΙΕ ότι 
ιαπασύρουν τις καταθέσεις τους 
που φθάνουν συνολικά το 1 δις. 
800 εκατ. δρχ. Μέχρι αύριο Τε­
τάρτη η Τράπεζα θα ξεκαθαρί­
σει όλους τους λογαριασμούς.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΚΑΤΟΙΚΩΝ

ι«Η ίδρυση Γυμνασίου στον 
Πύργο» είπε χθες στην «Π» ο 
κοινοτικός σύμβουλος κ. Νίκος 
ΙΜήναδάκης «μας βρίσκει αντίθε

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 
ΕΦΡΑίΜΟΓΛΟΥ

Ψυχολόγος
Ειδική αντιμετώπιση της
Δυσλεξίας. Δέχεται στην 

διεύθυνση Βικέλα 17.
Τηλ οικίας. 283-792

a 
a

Ο έκπαιδευτί'κός κ. Κώστας Ψα 
ράχης θα μας πει:

«Συμφωνώ στο να δημιουρ- 
γούμε ένα ΓυμνάΙσιο για να ικα 
νοποΊούμιε τις ανάγκες της εκπαί 
δευσης. Οχι όμως για να ικανό 
ποιούμε τον τοπί’κιστικό εγωι­
σμό ορισμένων. Αυτό δημιουρ­
γεί αντί να λύνει προβλήματα. 
Και οικΌνσμικά, αλλά και εκπαι 
δευτικά με την υποίβάθμιση της 
ποιότητας της προσφερομενης εκ 
παίδευσης λόγω της δημιουργίας 
μονάδων που υπολειτουργούν κα ι 
φθίνουν, σε περίοδο που επιδιώ 
κομε αναβάθμιση της Παιδείας.

«Ή ίδρυση παραρτήματος Γυ­
μνασίου στον Πύργο» λέει ο κ. 
Αντ. Στεφανάκης κάτοικος του 
Χάρακα «υποβαθμίζει και δημι­
ουργεί προβλήματα στην Παι­
δεία. Ενώ θάπρεπε να προταθεί 
η δημΊουργία ενός Τεχνικού Λυ 
κείου στην περιοχή, κατακερματι 
ζονται τα ήδη υπολειτσυργούν- 
τα Γυμνάσια εξαιτιάς του παρα 
γοντισμού». Οι καταλήψεις θα 
συνεχιστούν και σήμερα.

ΑΝΤΙΔΡΟΥΝ 
ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ

Στο μεταξύ δεν έγιναν δεκτά 
,με ενθουσιασμό από τους αγρό­
τες τα μέτρα που πήρε η κυ­
βέρνηση για τη στήριξη των 
παραγωγών που πλήγηκαν από 
τη θεομηνία του περασμένου 
Μαρτοίυ. Ο Αγροτικός Σύλλο­
γος του Δήμου Ηρακλείου, με 
δηλώσεις του προέδρου του κ. 
Γ. Δρίμη και του γεν. γραμμα­
τέα κ. Γ. Σκουρογιάννη, υπο- 
στηρίζει ·π·ως «τα μέτρα που 
εξαγγέλθηκαν αποτελούν εμπαι 
γμό της αγροτικής τάξης και 
ειδτκά των άμπελο καλλιεργη­
τών του νομού».

«Η καταστροφή — τονίζουν 
-— είναι δεδομένη και ξεπερνά 
το 60ο)ο της συνολικής παρα­
γωγής σουλτανίνας, επιτραπέ­
ζιων και κρασοστάφυλων. Οι 
αγρότες περίμεναν μια αντα­
πόκριση για την κάλυψη του 
χαμένου εισοδήματος τους, και 
τη ρύθμιση των χρεών προς την 
ΑΤΕ. Η κυβέρνηση κανόνισε 
πριν μερικά χρόνια, με οχτά­
χρονη άτοκη αναστολή, χρέη 
των βιομηχάνων,, που ξεπερ- 
νούσαν τα 300 δισεκατομμύρια 
δραχμές. Για τους αγρότες δεν 
υπάρχει τρόπος πεντάχρονης 
αναστολής χωρίς επιτόκια;

Λένε πως με 23 δισεκατομ­
μύρια, που θα δοθούν από τον 
ΟΓΑ, θα καλυφθούν οι ζημιές 
που έχουν προκληθεί στην α­
γροτική παραγωγή όλης της 
χώρας. Εμείς ζητάμε το ποσό 
αυτό να δοθεί ολόκληρο, και 
όχι όπως αναφέρθηκε ότι οι α­
γρότες θα πάρουν το μισό του

Συνέχεια στη σελ. 8.

Ανάμεσα σ* άλλους στη σύ­
σκεψη πήραν μέρος οι βουλευ­
τές κ.κ. Κώστας Ασλάνης και 
Αλέκος Δαριβιανάκης, τα μέλη 
της Κ.Ε. κ.κ. Καρακωνσταντά- 
κης και Μαμαλάκης, ο πρώην 
βουλευτής και Διοικητής του 
ΟΓΑ κ. Γιώργος Ψαράκης κ.ά.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΜΕΣΗΣ ΕΚΠ)ΣΕΩΣ

κ
8?

Δρ. ΜΙΧΑΛΗΣ 
Α. ΜΠΟΥΚΗΣ 

Ειδικός Ενδοκρινολόγος 
RESEARCH FELLOW UNI 
VERSITY OF READING, 
ENGLAND, Διδάκτωρ του 
Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται Δαιδάλου 35, τηλ. 
283836, Ηράκλειο Κρήτης

a

«ΚΑΜΠΑΚΗ»συγκρότησης, το οποίο, όπως 
τονίστηκε χθες, είναι πολιτικό 
όργανο που, όμως, δεν αναιρεί ΜΑΝΟΕ ΚΑΜΠΑΚΗΣΚ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ Η/Υ

> ΠΡΟΓΡΑΜ. ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

. ΑΝΑΛΥΤΩΝ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ

.ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 
ΣΠΟΥΔΩΝ

. MARKETING
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑ

οπουδοσερε

Λ/»Αποκτοντοντας τη ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ απο το CBS δεν 
χεξασφαλιςετε απλώς ενα χαρτί απο κάπου αλλα το εισιτήριο 
μιας σίγουρης επαγγελματικής σταδιοδρομίας με τη δίκη μας 
φροντίδα.

εκπαιδευτικό προγραματα του CBS βρίσκονται σε 
ή/απολυτη συνάρτηση με αυτα των προτύπων ΚΟΛΛΕΠΩΝ 

του εξωτερικού.

^^ilToCBS διδάσκει μεγάλος αριθμός πτυχιουχων καθηγητών· ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ Η/Υ
ή/και στελεχών με αριστη επιστημονική κατάρτιση και πείρα 

στη διδασκαλία.

^SVTa τμήματα είναι ολιγομελή για την καλύτερη αφομοίωση 
"ντων σπουδών η δε επιλογή ύλης και βιβλιογραφίας είναι 

αυστηρη.

4/·Η εκπαίδευση και η πρακτική εξάσκηση γίνεται με τους 
τελειότερους και ποιο συγχρόνους ηλεκτρονικούς υπολογιστές.

Ο Λ ΚΕΝΤΡ0 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
... σπουδές υψηλου επίπεδου

ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΜΙΚΡΟνΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
φοίτηση 3 μήνες

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΕΓΓΡΑΦΕΣ
ΟΔΟΣ 1821 αρ 82 ΗΡΑΚΛΕΙΟ τηλ 220 637 - 244 340

• ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 13-17 ΕΤΩΝ 
φοίτηση 2 μήνες

• ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ 
φοίτηση 2 μήνες

Μαθηματικός

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ 

ΜΑΙΡΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 
Πτυχιούχος Ακαδημίας Γλωσσών 

και Μεταφραστών Μονάχου 
Έβανς 89 — Τηλ. 285395 

ΓΡΗΓΟΡΗ και ΣΩΣΤΗ

ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ

ΕνΥραφές 15—30 Σεπτεμβρίου
Δευτ. - Παρ. 9—11 π.μ. και 6—9 μ.μ. 

Εναρξη μαθημάτων 1 Οκτωβρίου.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

MSI ΜΑΙΡΗ ΠΛΑΤΑΚΗ
Καλλονάδων 9 (Πάροδος Έβανς)

Νέο Τηλέφωνο: 244365

Λειτουργούν όλες οι τάξεις.

Τμήματα αυστηρά ολιγομελή. 

Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

Εγγραφές καθημερινά, πλην Σαββάτου 

πρωί 9—12, απόγευμα 6—8

$
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Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝ. Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

πλέον στο Ηράκλειο και δέ 
χεται τους ασθενείς στο 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙ­
ΚΟ ΚΕΝΤΡΟ.
Στο ίδιο Κέντρο λειτουρ 

γεί υπό την Δ)νση του ΠΥ 
ΡΗΝΙΚΟΥ ΙΑΤΡΟΥ Αντω­
νίου ΝικολαΤδη, πλήρες 
και σύγχρονο. Ενδοκρινο 
λογικό Εργαστήριο, όπου 
υπάρχεπη δυνατότητα α- 
μεσης διενέργειας: α) Πλή 
ρους Εργαστηριακού Ελέγ 
χου θυρεοειδικής λειτουρ 
γίας (Σπινθηρογράφημα, 
Τ3, Τ4, Τ5 Η κ.λ.π.) β) 
Ειδικών ορμονολογικών 
προσδιορισμών FSH, LH, 
Προλακτίνη, Προγεστερό­
νη, Οιστραδιόλη κ.λ.π.). 
Διεύθυνση Παγκρητίου Δι 
αγνωστικού Κέντρου - !α 
τρείο-υ: Σμύρνης 29 (Δί­
πλα στην Β’ Εφορία) Τηλ. 
284200. Ώρες λειτουργί­
ας Ιατρείου: Καθημερινά 
πρωί 8,30—1,30. Απόγευ 
μα 6—8,30', εκτός Σαββά 
του.

Ολιγομελή τμήματα, για:

Γυμνάσιο, Α' Β’Λυκείου, Δέσμες
% 
Κ 
& 
κ

β 
g

a

IS

Διεύθυνση: Ιωνίας 39, Τηλ. 233828, 280146

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΘΕΜΕΛΙΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΥΨΗΛΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ
• ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ

® ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ
ο ΜΥΡ1ΛΛΑΣ

• ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ
© ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ

© ΧΡίΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ

® Έναρξη χειμερινής περιόδου, 14 Σεπτεμβρίου.
® Ολιγομελή Τμήματα, για όλες τις Δέσμες, και ό­

λες τις τάξεις Γυμνασίου - Λυκείου.
° Ειδικά τμήματα αποφοίτων από 1ης Οκτω­

βρίου.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ.
Διεύθυνση: Ταγμ. Τζουλάκη 14 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 283253 — 222796
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' KOIVWVHCT
ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ

Το περασμένο Σάββατο 19-9- 
87 στον Ι.Ν. Αναλήψεως, η δις 
Λένα Δανδάλη εβάπτισε το χαρι 
τωμένο αγοράκι του κ. Ιωάννη 
και κ. Μαρίας Αναστασσκη και 
ονόμασε ουτό Απόστολον.

Στους^γονείς και την ανάδοχο 
ευχόμαστε να τους ζήσει.

Γ.Μ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους που με οποιονδήποτε 

τρόπο μας συμπαραστάθηκαν I 
στο πένθος μας για το θάνατο 
της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΜΠΑΝΤΟΥΡΑΚΗ 
ευχαριστούμε θερμά.

Επίσης ευχαριστούμε και ό­
λους όσους παραβρέθηκαν στο 
40θήμερο μνημόσυνο που έγινε 
την περασμένη Κυριακή στον 
Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος 
Πατελλών.

Η σκογ: Εμμ. Μπαντουράκη

σίΛΙΤΑΤΑΟ
«ΑΙΓΛΗ»
Κέρατο αλα ιταλικά 
“ΟΜΑΝΤΙΚΑ

Οι ατσίδες της Ν. Υόρκης
ΑΜΟΡΕ
Ο κινούμενος κεραυνός 
ΠΑΛΛΑΣ
Η επίσημη 'Ιστορία
ΚΡΟΝΟΣ
Ασύληπτη καταδίωξη του
Μπρονξ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Υγρά όνειρα
anTvank**

Κραυγή μέσα από τον τάφο
«STUDIO»
Στάσου πλάι μου
ΗΡΟΛΟΤΟ»
Οι μαχητές του νόμου 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η ασυμβίβαστη
ΑΠΟΛΛΩΝ
Καταλάθος γιατρός

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Σκατζουράκης Ηλίας του Α­
ριστείδη και της Ελένης το γένος 
Κοτσάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Σπυ 
ριδοόλα Τζερνιά του Ηφαιστου 
και της Κρυστάλλης το γένος
Μηλιαράκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται ί 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Μαρκάκη, 1866, 59.
θ ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Μουσουράκη, πλ. Αγ. Αικα-; 

τερίνης.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Σαλούστρου, Στ. Γιαμαλά- 

κη 11.
Φ Μηνοδάκης, Λ. 62 Μαρτύ- : 

ρων 31.
® ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Παττακού, Λ. Κνωσού 118.
— Τρουλλινού, Μ. Μουσούρου 

20.
- ·*UaaFPF vnvrri

ι y f

Ο Θωμάς Ξυπάκής του Γεωργί 
ου και της Αικατερίνης το γένος

Βενιζέλειο
Βενιζέλειο 

; — Βενιζέλειο
Βελιγοάδη που γεννήθηκε στις : 
Βασιλείες και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Μαρίνα Βελιγραντά

Αγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος

ΐ
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Τι έργο Οά διαλέξετε
Τρίτη 22 Σεπτεμβρίου 1987

Οπως τα βλέπω

οι

EPT 1
3.30 Τηλέγραφος
4.30
5.30
6.30
6.45

Μπούντενμπρουκς 
Ουράνιο τόξο 
Ειδήσεις
Το πατρικό μου σπίτι 
στο δάσος

7.15 Η ΕΡΤ σ’ όλη την Ελλάδα
7.40 Μουσικές στιγμές
9.00 Ειδήσεις
9.35 Οι νεολαίες για τη 

νεολαία
10.15 Διάστημα
11.10 Περεστρόικα
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Περιπέτειες στην εξοχή
5.20 Κινούμενα σχέδια
5.30 Καρσγκιόζης
6.00 Ειδήσεις
6.Τ5 Τέχνες και Γράμματα
6.30 θέμα κα. θέαμα
6.45 Ροκ θέαμα
7.20 Οικογένειά Καμπελ
8.00 Ντοκιμαντέρ
8.55 Ερευνα
9.30 Ειδήσεις

10.25 Παγιδευμένο.ι σ' ελεύθερη 
χώρα

12.00 Ειδήσεις

• ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ εβδομάδα 
ττου η στηλη παρουσιάζει 
ταινίες οι οποίες προβάλ 
λονται στους θερινούς κι­
νηματογράφους. Από την 
άλλη εβδομάδα 8α αρχί­

σομε την παρουσίαση των 
ταινιών των χειμ8ρινών 
αιθουσών και μόνο σε πε­
ρίπτωση που θα προβάλ­
λεται ταινία α' προβολής 
σε θερινό θα την παρου­
σιάζομε.

«Η ΑΣΥΜΒΙΒΑΣΤΗ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

είναι καθηγήτρια σε σχολείο 
και όλα είναι καλό μέχρι τη 
στιγμή που θ’ αρχίσει να έχει 
τις πρώτες ενδείξεις ή υπόνοιες 
ότι το· υιοθετημένο κοριτσάκι 
είναι παιδί ενός πολιτικού κρα 
τούμενου, αγνοούμενου. Η ται­
νία — κορυφούμενο δράμα, κα­
λοστημένο και καλογυρισμένο 
— εκφράζει τις τάσεις της Αρ­
γεντινής κινηματογραφίας που 
ψάχνει το δικό της δρόμο. Η 
σκηνοθεσία είναι, του Λιονίς 
Πουέντζο και τους βασικούς 
ρόλους ερμηνεύουν οι Νόρμα 
Αλεάντρο, Έκτορ Αλέτριο, Ού­
γκο Αρένα, Γκαλέρμο Μπατά-

Τονιάτσι ωαι η Μάνικα Βίτι. Οι 
κωμικές καταστάσΒς διαδέχο­
νται η μία την άλλη, ενώ η σύν­
δεση των εςχρέ είναι υποδειγ­
ματική.

(«ΑΙΓΛΗ»)

«ΟΙ ΑΤΣΙΔΕΣ
ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ»

Κωμωδία έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΚΑΒΑΤΣΟΣ
Εκλεκτός μα λιγόχρονος

Του
Σε κάθε κοινωνία υπάρχουν 
άνθρωποι των εντυπώσεων,

μα και οι άλλοι της προόδου 
χωρίς να ακούονται — τους α- 
αρέσει η ουσία και όχι ο θόρυ­
βος, γύρω από το όνομά τους. 
Τέτοιος σωστό,ς αθόρυβος, ου­
σιαστικός, συμπαθής, ήταν ο 
Βαγγέλης Καρκαβάτσος, που έ­
φυγε για το ταξίδι που δεν έ­
χει γυρισμό, πολύ νέος στα 54 
χρόνια του.

Κώστα Πετρόπουλου
Κάστρου. Μεγάλη η απώλεια 
για το νεμπορικό κόσμο ο θά­
νατός του — το όνομά του θα 
μείνει, γιατί είναι γραμμένο 
στους λίγους, μα εκλεκτούς. Εκ­
φράζω τα θερμά μου συλλυπη­
τήρια στη γυναίκα, μα και σε 
όλα τα αδέλφια του — αντί 
λουλούδια που δεν μπόρεσα να 
φέρω, του γράφω μια μικρή 
ποίηση σε ρίμα Κρήτς — είναι 
η μόνπ μικρή προσφοράμου.

ιΠαθ)ικά , 
Χειρ)·κσ 
Ορθ)ικά

Καρδ)κά 
Ουρ)κά

ΐΝευρ):κά 
Οφθ) κάκη τόυ Γεωργίου και της Ειρήνης Βενιζέλειο

το γένος Καλλιατάκη που γεννή ® ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο, ■ —Παιδάκης Γρηγ., Λ. 62 Μάρ 
προίκειΤαι να' παντρευτούν και ο ■ τύρων.
γάμος'θα· γίνει στο Ηράκλειο. ) —Σαμπροβαλάκης Ιωάν.,

··---------  ' φόρος Ικάρου 32.
Ο Ιωάννης Τζιώτης του Γεωρ —Γιαννούδης Βασ., Λ

Λεω- :

Κνω-
γιου και της Δήμητρας το γένος ' σού 59.
Σκουρογιάννη που γεννήθηκε και ί ® ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Πό —Αφοί Κάργατζη,, Λ. Ικάρου
πη Μπαστουνά του Γεωργίου : 72.
και της Χρυσούλας το γένος Αγ —Μαστρογιαννάκης, Ευαγγελι 
γσυριδάϊκη που γεννήθηκε στο στρίας 5.
Αρκαλοχώρι και κατοικεί, στο Η : ® ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
ράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με
το άρθρο 391)82 
κώδικα ότι:

Ο Σφακιανάκης
Γεωργίου και της

του αστικού

Κων)νος του 
Παρασκευής

το γένος Κουσκουτή, που γεννή­
θηκε κσι κατοικεί στο Ηράκλειο 
κα+ .η KRATZI HELGA του ERIX 
και της BARBARA το γένος IR- 
MiENGARD που γεννήθηκε στο 
'Μόναχο και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

Δέχεται οδός 1821, αρ. 3 
(IfaiVraw) 

Τήλ.: 28Μ18
1— 1C

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
Βολακάκης Γεώργ.
Κρήτης 61.

Τρίτη 22-9-87
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.30 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.15 ίσως σας ενδιαφέρουν

Η ΙΣΤΟΡΙΑ αυτής της ται­
νίας προέρχεται οπό το ομώνυ­
μο θεατρικό έργο του Ντέιβιντ 
Χερ, που ζωντανεύει τα εξής: 
Ή Σούζαν, μέλος της Γαλλικής 
Αντίστασης, επιστρέφειει μετά 
το τέλος του πολέμου στην πα­
τρίδα της την Αγγλία. Ο πόλε­
μος έχει τελειώσει αλλά η Σού­
ζαν θ' αρχίσει ένα προσωπικό 
πόλεμο ενάντια στην αστική τά 
ξη και τη συμβατικότητα που 
την αηδιάζουν. Είναι ασυμβίβα­
στη και δεν υπολογίζει ούτε 
την καριέρα του διπλωμάτη άν­
τρα της, ούτε τους φίλους της, 
ούτε τον εραστή της. Η σχέση 
της με τους άντρες έχει αρνη­
τικές επιπτώσεις στην ίδια και 
ζωή τους. Ο κύκλος της εξέγερ­
σής της θα κλείσει τη μέρα που 
θα συναντήσει ξανά τον αγα­
πημένο της από τις μέρες της 
Αντίστασης.

λια. «(ΠΑΛΛΑΣ»)

«ΚΕΡΑΤΟ
ΑΛΑ ΙΤΑΛΙΚΑ»

Κωμωδία έγχρωμη ιταλικής 
παραγωγής.

ΒΓΑΖΕΙ γέλιο η κωμωδία αυ­
τή στην οποία τους βασικούς 
ρόλους ερμηνεύουν ο Ούγκο

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για μια ηθογρα­
φική κωμωδία που αναφέρεται 
στις περιπέτειες ενός ντουέτου, 
δύο νέων, που τους συνδέει 
μι αστενή φιλία αλλά και η ίδια 
επιθυμία: να γίνουν γρήγορα 
πλούσιοι. Για να το πετύχουν 
θα δοκιμάσουν τα πάντα. Ο Έ- 
ρικ Ρόμπερτς και ο Μάικ Ρούρ- 
κε θα εμπλακούν σε περιπέτειες 
θα τους φέρουν σε επαφή με 
οτν υπόκοσμο της Νέας Υόρ- 
κης, όπου κυκλοφορούν κάθε 
λογής περιθωριακοί κύκλοι.

(«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»)

ΤΟΠΟΓΡΑΦΓΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ
Σ' όλη την Κρήτη

με υπερσύγχρονο ηλεκτρονικό ταχύμετρο 

WILD (TOTAL STATION) 

ΠΛΟΥΜΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

Τοπογράφος - Μηχανικός Α.Π.Θ.

Τηλ. 289296 — 235623

08.50 Δίκτυο («ΓΑΛΑΞΙΑΣ»)
10.05 Ράδιοχρονογρόφημα
10.20 Αναδρομές στην Κρήτη 
1Τ.00 Δίκτυο

j 12.0'5 Ηράκλειο Καλοκαίρι 87
1'2.30 Μίε το υπεραστικό 

λεωφορείο
13.00 Δίκτυο
13.05 ίσως σας ενδιαφέρουν 

' 13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

Μάχης

— Καραχάλιος Ιωάν., Μονής Α- 
ρετίου 15.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 

Ο νέος αριθμός τηλεφώ­
νου του Ψυχολόγου κ. 
Μάριου Σεβρισαριανοϋ εί 
ναπ 259625. Δέχεται μετά 
από ραντεβού.

1—6

ΝΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ 
- ΚΑΡΤΣΑΚΗ 

Ειδικός Ενδοκρινολόγος 
Σμύρνης 28, 2ος όροφος 
(απέναντι από τη Β' Εφο 
ρία) Ηράκλειο. Τηλ. 285 
110. Δέχεται καθημερινά: 
8,30 — 10,30 το πρωί και 
6—8 το απόγευμα πλην 
Τετάρτης.

1—25

β ΑΙΓΛΗ »
Α« αόημίίΗ γ€»Μτ Τηλ 25Ο3ΟΛ

ΚΕΡΑΤΟ ΑΛΑ ΙΤΑΛΙΚΑ
Ούγκω Τονιάτσι, Μάνικα Βίτι

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Μπστπυπάς — Τπλ 257282 ·
ΟΙ ΑΤΣΙΔΕΣ ΤΗΣ Ν. ΥΟΡΚΗΣ

Έρικ Ρόμπερτ, Μίκη Ρουρκ, Νταριλ Χάνα

« ΑΜΟΡΕ »
μ Αλικαρνασσός — ΤπΧ
Ο ΚΙΝΟΥΜΕΝΟΣ ΚΕΡΑΥΝΟΣ

Τόμυ Λη Τζόουνς, Λίντα Χσμιλτον. Από τον δημιουργό των 
μεγάλων επιτυχιών Τζων ΚάρπενΤερ

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αοκιυήδους 3 ι’ιΉπτΑΥν Κπ’ΠΤσνάιΙΐΗΜί) Τηλ 74JM59 

Η ΕΠΙΣΗΜΗ ΙΣΤΟΡΙΑ
Μια βαθιά ανθρώπινη ταινία του ΛουΤς ΓΤουεντζό με την 
ηθοποιό φαινόμενο Νόρμα Αλεάντρο. Όσκαρ καλύτερης ξέ 
νης ταινίας 1986.

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τπλ 227183 ΣΗΜΕΡλ

ΑΣΥΛΗΠΤΗ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ ΤΟΥ ΜΠΡΟΝΞ 
Μια τρελή - τρελή κωμωδία

«ΟΡΦΕΑΣ//
ΥΓΡΑ ΟΝΕΙΡΑ

/ΑΝΤΎΑΝΝΑ "
ΚΡΑΥΓΗ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΑΦΟ

Έγχρωμο

« STUDIO »
ΣΤΑΣΟΥ ΠΛΑ Τ ΜΟΥ

Σκηνοθεσία: Ρομπ Ράινερ.

Παίζουν: Κίφερ Σάδερλαντ, Γουιλ. Χάντου κ.ά.

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Αλινσρνασαόί — Τηλ 228037
ΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Σκληροί αγωνιστές επιβάλλουν το νόμο.

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ, Ακαδημίας — Τηλ 234272

Η ΑΣΥΜΒΙΒΑΣΤΗ
Με την Μέριλ Στρίπ

ί

ί

ί

1

"ΠΛΤΒΐ»
Μ*··* · ♦Ι<Υ«ΥΜ*ι

'π-η/..·

«ΜΜ, Μ*’·Ρ!ΠΛΚ··«
1S

«ΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ» 

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι-
κανικής παραγωγής.

ΜΙΑ ομάδα πολιτών που έ­
χει πέσει θύμα επιθέσεων νεα­
ρών κακοποιών, αντιμετωπίζει 
μόνη της τους εγκληματίες που 
κυκλοφορούν στους δρόμους 
της Νέας Υόρκης.

(«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»)

«ΕΠΙΣΗΜΗ ΙΣΤΟΡΙΑ» 
Περιπέτεια έγχρωμη διε­
θνούς παραγωγής.

ΣΤΟ Μπουένος Άιρες ζει ένα 
ανδρόγυνο μαζί με το πεντά­
χρονο κοριτσάκι τους, το οποίο 
έχουν υιοθετήσει. Η σύζυγος

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΗΣ

ΧΑΡΑΣ ΚΑΣΤΑΝΑΚΗ
* Διδασκαλία με σύγχρονες μεθόδους 

και με χρήση VIDEO.
Λειτουργούν αυστηρά ολιγομελή τμήματα 
σε όλες τις τάξεις, καθώς επίσης και στα:

LOWER FIRST CERTIFICATE

και CAMBRIDGE PROFICIENCY.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Τίτου Γεωργιάδου 19
(Κάτω από το Καπετανάκειο)

Τηλ. 220578 (γραφείου). 282340 (οικίας)

ΑΦΟΙ ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ

— Α. ΛΥΓΙΔΑΚΗΣ Ο.Ε.
Α’ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: Ν. Πλαστήρα 98
Β' ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: 62 Μαρτύρων 181 Β

Τηλ. 280180 — 223373 — 256606

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ 
ΣΕ ΗΛΕΚίΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ

1. FELISATTI μικρός γωνιακός τροχός
2. FELISATTI μεγάλος γωνιακός τροχός 2000 WAT 19.500
3.
4.
5.
6.

ΔΡΑΠΑΝΟ κρουστικό 2 ταχυτ.
Επαγγελμ. ΤΡΙΒΕΙΟ παλμικό 
HITACHI μεγάλο σκαπτικό 65 A 
AEG Σκαπτικό PH 38

7. BLACK - DECKER σε όλα τα ηλεκτρικά εργα­
λεία 25ο) ο έκπτωσις

8. ΗΛΕΚΤΡΟΚΟΛΛΗΣΙΣ 160 AM Ιταλίας
9. ΗΛΕΚΤΡΟΚΟΛΛΗΣΙΣ 220 AM Ιταλίας

11.800
25.000

Σε όλες τις τιμές περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.

ΣΕΡΒΙΣ — ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
Επίσης όλα τα εργαλεία Γκαράζ - ΦανοποΓΓας — 

Πλυντηρίων — Βουλκανιζατέρ — Είδη Πρατ. Βενζίνης

ΡΩΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγορές, ανταλλαγές χρυσαφικών, κοσμημάτων, VIDEO, 

Στερεοφωνικών, T.V. κ.λ.π.

ΜΕΤΡΗΤΟΙ!
Πλατ. Κορνάρου 46, 1ος όροφος

Τηλ. 289128 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Κρήτης

ιΗ κηδεία του έγινε την Πα­
ρασκευή το απόγευμα, και δυ­
στυχώς δεν το έμαθα, με λύπη­
σε πολύ το γεγονός αυτό γιατί 
ο μεταστάς ήταν προσωπικός 
μου φίλος— δεν πρόλαβαν τις 
εφημερίδες της Πέμπτης, και έ­
τσι πολλοί δικοί άνθρωποι α­
πούσιασαν από την κηδεία. Ας 

! με συγχωρήσουν, η γυναίκα, 
‘ μα και όλα τα αδέλφια του — 
> όλοι τους είναι άνθρωποι αγα- 
' πητοί, και όλη η κοινωνία τους 

σέβεται και τους εκτιμά — ι- 
. διαίτερα να με συγχωρήσει η 
! οικογένεια Κώστα Δάκα. Εκλε­

κτός μα λιγόχρονος ο αξέχα­
στος Βαγγέλης, ήταν αντιπρό- 

: σωπος της ΒΕΣΥ, και πρόσφερε 
τις υπηρεσίες του, με αξιοπρέ­
πεια και ανωτερότητα στο κα­
ταναλωτικό κοινό του μεγάλου

Ήθελα και να κάτεχα, 
ποιος είναι και το θέλει, 
να παίρνει λεβεντόπαιδα, 
ωσάν εσέ Βαγγέλη.
Απάνω εις την πρόοδο, 
και εις τη δύναμή σου, 
ο χάρος σε εχτύπησε, 
και πήρε το κορμί σου. 
Αθόρυβο και θετικό, 
ήταν το πέρασμά σου, 
γι’ αυτό μέσα στους εκλεκτούς, 
θα μείνει τ' όνομά σου. 
Ήσουνα άνθρωπος καλός, 
και επιτυχεμένος, 
θα μείνεις ο αξέχαστος, 
και ο αγαπημένος.
Σου δίνω μια υπόσχεση, 
πως όπου και να κάτσω, 
θα λέω για τον εκλεκτό 
Βαγγέλη Καρκαβάτσο.

Αιώνια να είναι η μνήμη σου.

Κ Η δ £ ΙΑ

■■■ και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους! :

ΑΓΓΛΙΚΑ
ΧΡΥΣΟ.ΧΛΑΤΤΕΡΑΚΗ

•CUUGipo -ηφοΣΈΤΗΧΟ
• GYXAPrXfo -ΠέΡΠϊ,ΑΛΛου

• vve>go

τταατελα aua
ΚΑθΗΚΛβΡίΜΑ q-L, 
ΤΗΛ.

Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή και γιαγιά 
ΕΙΡΗΝΗ ΣΤΥΛ. ΦΩΤΑΚΗ

Ετών 90
■κηδεύομε σήμερα Τρίτη 22 Σεπτεμβρίου στις 2 μ.μ. (οικία: 
χωριό Πύργος). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ 
κλησία της Αγ. Ειρήνης. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Ανδρέας και Κλειώ Καλαντζοπούλου, Εμμανουήλ 
και Πόπη Δουλγεράκη, Νίκος και Αγγέλα Φωτσκη.
Τα αδέλφια: Ευαγγελία χα Εμμαν. Πετρομιχελάκη, Σταύρος 
Πέτρομιχελάκης, Ιωάννης και Σταυρούλα Πετρομιχελάκη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα και αδελφή 

ΕΥΤΕΡΠΗ Κ. ΣΑΡΙΔΑΚΗ
Ετών 64

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 22 Σεπτεμβρίου στις 10 π.μ. (οι­
κία: οδός Νισύρου 10, Πόρος). Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στην εκκλησία του Αγ. Νεκταρίου Πόρου. Καλού 
με συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Έαριόάκης.
Τα παιδιά: Χρήστος και Πόπη Οικονόμου, Γιάννης και Μα 
ρία Χάριδάκη.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Στασούλα Στεφανάκη, Ελένη 
Στεφανάκη, Μαρία Μαρκάκη, Μεσύνα χα Π. Στεφανάκη, Μι 
χάλης και Φανή Φιορόκη, Αντώνης και Μαρίνα Σαρ.ιδάκη, 
Ευαγγελία Σαριδάκη, Μιχάλης Σαριδάκης, Παναγιώτης και 
Όντρυ Σαριδάκη, Οι λοιποί συγγενείς.

WTNMMOrvwn
Τελούμε την Κυριακή 27 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νεκταρίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του πολυαγαπημένου μας υιού και 
αδελφού

ΚΥΝΗΓΙ«

11.600

9.400
14.500

150.000
107.000

ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΙΛΑΤΟΥ
•και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα 
στοάν.
Οι γονείς: Ανδρέας και Ελένη Πιλάτου.
Η αδελφή: Ζουμπούλη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ζωγράφου 14 — Τηλ- 228936

Οι εγγραφές συνεχίζονται καθημερινά 

9,30— 10,30 π.μ. και 5—8 μ.μ.

Ειδικά τμήματα

— ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ για παιδάκια 3ης Δημοτικού.

— SORBONNE I

— SORBONNE II Μετάφραση - Λογοτεχνία.

— Ειδικό εντατικό τμήμα για ενηλίκους (από 18 

χρονών) για το CERTIFICAT DE LANGUE FRAN- 

CAISE: φοίτηση τριετής, 6 ώρες την εβδομάδα.

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΨΥΓΕΙΩΝ

Κατασκευές και επισκευές ψυγείων αυτοκινήτων 

παντός τύπου

ΓΙΩΡΓΟΣ
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 8 — Τηλ. 251512

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

«ΛΟΓΟΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗ»

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ 
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

Από το 1978
Σχολ. Έτος 1987 - 88

Εγγραφές: Δευτ., Τρίτη, Τετ. 21, 22 και
2.3 Σεπτεμβρίου 5—7 μ.μ.

Λεωφ. Καλοκαιρινού 60, 4ος όροφος Ηράκλειο
Η ΧΑΡΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

για παιδιά από 6—17 ετών! 
Αρχίζουμε την Τετάρτη 30 Σεπτεμβρίου.

ΘΗΣΑΥΡΟΥ

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 1987 

ποΜέ* εκπληξί^-
—’ < ·■ ΑΤΛΑΝΤ'ϊ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ 
& ΜΠΡΕΛΟΚ

00
ΔΡΧ.

ΔΙΑΘΕΣΗ ΦΩΤΟ
ΙΩΑΚΕ1ΜΙΔΗΣ ® 283245



Τρίτη, 11 Σεπτεμβρίου 1987 Τ ·Μ*Α ·
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« ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ )
Ο OOH α.ιζό τους ηρωικούς φίΛάθΛους του

ΠΕΡΙΜΕΝ f I ΠΟΛΛΑ
Την Πέμπτη κυκλοφορούν τα εισιτήρια

ΠΟΛΛΑ πΣρψένει ο ΟΦΗ από τους ηρωικούς φιλάθλους του στους τρεις αγώνες που θα δώσει στο γήπε­
δό του, σε χρονικό διάστημα οχτώ ημερών. Συγκεκριμένα την Κυριακή 27 Σεπτεμβρίου θα παίξει με τον 
Διαγόρα, την Τετάρτη 30 με την Βίτοσα και στις 4 Ο τωβρίου με τον ΠανσερραΤκό. Οι αγώνες αυτοί εί­
ναι καθοριστικής σημασίας νια τον ΟΦΗ, όσον αφορά την πορεία του στο πρωτάθλημα Α’ Εθνικής και την 
πρόκρισή του στον επόμενο νύρο του Κυπέλλου Κυπελλούχων Ευρώπης. Ο ΟΦΗ λοιπόν περιμένει από τους 
φιλάθλους του να σταθούν και πάλι στο πρώτο μετερίζι, να δώσουν την «μάχη» της κερκίδας και να βοη­
θήσουν τους παίκτες του να ξεπεράσουν νικηφόρα και τους τρεις αντιπάλους. Να υπενθυμίσομε ότι τα εισι­
τήρια του αγώνα με την Βίτοσα θα τιμώνται 300, 500 και 700 δρχ., θα κυκλοφορήσουν δε μεθαύριο Πέ­
μπτη.

Ο Νιόπλιας έχει εκτελέσει πένσλτυ και η μπάλλα καταλήγει στα δίχτυα της Καλαμάτας, 
παρά το γεγονός ότι ο τερματοφύλακας έπεσε στην πορεία της.

ΑΝ ΚΑΙ ΠΡΟΗΓΗΘΗΚΕ ΣΤΟ ΣΚΟΡ

Απογοηιευτικος ο Εργοτέλης 
έχαοε με 3-1 από την Καλαμάτα

ΨΥΧΡΟΛΟΥΣΙΑ την Κυριακή 
το απόγευμα για τον Εργοτέλη, 
ο οποίος έχασε στο γήπεδό του 
με 3—1 από την Καλαμάτα.

Ασύνδετος ο γηπεδούχος απο 
γοήτευσε τους οπαδούς του οι 
οποίοι από την δεύτερη μόλις α 
γωνιστική άρχισαν να ανησυ­
χούν για την πορεία της ομάδας 
τους στο πρωτάθλημα.

Αρκετά αισθητά ήταν τα κενά 
που έχουν αφήσει οι Συντιχάκης 
ΚαραΤζάς και Γιαλαμάς αφού οι 
αντικαταστάτες τους δεν μπόρε 
σαν να ανταποκριθούν στις απαι 
τήσεις της Γ' Εθνικής.

Την Κυριακή καμιά από τις 
γραμμές του Εργοτέλη δεν ήταν 
αυτή που έπρεπε. Στην άμυνα γι 
νόταν συνεχώς λάθη κάι υπήρχαν 
κενά. Το κέντρο δεν μπόρεσε να 
διαδραματίσει σωστά το ρόλο 
του και να «δέσει» τις δυο άλλες 
γραμμές. Η επίθεση δεν μπόρεσε 
να ολοκληρώσει τις προσπάθει- 
ές της αφού και το μοναδικό 
γκολ σημειώθηκε με πέναλτυ.

Από την άλλη πλευρά η Καλα 
μάτα έδειξε ότι διαθέτει ένα καλό 
μονταρίσμένο σύνολο με δυνα­
τούς ποδοσφαιριστές που ξέ­
ρουν τι ζητούν crrov αγωνιστικό 
χώρο.

Οι κιτρινόμαυροι προηγήθη- 
καν στο σκορ στο 10ο λεπτό με 
πέναλτυ που εκτέλεσε ο Νιόπλιας 
και που κέρδισε ο ίδιος από τον 
Νικητέα.

Στο 23' ο Καλσγερόπουλος με

ΚΚΛΕΧΘΗΚΕ ΧΘΕΣ

0 κ. Ευαγγελινός 
Πρόεδρος του ΣΕΔΚΗ
Πραγματοποιήθηκε χθες το 

βράδυ η γεν. συνέλευση των με-

είπαν

irj* γνώμη τους

■ρα τα ματς

Κ. ΠαπαΟεοφάνους («ροπολ'ή 
τής Ηροδοτοι.ί: «Είχαμε πολύ 
άγχος στην πρώτη εμφάνιση 
μας μπροστά στους φιλάθλους 
μας και αναζητούσαμε μόνο 
την νίκη. Από την ομαδα λεί­
πουν 5 βασικοί παίκτες και γ; 
αυτό υπάρχει ανομοιομορφία. 
Αν έρθουν κοντά, μας πιστεύω 
ότι θα πάμε πολύ καλά».

δυνατό σουτ από 30 μέτρα ισο 
φάρισε.

Ενα λεπτό πριν από την λήξη 
του ημιχρόνου ο Β. Καλογερό- 
πουλος (44') μπήκε στην περιο 
χή του Εργοτέλη, πλάσαρε τον 
Κσκόλη και διαμόρφωσε το σκορ 
σε 1—2.

Το τελικό 1—3 έγινε με πέναλ 
τυ που εκτέλεσε ο Β. Καλόγερό 
πουλος (65') και το οποίο δόση 
κε σε κανονικό μαρκάρισμα του 
1. Πετράκη επί του Πετρίχα.

Από τον Εργοτέλη κανείς δεν 
δικαιούται τον τίτλο του διακρι 
θέντος ενώ από την Καλαμάτα 
ξεχώρισαν οι Μαλαφέκας, Γεωρ 
γόπουλος και Δαμουράς.

Απαράδεκτη η διαιτησία του 
κ. Κότικα ο οποίος είναι επικίν 
δυνος για το άθλημα στο οποίο 
βάζει δυναμίτες. Κανένα από τα 
σφυρίγματα του δεν ήταν σω­
στό. Παράλληλα η διαιτησία 
του αποδείχθηκε σφαγιαστική 
για τον Εργοτέλη αφού στο διά 
στημα που είχε κλείσει στα κα­
ρέ της την Καλαμάτα και επιζη­
τούσε την ισοφάριση έδωσε σε 
βάρος του το ανύπαρκτο πέναλ 
τυ που είχε καθοριστική σημασία 
στην παραπέρα εξέλιξη του αγώ 
να.

Εργοτέλης: Κοκόλης Στάμσυ, 
I. Πετράκης Φραγκιαδάκης Μαμά 
κας Καρέλλης Σπινθάκης (64 Χα 
τζηπαναγιώτου) Κεφάκης Νιό- 
πλιας ιΚαρα'ί'σκος Κορωνάκης 
(41' Ντάγκινης).

λών του ΣΕΔΚΗ στην οποία έκα 
νε διοικητικό και οικονομικό απο 
λογισμό ο κ. Ράλλης.

Το νέο Διογκ. Συμβούλιο που 
προέκυψε από τις αρχαιρεσίες 
συγκροτήθηκε αμέσως σε σώμα 
ως εξής:
Πρόεδρος Δημ. Ευαγγελινός
Α' Αντ)δρος I. Ράλλης
Β Αντ)δρος Π. Σκανδαλάκης 
Γεν. Γραμματέας I. Ναλετάκης 
Ταμίας Αν. Μαγγανάς

Ειδ. Γραμ. Ρίτσα Πετρόσογλου 
Μέλη: Μ. Χαλκιαδάκης, Μ. Ναλε 
τάκης, Ν. Αν ι τσακ η ς.

Αναπληρωματικά μέλη: I. Αν- 
τωνακάκης, Μπακιρτζής, Σαχλα- 
μπάνης.

Εξελεγκτική Επιτροπή: Σακού 
της, Ν. Χαλκιαδάκης, Χάτζάκής,

Καλαμάτα: Νικητόπουλος, Α. 
Καλογερόπουλος, Μιαυρέας Μαλα 
φέκας, Νικητέας Τσιγαρίδας Αλε 
ξόπουλος, Γεωργόιπαυλος, Β. Κα 
λογερόπουλος, Πετρίχας (80' Γκό 
τσης) Δαμουράς (72' Πουλόπου 
λος).

Από τρεις Ηρακλειώτες

Η ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΣ
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΟΠΩΣ γράψαμε και προχθές 
οι Ηρακλειώτες προπονητές πο. 
όοσφαίρου κ.!> Αρ. ΒασΔαιου, 
Γ Βλάχος και Δ. Παπαδόπουλος 
πήραν το δίπλωμα Β Κατηγορι 
ας, αφού έγραψαν καλά στις ε 
ξετάσεις μετά το σεμινάριο που 
πραγματοποιήθηκε στις έγκατα 
στάσεις του Αγίου Κοσμά στην 
Αθήνα, από 24 Ιουλίου μέχρι 
12 Αυγούστου 1087.

ΤΟ σεμινάριο παρακολουθη 
σαν 61 προπονητές, από τους 
οποίους πέτυχαν 47 στις εξετά­
σεις.

ΤΑ μαθήματα του σεμίναρί 
ου γινόταν καθημερινά πρωί και 
κά 140 ώρες. Εκτός από τα μα 
απόγευμα και διήρκεσαν συνολι 
θήματα έγινε πρακτική εξάσκη 
ση,και εφαρμογή των διδαχθέ 
ντων στα γήπεδα.

ΟΙ υποψήφιο1 έπρεπε στο τέ 
λος να δώσουν και μια πτυχία 
κή εργασία.

ΣΤΟ σεμινάριο δίδαξαν οι κ 
κ. Μάρκοβιτς (τεχνική ποδο 
κή), Πατσίδης (γυμναστική), 
σφαϊρου), Αρχοντίδης τακτι 
Βιτινάρος (φυσική κατασταση) 
Ζέρβας (ψυχολογία), Μεσημέ 
ρης, Μήτσου (αθλητιατρική) 
και Ρούσης (σωματολογία).

Οι μαθίϊτές με τον δάσκαλο. Από αριστερά όι κ.κ. Γ. Βλάχος, Π. 
Μάρκοβιτς, Αρ. Βασιλείου και Δημ. Παπαδόπουλος.

Ο κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ
ΕΙΔΕ ΤΟΥΣ ΔΑΝΟΥΣ

ΤΗΝ Κυριακή ο προπονητής 
του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ είθε τους 
δύο Δανούς για να διαπιστώσει 
αν ο ένας από αυτούς έχει τις 
■προ'υποθέσεις για να παίξει 
στον ΟΦΉ. Ο κ. Γκέραρντ θα έλ 
Θει σήμερα το βράδυ στο Ηρά­
κλειο και αύριο θα ενημερώσει 
σχετικά την Διοίκηση.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ
ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΠΑΕ - ΟΦΗ

XSZX το απόγευμα συνεδρία 
σε το Δ.Σ. της ΠΑΕ - ΟΦΗ, το 
οποίο συζήτησε διάφορα τρέχον 
τα θέματα και κυρίως τα της ορ 
γάνωσης του αγώνα με την Βί­
τοσα.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΜΕ ΑΠΟΝΤΕΣ

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδοσ 
φαιριστές του ΟΦΗ προπονήθη 
καν υπό την καθοδήγηση των κ. 
κ. ΒσσίΛείυυ και ΐιαρασυρη. ί ιολ 
λοί ήταν οι απόντες και συγκεκρι 
μένα:

■— Ο Βλαστός και ο Χαραλαμ 
πίδης έτρεξαν μόνοι τους.

—- Ο Σαμαράς και ο Νιόπλιας 
απουσιάζουν με την Ολυμπιακή 
ομάδα.

— Ο Μιχαλί'τσος και ο Τσιμ­
πάς έκαναν βάρη.

ΣΗίΜΕιΡΑ θα γίνουν δυο προ 
πονήσεις, το πρωί στις 8,30 και 
στις 5 το απόγευμα.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ ΤΟ Δ.Σ.
ΤΗΣ ΠΑΕ - ΟΦΗ

Με την φιλοξενία της αποστο 
λής της Βουλγαρικής Βίτοσα α- 
οχολήϋηκε το Δ.Σ. της ΠίΑ£ - 
ΟΦΗ, τό όποιο συνέδρια σε χθες 
τό βράδυ. Επίσης αποφάσισε να 
δώσει για μετάδοση τον αγώνα 
με τη Βίτοσα στην ΕΡΤ 1 εφ' ό­
σον πουληθούν όλα τα εισιτή 
ρια. Στο μεταξύ σήμερα το από 
γεύμα κυκλοφορούν ταυτόχρονα 
τα εισιτήρια για τους αγώνες με 
τον Διαγόρα και τη Βίτοσα. Τα 
εισιτήρια με τη Βίτοσα έχουν τι 
μή 700 και 500 δρχ. ενώ τα εισι 
τήρια με τον Διαγόρα έχουν τι 
μή 450 και 300 δρχ.

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ εντυπώσιασε 
τους υποψήφιους ο κ. Μάρκοβι 
τς για τις πλούσιες γνώσεις 
του, αλλά και για τον τρόπο με 
τον οποίο τις μετέφερε σ αυ 
τούς.

Ο κ. Αρ. Βασιλείου με τον 
κ. Πόνο Μάρκοβιτς.

Ο Κσυτσάεης με κεφαλιά παραβιάζει ‘την εστία του Πανναυπλια κού και χαρίζει την νίκη στον Ηρόδοτο. Η προσπάθεια του τερ­
ματοφύλακα δεν θα καρποφορήσει, αλλά ούτε και οι αμυντικοί θα μπορέσουν να αντιδράσουν.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΙΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ ΟΦΗ
0 Ηρόδοτος με άρωα τον Χανιωτάκη 

υπέταξε 1-0 τον Πανναυπλιακό
Ένας στρΰτευμένσς ποδοσφσι 

ριστής που κατεβαίνει μόνο για 
τους αγώνες της ομάδας του, ή­
ταν την Κυριακή η μορφή της 
συνάντησης Ηροδότου — Παν- 
νασπλισκού (1—0) που έγινε 
στο γήπεδο του ΟΦΉ και έδωσε 
την νίκη στην ομάδα της Αλτκαρ 
νασσσύ. Ο λόγος για τσν τέρμα 
τοφύλακα Κώστα Χανιωτάκη 
που πέντε λεπτά πριν την λήξη 
του αγώνα (85') έκανε δυο θαυ 
μάσιες αποκρούσεις σε σουτ και 
σε κεφαλιά των ΜουλατσιώΤη 
και Λαμπρινού.

Συγκεκριμένα στο λεπτό αυτό 
μετά από αδράνεια της άμυνας 
ο Μουλατσιώτης μπήκε μόνος 
του μέσα στην μικρή περιοχή 
του Ηρόδοτου και μπροστά στον 
Χανιωτάκη σούταρε για να διώ 
ξει την μπάλλα ο τελευταίος θαυ 
μάσια. Ομως η μπάλλα κατέληξε 
πλάγια πάλι στον Μόυλατσιώτη 
ο οποίος σέντραρε αμέσως και ο 
Λαμπρινός που παρακολουθούσε 
την φάση «έπιασε» δυνατή κεφα 
λιά και ο Χανιωτάικης με εκπληκτι 
κή. εκτίναξη έδιωξε την μπάλλα 
σε κόρνερ.

Η φάση αυτή η οποία πολυσυ 
ζητήθηκε μετά το παιχνίδι δια 
τηρησε το 1—0 και έδωσε τους 
δυο βαθμούς της νίκης στον Η­
ρόδοτο που στο α' ημίχρονο έ­
παιξε ανορθόδοξο ποδόσφαιρο 
και βασικά ατού της ομάδας υ­
στέρησαν. Στο β' ημίχρονο η ο- 
μάδα του κ. Παπαθεσφάνους ή­
ταν πολύ καλύτερη. Έπαιξε πει 
θαρχημένα, είχε κινητικότητα και 
γενικά άρεσε στην πρώτη της εμ 
φάνιση μπροστά στους φιλά­
θλους της. Πιστεύουμε ότι αν οι 
στρστευμένοι έρθουν κοντά σ' 
αυτήν θα πραγματοποιήσει πολύ 
καλή πορεία στο πρωτάθλημα.

Το γκολ που έδωσε την νίκη 
πέτυχε στο 76' ο Κουτσόκης με 
κεφαλιά μετά από σέντρα του 
Φουστανάκη.

Ευκαιρίες έχασαν οι Καμίτσης 
(Θ8', 74', 79) ,Κοιλιάρας (10, 48) 
και Φουστανάκης (15'). Ο Παν- 
ναυπλιακός που έπαιξε πολύ κα­
λά έχασε στο 39', 43' και 85' (ό­
πως είττάμε παραπάνω) πολύ κα 
λές ευκαιρίες.

, Από τον νικητή ξεχώρισαν οι 
Χανιωτάκης, Μανιός και Φούστα 
νάκης ενώ από τον ηττημένο οι 
■Μουλατσιώτης, Σταμπουλάκης 
και Πάρταλης.

Με λάθη η διαιτησία του κ. 
Σέβου. Κίτρινη κάρτα έδειξε 
στους Φουστανάκη Τσιράκο Κατ 
τή και Κυράκη.

Ηρόδοτος: Χανιωτάκης Βορ- 
γιάς Ασλάνης Μανιός ΠρωΤόγε- 
ράκης Τσιράκος Καμίτσης (83' I 
ωσηφίίδης) Φουστανάκης Κου- 
τσάκης Κοιλιάρας Λάμπρου (66' 
Αποστολά κης).

Πανναυπλιακός: Ευσταθίου, 
Φρυσάρης Καττής (55' Ταμπού 

ρατζής) Κυράκης Σπινχότης Πα 
τερματζής Μουλατσιώτης Σταμ- 
πουλάκης (θ3' Κουτρής) ΛαμΠρι 
νός Πάρταλης Σταφυλίδης.

ΔΗΛΩΣΗ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
Μετά το τέλος του αγώνα ο

ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ

Παραιτήθηκε ο προπονητής
τοο Κλιμακίου κ.Μ. Κανήκης

Ενδιαφέρουσες συναντήσεις 
μπάσκετ — πρωταθλημάτων και 
φιλικές — έγιναν το Σαββατοκΰ 
ριακο ενώ υπάρχουν και μερικές 
αξιόλογες ειδήσεις από τον χώ 
ρο του αθλήματος.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
Γιό Τα πρωταθλήμάτά Παίδων 

και Εφήβων σημεΓώθηκαν τα εξής 
αποτελέσματα.

Εργοτέλης — Ηράκλειο: Παι 
δικό 33—54, Εφηβικό 67—33.

Δειλινά — Αναγέννηση: Παιδί 
κό 48—41, Εφηβικό 63—67.

Σήμερα στις 8 μ.μ. θα γίνει 
στο κλειστό ο αγώνας Ηροδότου 
— ΓΕίΗ (Παιδικό) με διαιτητές 
τους κ.κ. Μαγγανά και Σακούτη.

ΤΟΥΡΝΟΥΑ
ΚΑΙ ΦΙΛΙΚΑ

Για το τουρνουά Γυναικών εί­
χαμε τα αποτελέσματα:

Η Παιδική ομάδά μπάσκετ του ΟΑΑ Ηράκλειο με τον προπονητή της κ. Σταθάκη.

Χανιωτάκης μας είπε: «Στα πρώ 
τα Τ5 λεπτά και των δυο ημιχρό 
νων παίξαμε πολύ καλά. Άγχος 
είχαμε γιατί δεν ερχόταν το 
γκολ. Αξίζαμε την νίκη. Η δου 
λειά μου είναι να μην δέχομαι

Ηρόδοτος — ΕΚΑΣΘ 31—70 και 
41—60
Ηρόδοτος — Κύδων 39—20 
Κρόνος — Ηρόδοτος 58—51 
Ηρόδοτός — Κύδών 66—60

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ

Ο κ. ΚΑΝΑΚΗΣ

Οπως πληροφορηθήκαμε ο προ 
ιπόνητήςτου Κλιμακίου Μπάσκετ 
Κρήτης κ. Κονάκης υπέβαλε την 
παραίτησή του. Ο λόγος που σδή 
γησε τον κ. Κανσκη στην παραί 
τηση του είναι μια επιστολή που 
του απηύθυνε η Διοίκηση της Ε 
ΚΑΣΚ και στην οποίια περιλαμβά 
νοντάι απάρασδεκτοι χάρακτηρι 
σμοί.

Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ

Πραγματοποιήθηκε την Κυρία 
κή η Γεν. Συνέλεύση των μελών 
της ΕΚΑΣΚ η οποία ενέκρινε τον 

γκολ. Δεν είναι η πρώτη φορά 
■που γίνεται αυτό και είμαι πολύ 
ευχαριστημένος που έδωσα την 
νίκη στην ομάδα μου».

Αντ. Παττουτσάκης 

προ'υπολογισμό ύψους 6,5 εκα­
τομμυρίων δρχ. έκανε τακτικά μέ 
λη τα Σωματεία Άθλεση, Δείλι 
νά, Κρόνος, Α.Ε. Νέά'πολης, Α 
ΓΟΡ και Περιστέρι και αποφάσι 
σε να σταλεί ψήφισμα στην ΕΟΚ 
για το θέμα της οικονομικής ενί 
σχυόης.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ

ΤΗΣ Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Έγινε χθες η κλήρωση των α 
γώνων του πρωταθλήματος Β' 
Κατηγορίας Κρήτης που θ' αρχί 
σουν στις 4 Οκτωβρίου. Στην α' 
αγωνιστική θα γίνουν όι εξής συ 
ναντήσεις:

Δειλινά — ATOP
Περιστέρι — Αναγέννηση
Α.Ε. Νεάπολης — Α.Ο Λασιθίου

Ρεπό θ'σ έχει ο Λιβυκός.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος -πλα- 
σιέ για είδη δώρων να διαθέτει 
μεταφορικό μέσον για όλη την
Κρήτη. Τηλ. 

(Ζ26)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
εταιρεία για

235579.

από βιομηχανική 
άμεση πρόσληψη:

1) Πρακτικοί μηχανικοί - συν­
τηρητές με δίπλωμα Γ’ τάξεως. 
2) Εργάτες - εργατοτεχνίτες. 
Απαραίτητη προϋπόθεση να 
είναι οικογενειάρχες και ηλικί­
ας από 25-40 ετών. Τηλεφω­
νήσατε 821.204, ώρες 9-1.

(Ζ88) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία άνευ οικογε­
νειακών υποχρεώσεων για να 
προσέχει κυρία στο Μασταμπά.
Τηλ. 282010. 

(Ζ84) 1—10
το ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ «Χριστίνα» 
ΖΗΤΑ ειδικευμένη κομμώτρια 
άνω των 18 ετών. Πληροφορίες 
οδός Κατεχάκη 17, Γ’ όροφος.

(Ζ85) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνικού 
Γραφείου Μαραγκάκη - Φωτει- 
νάκη: α) Τεχνολόγος Πολιτικός 
ή Τοπογράφος Μηχανικός, β) 
Εργάτες ανειδίκευτοι κατά προ­
τίμηση με δίπλωμα οδηγήσεως. 
Πληροφορίες Δικαιοσύνης 51, 
τηλ. 223515 - 6.

(Ζ 86) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανωνύμου 
Τεχνικής Εταιρείας οι παρακά­
τω: 1) Εργάτες. 2) Τεχνίτες 
ξυλοτύπων. 3) Βοηθοί· ξυλοτύ- 
πων. Τηλ. 256.572, μετά τις 
9 π.μ., 244.082 και 289.339, 
από 8.30π.μ.—·9 μ.μ.

(Ζ87) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στο εστια­
τόριο «EVIVA», διακλάδωση 
Γούβες Πεδιάδος. Πληροφορίες 
εντός.

(Ζ51) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για συγκά- 
τοικος. Προτιμάται εργαζόμενη 
ή φοιτήτρια. Τηλ. 288626, Νί- 
τσα.

(Ζ57) 1—3
ΖΗΤΩ κυρία ή δεσποινίδα χω­
ρίς οικογένειακές υποχρεώσεις 
για να περιποιείται ηλικιωμένη 
κυρία μένοντα ςμαζί της. Ανα­
λαμβάνω όλα τα έξοδα (κατοι­
κία και τροφή) και προσφέρω 
μισθό ικανοποιητικό. Κα Πόπη, 
τηλ. 283297 — 232984.

(Ζ28) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά οικόπε­
δο εντός σχεδίου του οικισμού 
Βασιλιών, συνορεύον με τον 
κεντρικό δρόμο. Τηλ. 221193, 
κ. Ρένα.

(Ζ33) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος 
Λυκείου 17-20 ετών για να· 

^εργασθεί στο ταμείο του κιν) 
φου «ΚΡΟΝΟΣ». Πληροφορίες 
τηλ. 227206 από 10.30—11.30 
π.μ. και 6—6.30 μ.μ.

(Ζ19) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για· το 
καφέ «Παλλάς», Αβέρωφ 1. Τη­
λέφωνο 222659.

(Ζ36) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν στην καφετέρια - μπαρ 
«STOP», οδός Εφόδου 3. Ωρά-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για την πρωινή βάρδια, και δύο 
κοπέλες για την νυκτερινή, από 
την καφετερία - πιτσαρία KRI - 
KRI PUB, Εθν. Αντιστάσεως 99, 
τηλ. 220757, 228354 (θα προτι 
μηθούν οι εχουσες γνώσεις Αγ­
γλικής).

(ZS15) 1—20
ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ τοπογράφος μηχανικός - 
τεχνολόγος μηχανικός με δίπλω 
μα οδηγήσεως για μόνιμη α­
πασχόληση εργοταξίου - γρα­
φείου. Πληροφορίες τηλέφωνο
225586.

(Ζ19) ■10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν τις ελεύθερες ώρες που δια 
θέτουν προωθώντας τα είδη μας 
που είναι: εσώρουχο ανδρικά - 
γυναικεία - παιδικά. Νυκτικά - πι 
τζάμες - ρόμπες - μπλούζες - φού 
στες - φορέματα και μια μεγάλη 
συλλογή από φόρμες Γυμναστι­
κής για κάθε ηλικία και φύλο. Πο 
σοστά 50ο) ο και πολλά εξτρά δώ 
ρα. Τηλ. 256985.

(Ζ913) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με επαγ­
γελματικό δίπλωμα οδηγήσεως. 
Πληροφορίες τηλ. 281.294, ώ­
ρες γραφείου.

(Ζ 60) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία - δεσποινίδα 
για την φύλαξη μωρού. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 254521.

ΠΑΛΑΙΟΕΜΠΟΡΙΚΗ: Αγοράζο­
με παλιά κουφώματα ξύλινα, 
σιδερένια και παλιά σίδερα και 
μέταλλα. Δρόμος Ραδιοφωνι­
κού Σταθμού, τηλ. 250.990.

(Δ) 1 —6
ΕΧΑΘΗ σκύλος ράτσας Κανίς, 
χρώματος καφέ. Παρακαλείται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
232403 και θα αμειφθεί.

(Δ291) 1—3
ΕΧΑΘΗ χρυσό γυναικείο βρα­
χιόλι σπαστό στο κέντρο Βά­
τσινά το περασμένο Σάββατο. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως 
τηλεφωνήσει στο 252925 και 
αμειφθήσεται.

(Δ 292) 1—3
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ υπεύθυνα 
μπετά - χτίρια - σοβάδες-πε­
ριφράξεις παντός τύπου. Ερ­
γασία επιμελημένη. Τιμές λογι­
κές. Τηλέφωνο εξυπηρετήσεως: 
255531, κ. Νίκο.

(Δ 277) 1—9
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΗ κυρία παρέχει 
δωρεάν στέγη σε κυρία για συν­
τροφιά. Τηλέφ. 741205 8-10 
πρωί και 284927 5 - 6.

(Δ 288) 1—6
ΑΓΟΡΑΖΩ ΤΗΛΕΦΩΝΟ. Ο πω-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές. Πληροφορίες τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρετι 
ρέ 4 δωματίω νστην οδό Ιερο­
λοχιτών 176, Μασταμπά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282717 κατά­
στημα και 232330 οικία.

ΔΗΛΟΠΟΙΗΣΙΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ
256065. 1—1

(Ε 964) 1—2

(Ζ 90) 1—2
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΕ για 160 τόν- 
νους σιδήρου οπλισμού μπετόν 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική Εται­
ρία για εργασία στη Νεάπολη 
και Άγιο Νικόλαο. Τηλέφωνο 
284155, ώρες γραφείου.

λητής να τηλεφωνήσει 
282867.

(Δ 278) 
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

στο

1—10

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω-

(Ζ 89) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για συγκα­
τοίκηση. Πληροφορίες τηλέφώ- 
να 254592 — 254569.

να, πικ - απ, STEREO 
Ταχεία εξυπηρέτηση, 
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 283)

και απλά, 
τιμή χα-

1—10

(Ζ91) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα ηλικίας 18-30 
ετών για αξιοπρεπή εργασία. 
Πλήρης ή μερική απασχόληση. 
Πληροφορίες τηλ, 229549, ώ-
ρες 1-3 μ,μ. 

(Ζ92) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί τεχνί­
τες και βοηθοί. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 63, Ηράκλειο. Τηλ. 256122.

(Ζ 80) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες σοβα­
ρές, εμφανίσιμες, ευχάριστες να 
εργασθούν σε σοβαρή PUB. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλέφ. 
251212, Κα Μπόκου, από 10-1 
π.μ. και· 4-7 μ.μ.

(Ζ79) ΐ—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τεχνικό γρα­
φείο τεχνίτες ανελκυστήρων 
και βοηθοί.' Τηλ. 239115.

(Ζ77) 1—6
ΚΥΡΙΟΣ ευπρεπής, ευχάριστος 
και εχέμυθος ζητεί κυρία ή δε­
σποινίδα για στενές ευχάριστες 
σχέσεις και· πλήρη εχεμύθεια. 
Γράψτε διεύθυνση - τηλέφωνο 
Τ.θ. 1265.

(Ζ67) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες από 
την καφετέρια-PUB «ΕΛΛΗ», 
Σμύρνης 4, έναντι ξενοδοχείου 
«Μεντιτεράνιαν». Πληροφορίες 
εντός από 5-10 μ.μ.

(Ζ61) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας (ικοπέ-

ριο πρωινό και βραδυνό κατά λα) για τουριστικό γραφείο Η 
προτίμηση. Πληροφορίες εντός.

(Ζ 996) 1—10
ρακλεΐου. Πληροφορίες τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 τριάρια μό­
νο για φοιτήτριες. Τηλ. 252545.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
λουτρό και κουζίνα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250591.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Γκαρσονιέρα 
και δυάρι νεόκτιστα, Παλαιοκά- 
πα 59. Τηλ. 252603.

(Ε955) 1—2

ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΚΔΡΟΜΗ
ΡΟΔΟΣ - ΚΩΣ 30)9 — 8)10)87
Δρχ. 23.500
Μη μέλη, δεκτά.
Προγράμματα - Συμμετοχές: 
κ. Σ. ΚΟΡΩΝΗ, τηλ. 287.333 
LION TOURS, τηλ. 244245.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στο ΜεΊ ντάνι, 4ου 
ορόφου, τελείως ανεξάρτητη, 
για 1 ή 2 εργένηδες. Πληροφο­
ρίες στην οδό 1821 αριθ. 28, 
τηλ. 283711 και 285216.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUD4O) στο κέν­
τρο του Ηρακλείου, πολυτε­
λούς κατασκευές για μικρή 
χρονική διάρκεια. Πληροφορίες 
τηλ. 251995 — 221170.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με 
κουζίνα και μπάνιο επιπλωμένα 
με τηλεόραση και τηλέφωνο, ι­
σόγεια, ευάερα και ευήλια, κα­
τάλληλα για φοιτητές - φοιτή­
τριες - εργένηδες. Πληροφορίες 
τηλ. 283321 — 258556, περιο­
χή θερίσσου - Δειλινών.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25 τ. 
μ., οδός Κυρίλλου Λουκάρεως 
18, β' όροφος (περιοχή Αγίου 
Μηνά). Τηλ. 283.782- 224244.

(Ε960) 1-Ά
ΣΤΟ ΜΑΣΤΑΜΠΑ ενοικιάζεται 
διαμέρισμα (2 υπνοδωμάτια, 
ενιαίο χωρο- σαλόνι - κουζίνα, 
μπάνιο), ημΓυ'πόγειο, φωτεινό. 
Τηλ. 232441.

(ΙΕ 959) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια. Πληροφορίες τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 160 τ.μ. 6 κυρίων δωμα­
τίων χωρίς μεσοτοιχίες, με κεν­
τρική θέρμανση και ηλιόθερ- 
μο. θ. Κορνάρου 8 (περιοχή 
Παναγίας Μπεντεβή). Τηλέφω­
νο 232220.

(Ε 963) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
ξενοδοχείο «Φαίδρα» σε οικο­
γενειακό περιβάλλον. Τιμές λο­
γικές 18.000 μηνιαίως, έναντι 
σούπερ μάρκετ Χαλκιαδάκη,
Καμαράκι, Σαθά 11. 

(Ε 952) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσ 
σάρων (4) δωματίων στη Λεω­
φόρο Δημοκρατίας απέναντι α- 
πό του Κριτζά στον α' όροφο 
(όλα τα δωμάτια στην πρόσο­
ψη), κατάλληλο για επαγγελμα­
τική στέγη. Πληροφορίες τηλ. 
230046 (απογευματινές ώρες.

(Ε948) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, ισόγειο, γωνιακό με κεντρι­
κή θέρμανση. Πληροφορίες τη-

Η εν Αθήναις και επί των Οδών 
Πανεπιστημίου 59 και Εμμανου­
ήλ Μπενάκη 5 εδρεύουσα Εται­
ρία υπό την επωνυμία ΠΡΟΝΟ­
ΜΙΟΥΧΟΣ ΑΝΏΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΠΟΘΗΚΩΝ ΤΗΣ ΕΛ 
ΛΑΔΟΣ (Κατάστημα Ηρακλείου) 
νομίμως εκπροσωπουμένη. -·

Δηλοποιεί ότι
Παρελθούσης της προθεσμίας ε- 
ναποθηκεύσεως των κάτωθι εμ­
πορευμάτων τα οποία ευρίσκον 
ται αποθηκευμένα, ως αναλυτι- 
κώς κατά τίτλον εν συνεχεία πε 
ριγράφονται:

Εις συγκρότημα οινοδεξαμενών 
και αποθήκης, κειμένων επί της 
οδού Ηρακλείου — Προφ. Ηλία 
και εις θέσινΠερίδη Μετόχι ίδιο 
κτησίας ΟΙΝΟ7ΡΑΝΣ Α.Ε.Β.Ε. 
λειτουργούν κατά Νόμον ως Ιδι 
ωτικόν Παράρτημα γενικών απο 
θηκών επ' ονόματι της εν λόγω 
Εταιρίας, απάντων των τίτλων 
δια τα εν αυτώ αποθηκευμένα εμ 
πορεύματά, εκδοθέντων εις δία 
ταγή της ΟιΙΝΟΤιΡΑΝΣ A.E.BJE.

(Δ 274) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
για· φοιτητές ή εργαζόμενους, 
περιοχή θερίσου, οδός, θενών 
8, τηλ. 253172.

(£935) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία· 
για 2-3 φοιτήτριες, επιπλωμέ­
νη. Τηλ, 231885.

(Ε938) 1—2
ΈΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκάρσονίέ'ρά (1 
δωμάτιο με μπάνιο χωρίς κου­
ζίνα) με κεντρική θέρμανση στη 
Στεργιογιάννη 19. Τηλ. 253939 
από 9-1 και 5- 8.

(ΙΕ934) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτήτριες Τ..Ε.Ι. 
δίπλα σε στάση: Λεωφόρου, 
Πληροφορίες τηλ, 281480.

(Ε 923) 1—5
ΕΝΟίΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 
τ.μ. με 3 υπνοδωμάτια, και­
νούργιο, 1ου ορόφου, διαμπε­
ρές στον Μασταμπά. Τηλέφωνο
243566.

(Ε 924) 1—2

λέφωνο 221630.
(Ε 949)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο 
καταστήματα 46 και 
σε οικοδομή της οδού
λόγου 14, 
προσωρινά 
226102. ..

Ε766)

1—2

γωνιακά 
47 τ.μ. 
Παλαιο-

όπου στεγαζόταν
■ο ΟΤΕ. Τηλέφωνο

Εμπορεύματα Τελωνειακώς 
Ελεύθερα

1) Τίτλος 28162)47)29-12-82 
λήξεως 28-2-33 κατά την δήλω 
σιντου αποθέτου οίνος εμφιαλω 
μένος 'κιβώτια πλαστικά των 12 
φιαλών των 700 γραμμαρίων εκά 
στη φιάλη α) κιβώτια πλάστι 
κά 1760X17,800 ίσον χιλ) μα μι­
κτά ως έγγιστα 31.328 β) κιβώ 
τια πλαστικά 240X16,600 ίσον 
χιλ)μα μικτά ως έγγιστα 3.984.

Παρατηρήσεις επί του τίτλου.

1—10

228334.
(Ε961) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων για φοιτήτριες, δί­
πλα στην παλιά Παιδαγωγική 
Ακαδημία, Τηλ, 221158.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
κυρίων δωματίων με μεγάλο 
χωλ και μεγάλη κουζίνα για οι­
κογένεια ή φοιτητές. Τηλέφωνα

4Ε 931)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—3 
επιπλωμένα

244214 ώρες γραφείου και
231670 βράδυνές ώρες.

(Ε 957) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι και 
γκαρσονιέρα επιπλωμένα, στην 
Χαιρέτηδων 22, Τηλ. 280908.

δωμάτια με μπάνιο. Τηλέφωνο 
281881, από 10-12 π.μ.

(£ 746) Ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια. Τηλ.' 253.793.

(Ε 745) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες.
Πληροφ. τηλ. 283150.

(Ε565) 1—10
(Ε 958) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι καλής κα­
τασκευής, 2η πάροδος Παπα­
ναστασίου, μετά τον κόμβο της 
εθνικής οδού. Τηλ. 236058.

(Ε 946) - 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές γρα­
φείο 45 τ.μ. χωρισμένο με με- 
σώπορτα με 2 εισόδους και

ΓΙΑ την καφετέρια πολυτελείας 
«ELYSEE» ζητούνται για εργα­
σία 2 κοπέλες κατά προτίμηση 
Σ.Τ.ιΕ. ή να γνωρίζουν από 
σέρβις. Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
στο τηλ. 242508 ή στο κατά­
στημα από 6-12 μ.μ. Καπετάν 
Χαραλάμπη· 1, παραπλεύρως Ο.

289171.
(Ζ63) 1—10

.ΔΙΑΦΟΡΑ^

Τ.Ε.
(Ζ 993)

ΑΠΩΛΕΣΘΗ πινακίδα φορτη­
γού αυτοκινήτου με αριθμό HI - 
7444, Παρακαλείται ο ευρών ό­
πως τηλεφωνήσει στο 232579.

1—10 (Δ 293) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 τ.μ. 
με υπόγειο πλησίον Αγίου Μή-
νά, οδός Αμισού 5, κατάλληλο (Ε947)

μπαλκόνι σε νέα πολυτελή πο­
λυκατοικία, Έβανς 77, 3ος ό­
ροφος, κατάλληλο για επαγγελ­
ματική χρήση. Τηλ. 220137, κ. 
Μπελαδάκην, ώρες γραφείου ή 
232831 οικίας.

(ΙΕ 956) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
επιπλωμένα δυάρια· και τριάρια 
μόνο για φοιτήτριες στην οδό 
■Αστερουσίων 44.· Τηλ. 253146.

(Ε939) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δω 
μάτια για· φοιτήτριες στο Μά- 
σταμιπά. Πληροφορίες, τηλέφω­
νο 259.146.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Ενοικιάζονται επι­
πλωμένα δωμάτια αποκλειστικά 
για σπουδαστές- στριες από 
πανσιόν που διακόπτει την λει­
τουργία της, από 10.000- 14. 
000 δρχ, το δωμάτιο πληρωμέ­
να κοινόχρηστα - νερό - ηλε­
κτρικό. Πληροφορίες Λεωφ. Κα- 
λοκαιριονύ και Κισάμου 2, γω­
νία, πανσιόν «ΗΑΝ1Α GATE», 
Χανιώπορτα, δίπλα στάση για 
Τ.ιΕ.4.

(£932) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό τριάρι 

•πλήρως επιπλωμένο στην πλα­
τεία Βίγλας 38 (κέντρο της πό­
λης), ιΠληροφρρίες εντός και· 
στα τηλέφωνα 282831 - 284633.

Η παραλαβή εγένέτο δια κατα 
μετρήσεως των πλαστικών κιβω 
τίων και δοκιμαστικής ζυγίσεως.

Λόγω της φύσεως της συσκευ 
ασίας του εμπ)τος δεν εγένετο 
εξακρΐβώσις του περιεχομένου 
των φιαλών και ως εκ τούτου το 
είδος του εμπ)τος αναγράφεται 
κατά την δήλωσιν του αποθέτου 
άνευ ευθύνης ημών, επίσης δεν 
ευθυνόμεθα δια την ιθραύσιν ή 
διαρροήν των φιαλών.

Η Εταιρίά δεν ευθύνεται δια 
την προέλευσιν, κατάστασιν, 
ποιότητα και τεχνικήν συντήρη 
σιν των εμπορευμάτων. Δια πά 
σαν εκ των φυσικών ιδιοτήτων 
και της συσκευασίας, προερχομέ 
νην αποζημίωσιν ή βλάβην, ως 
και δια πάσαν ζημίαν βλάβην ή

καταστροφήν, προερχομένην εκ 
πυρκαΊάς ή ανωτέρας βίας.

2) Τίτλος 28318)86)15-2-84 λή 
ξεως 30-4-84 Οίνος κατά την δή 
λωσιν του αποθέτου γλυκύς τύ­
που Πόρτο χιλ) μα καθαρά ως έγ 
γιστα 39.500 — δεξ. No Υ73.

Παρατηρήσεις επί του τίτλου:
Η παραλαβή εγένετο επί ογκο 

μετρήσει.
Η ημετέρα Εταιρία δεν ευθύνε 

ται δια την ποιότητα, κατάστα 
σιν, προέλευσιν του εμπορεύμα­
τος, την τεχνικήν συντήρησιν 
τούτου ην ρητώς δηλούται ότι 
ανέλαβεν ο αποθέτης δια πάσαν 
εκ των φυσικών ιδιοτήτων του, 
ή λόγω διαρροής ή θραύσεως 
των δεξαμενών, απώλειαν βά­
ρους, ως και χημικήν αλλοίωσιν 
(ξύνισμα) ή βλάβην αυτού. Επί 
σης δεν ευθύνεται δια το ποσο 
στόν των ξένων υλών (Οινολά- 
σπης) ως και δια πάσαν ζημίαν, 
βλάβην ή καταστροφήν προερχο 
μένην εκ πυρκα'Γάς ή ανωτέρας 
βίας. Δεν εξηκριβώθη η εις οινό 
πνεύμα περιεκτικότης του εμπ) 
τος και αν τούτο είναι φορολο 
γημένο ή αφορολόγητο.

ΕΚΤΙΘΕΝΤΑΙ
Άπαντα τ’ ανωτέρω εμπορεύ 

ματα ως περιγράφονται εις τους 
άνω τίτλους εις πλειστήριασμόν 
ενώπιον της Ειρηνοδίκου Ηρα­
κλείου συμφώνως τη περί Γενι­
κών Αποθηκών Νομοθεσίαν (Ν. 
Δ. 3077)54) την 7) 10) 1987 ημέ 
ρα Τετάρτη και ώρα 10—12 εν 
τω ιΚαταστήματι των Γενικών Α 
ποθηκών Ηρακλείου επί των ο­
δών θαλήτα και Λαχανά 13 υπό 
τους κάτωθι όρους και συμφωνί 
ας. Η τιμή πρώτης προσφοράς 
των εμπορευμάτων κατά τίτλον 
ορίζεται ως κάτωθι:

1) Τίτλος 28162 Οίνος εμφια 
. λωμέγοςμαβίώτια πλαστικά των 

12 φιαλών α) κιβώτια πλαστικά 
1760X17,800 ίσον χιλ)μα μικτά 
ως έγγιστα 31.328 και β) κιβώτια 
πλαστικά 240X16,600 ίσον χιλ) 
μα μικτά ως έγγιστα 3.984. Δρχ. 
1.309.000.

2) Τίτλος 28318 Οίνος γλυκύς 
τύπου Πόρτο χιλ) μα ικαθαρά ως 
έγγιστα 39.500.

Δραχμές 1.033.600.
Η Δηλοποιούσ.α Εταιρία δεν 

ευθύνεται:

ΣΤΕΓΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
Για τις κοπέλλες από την επαρχία που θα σπουδάσουν 

στην Αθήνα, η ΧΙΕΝ προτείνει τον ξενώνα της στην Ηλιού 
πόλη, στην καθαρή ατμόσφαιρα του Υμηττού.

Δωμάτια μονόκλινα, επιπλωμένα με ευκολίες για έτοιμα 
σία φαγητού, συγκοινωνία τακτική.

Πληροφορίες - προεγγραφές:
ΧΕιΝ Ηλιούπολης, Μαρίνου Αντύπα 81

' Τηλ.: 994094'1 (8—2' μ.μ.)

1—5

(Ε 933) 1—2

για οποιαδήποτε χρήση. Τηλ.
285827 — 286385.

(Ε 929) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη, ανεξάρτητη, στην 
περιοχή Αμουδάρα («Κρέτα 
Μπητς»), Τηλ. 257779, ώρες κα-
ταστημάτων. 

(ΙΕ 928) 1—5

ΕΝΟΙιΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρια ,νεό- 
χγιστα, σύγχρονα, επιπλωμένα, 
κοντά στο κέντρο (Λεοντάρια) 
μόνο για φοιτητές ή φοιτήτρι­
ες, οδός Λυσιμάχου Καλοκαι­

ρινού αρ. 2 στο Ιστορικό Μου­
σείο. Πληροφορίες β' όροφος 
αριστερή πόρτα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δυάρια 
επιπλωμένα για φοιτητές -ες. 
Επιπλωμένα δωμάτια με ατομι­
κό και κοινό μπάνιο, οός Γ. 
Πετρακογιώργη 23-25 . (από Λ. 
Ακαδημίας 114 αρχίζει η οδός 
Φοίνικας και στο τέρμα είναι η 
οδός Πετρακογιώργη.

«ΡΟΜΒΟΣ »
Βιβλιοχαρτοπωλείο — Σχολικά είδη 

ΔΩΡΑ — ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ

TqA. 237477 και 230273
Παρασκευοπούλου 105 και Ραυτοπούλου 67 

(όπισθεν Παναγίας Μασταμπά)
(Ε 937)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
1—6 

επιπλωμένα
δωμάτια οδός Πετλέμπουρη 18.
Τηλ. 255765.

(Ε 729) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ή σπίτι 
πολυτελούς κατασκευής με τρία 
υπνοδωμάτια ή μεγαλύτερο σε 
ήσυχη περιοχή Ηρακλείου. Τη­
λέφωνο 280521, Α. Κωνσταν-
τινίδη.

(Ζ 967) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και. δεσποινί 
δες. Κερδίστε εύκολα πολλά χρή 
ματα προωθώντας τα είδη μας 
στον ελεύθερο χρόνο σας. ΔΙΑ­
ΘΕΤΟΥΜΕ: α) οικιακά σκεύη χρυ 
σά και απλά, πορσελάνες, μα- 
χαιροπήρουνα, ταψιά κλπ., β) ε­
σώρουχα, ρόμπες, νυκτικά, πίζα 
μες, φόρμες, μπουρνούζια, παν­
τελόνια, ποικάμισα, φούστες, 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ κλπ. Μεγάλα πορο 
στά, δώρα, πριμ. Πληροφ. τηλ. 
256287 ή 256334.

ΧΑΘΗΚΕ γυναικείο πορτοφόλι 
χρώματος καφέ, μέσα σε αστι­
κό λεωφορείο. Περιείχε φωτο­
γραφίες, διάφορα χαρτιά ΤΕΙ, 
ταυτότητα, 6.000 δρχ. που α­
νήκε στην Αγγελική ιΜαυρογιάν 
νη. Παρακαλείται ο ευρών ό­
πως κρατήσει τα χρήματα και 
για τα υπόλοιπα να τηλεφωνή­
σει στο 250427 ή 711187.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε- 
πιπωλμένη για 2 άτομα (αγό-
ρια). Τηλ. 230387. 

(Ε 926) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία για φοι­
τητές, οδός Αλεξ. Παπαναστα' 
σίου 31. Τηλ. 235839.

(Ε 927) 1—3

(Ε 944) 1—4

(Ζ925) 1—20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την «Α­
φοί Μαμουλάκη - Ν. Βαρ 
ιδά'κη Ο.Ε.Ε.» οικόπεδα δι 
αντιπαροχή. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις και ο­
πωσδήποτε για μεγάλα οι 
κόπεδα. Τηλ. 223977 — 
286405 ώρες γραφείου.

(Ζ18) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για 
γραφείο ενοικιάσεως μο­
τοσικλετών, να μιλάει 
αγγλικά. Πληροφορίες: 
Δημοκρατίας 24.

(Ζ2) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα για 
ενοικίαση, 50 έως 150 μ2 
(σύνολο) στις οδούς: Δι 
καιοσύνης, Καλοκαιρινού 
Έβανς, 1821. Τηλ. 223- 
626 ώρες 12—2 μ.μ.

(Ζ34) 1—6

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΚΥ­
ΚΛΟΣ ζητάει Διευθυντή 
ξενοδοχείου, ρεσεψιονί- 
στα με λίγες γνώσεις λο­
γιστικής και σερβιτόρο 
για ξενοδοχείο στη Στα- 
λίδα. Πληροφορίες κ. 
Φλώρο, τηλέφ. 288.605 
1-3 μ.μ.

(Ζ81) 1-5

(Δ 295) 1—3
ΜΠΕ Ι'ΜιΠΥ ΣΙΤΤΕΡ αναλαμβά­
νει παιδιά στο σπίτι της όλη 
μέρα. Διαθέτει μεγάλο σπίτι ευά­
ερο και ευήλιο. Τηλ. 226801.

(Δ 294) 1—-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια σε 
μονοκατοικία με βοηθητικούς 
χώρους στην περιοχή Αναλή- 
ψεως. Τηλ. (0891) 41214.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων, Μεραμβέλου 48 (πί­
σω από το Μουσείο) για δύο ή 
τρεις φοιτητές. Τηλ. 226741.

(Ε 942) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι στην οδό θερίσσου (τέρμα 
Ακαδημίας). Πληροφορίες τηλ. 
258269.

(Ε950) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζιά πριν

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μετά 
κουζίνας και λουτρού, κατάλ­
ληλο για μαθήτρια ή φοιτή­
τρια, Επτανήσου 55. Τηλέφω-
νο 253451.

(Ε 899) 1—5
a
I

■

(Ε 925) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για ερ­
γένη με κοινό λουτρό σε ισό­
γειο διαμέρισμα, Λεωφ. Γ. Γε- 
ωργιάδου 24, ΟΑΣΙΣ. Τηλέφω­
να 284417 — 233237.

τα Δειλινά και χώρος 
λεία ’ Οικοδομών. Τηλ. 
και 250616.

(Ε954)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι

(Ε 930)

για ξυ-
252874

στηνπε-

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, έμπορο 
βιομηχανικά, αποδείξεις 
•διαζυγίων. Παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας. 
Διάφορες μαγνητοφωνή 
σεις χώρου. Απόλυτη εχε 
μύθεια. Γρήγορα και θετι 
κά αποτελέσματα. Εγγύη­
ση η πολυετής πείρα 
μας. Ανοιχτά: Μέρα - νύ 
χτα, Κυριακές - αργίες. 
Οδός Κόσμων 6, Α’ όρο­
φος, τηλ. 281490, 281099

(Δ271) 1—28

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ, δώρα, 
Μεταξοτυπίες 3 Άλφα. Ε 
μείς διαθέτουμε... αυτο­
κόλλητα, στιλό, ρολόγια 
τοίχου, μπρελόκ, φόρμες 
και 300 άλλα είδη. Εσείς 
βάλτε τη φίρμα σας. Η πει 
ρα μας εγγύηση σας. Τηλ. 
256855, 226823.

(Δ269) 1—25

αγοράζω & 
πουλώ ηΡ
χρυσαφικό

Εθ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 170
V ΗΡΑΚΛΕΙΟ

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτε­
λές διαμέρισμα 140 τ.μ. 
διαμπερές ηχομόνωση, θε 
ρμσμόνωση, ασανσέρ, κε 
ντρική θέρμανση, στο Μα 
σταμπά. Τηλ. 234671.

(£777) 1—7

ριοχή Μπεντεβή. Πληροφορίες 
τηλ. 286477 (πρωινές ώρες) και 
232224 (βράδυ μετά τις 8.30).

(Ε253) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ρετιρέ ε­
πιπλωμένο, πολυτελούς κατα­
σκευής, σε κεντρικό σημείο της 
πόλης, αποκλειστικά για δύο 
φοιτήτριες. Πληροφορίες τηλ.
286026.

(Ε951) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για σπουδαστές με 
ιδιαίτερο λουτρό, θέρμαν 
ση και τηλέφωνο σε ξένο 
δοχείο πόλεως. Τηλ. 250- 
047 και 250069.

(Ε816) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα α' και β’ ορόφου 
300 τ.μ. έκαστο με πα­
τάρι 150 τ.μ., κατάλλη­
λο για βιοτεχνία, 50 μέ­
τρα από τον εθνικό 
δρόμο Ηρακλείου - Αγ. 
Νικολάου. Τηλ. 232301, 
από 9 - 4 μ.μ. και 230819

(Ε 842) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθή­
κη εμβαδού 250 τ.μ. επί 
τι^ς Λ. 62 Μαρτύρων 
310 (Γιόφυρο — έναντι 
«ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗΣ», κα­
τάλληλη για οποιαδήπο­
τε επαγγελματική χρήση. 
Πληροφορίες κ. Αλεξ. 
Ξενάκη, τηλ. 250883 — 
255509.

(Ε861) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο 3άρια σ- 
δός .ΧαΤνηδων 22, Ηράκλειο 
και δύο γκαρσονιέρες επιπλω­
μένες. οδός I. Αθητάκη 2, δια­
κλάδωση Τ.Ε.Ι. Τηλ. 251118 —
281935.

(Ε 962) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη, συνοικισμός Δημη- 
τρίου (Πατέλλες,) μόνο για κο-
πέλα. Τηλ. 220872.

(Ε 940)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—2 
επιπλωμένα

δωμάτια με ατομικό λουτρό 
(κοινή κουζίνα καί καθιστικό) 
στην θέση Ξηροπόταμος περιο­
χή Ραδ. Σταθμού. Οικογενειακό 
περιβάλλον . για φοιτητές κατά 
προτίμηση κορίτσια. Τηλέφωνο
250648.

(Ε 941) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ (όχι σε φοιτη­
τές) διαμέρισμα 34 τ.μ. στην 
οδό Γ. Γεωργιάδη (έναντι Γεω­
πονικού). Τηλέφ. 254017, 6-8
μ.μ.

(Ε 943) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με χρήση κουζίνας - 
λουτρού και λοιπών βοηθητι­
κών χώρων. Πληροφορίες τηλ.
222533 και 223586.

(Ε945) 1—2

Στην ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ: 
Σχολικές τσάντες Αφών Χατζηγιάννη - Αφών Βλαχοπούλου 
(Ραχος), Αφών Κορωνάκη.
Βιβλία Οργανισμού (Δημοτικού - Γυμνασίου - Λυκείου) 
Βοηθητικά βιβλία (Καιμπανά - Σμυρνιωτάκη κλπ.) 
Μεταφράσεις - Ξενόγλωσσα βιβλία

ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΕΙΔΗ

α) Δια την προέλευσιν, ποιόΤη 
τα, βάρος, κατάστασιν, τεχνικήν 
συντήρησιν δια πάσαν εκ φυσι 
κών λόγων ή των ιδιοτήτων του 
εμπορεύματος αποζημίωσιν, αβα 
ρίαν, ή βλάβας οφειλομένας εις α 
νωτέραν βίαν ή τοιαύτας οριζο 
μένας εν άρθρω 25 Ν.Δ. 3077)54

β) Δια τυχόν οφειλομένους 
προς το Δημόσιον, Δασμούς, φό 
ρους κλπ. τέλη επί των εκποιου 
μένων εξ οιανδήποτε αιτία, απά 
ντων τούτων βαρύνόντων τον τε 
λευταίον, υπέρ ου η κατσκύρω 
σις πλειοδότην και καταβάλλον­
ται υπ αυτού προ της εκ των 
Γενικών Αποθηκών αναλήψεως 
των εμπορευμάτων. — Ρητώς 
δηλούται ότι τα ως άνω εμπο­
ρεύματα εκποιούνται ως είναι κα·ι 
ευρίσκονται εις τας οινοδεξαμε- 
νάςκαι αποθήκην των επιθυμούν 
των να πλειοδοτήσωσι δυν.αμέ- 
νων ελευθέρως να εξετάσωσι ταύ 
τα προ της ημέρας του πλειστη 
ριασμού ούτως ώστε να τελώσι 
εν πλήρη γνώσι περί του είδους, 
ποιότητας εμπορικής αξίας των 
εκποιούμενων, απευθυνόμενοι 
•προς τούτο εις τα Γραφεία του 
ενταύθα Υποκ)τος της Δηλοποι- 
ούσης Εταιρίας Γενικών Αποθη­
κών (επί των οδών θαλήτα και 
Λαχανά 13 τηλέφωνο 282960) 
κατά τας εργασίμους ημέρας και 
ώρας, της Εταιρίας Γενικών Απο 
θηκών ουδαμώς ευθυνομένης εκ 
τυχόν παραλείψεως δι εξακρίβω 
σιν των ανωτέρω.

Η κατακύρωσις γενήσεται εις 
τον πλείονα κατά τίτλον προσφέ 
ροντα βαρυνόμενον και με τα κα 
τά το άρθρον 49 του Ν.Δ. 3077) 
54 δικαιώματα των επί του πλει 
στηριασμού υπαλλήλων και κη­
ρύκεια.

Εκαστος πλειοδότης οφείλει 
να καταθέσει προ της συμμετο 
χής του εις τον πλειστήριασμόν 
εγγύησιν εις μετρητά ίσην προς 
το 1)10 (εν δέκατο) της τιμής 
'πρώτης προσφοράς των εμπο­
ρευμάτων του τίτλου ή των τί­
τλων, δια τους οποίους ενδιαφέ 
.ρεται να συμμετάσχη εις τον 
πλειστήριασμόν.

Αντί μετρητών ο πλειοδότης 
δικαιούται να καταθέσει επιτα­
γήν Τραπέζης επί Τραπέζης ή εγ 
γυητικήν επιστολήν Τραπέζης εις 
διαταγήν του Υποκ)τος Γενικών 
απΰθηκών Ηρακλείου. Η ανωτέ 
ρω εγγύησις αποδίδεται εις τους 
συμμετέχοντας του πλειστηρια- 
σμού μετά το πέρας αυτού, ε­
κτός του αναδε.χθηοομένου υ- 
περθεματτοτού εις ·ον θα αποδί 
δεται μετά την κατάθεσιν του 
πλειστηριάσματος κατά τα εν τη 
επομένη παραγράφω. Εν μη εμ- 
προθέσμω καταθέσει του εκπλει 
στηριάσματος εκπίΠτεται η κα- 
τατεθείσα εγγύησις συμμετοχής 
του τελευταίου πλειοδότη εις 
τον πλειστήριασμόν και. ενεργεί- 
ται αναπλειστηριασμός εις βάρος 
του, επιφυλασσομένων πάντων 
των δικαιωμάτων της ιΠΆΕΓΆΕ 
εκ του αναπλειστηριασμού.

Άμα τη κατακυρώσει ήτοβρα 
δύτερον μέχρι της επαμρνης του 
πλέιστηριασμού εργασίμου ημέ­
ρας ο υπερθεματιστής υποχρεού 
ται να καταθέσει εις το Ταμείον 
του Υποπτος Γενικών Αποθηκών 
Ηρακλείου το επιτευχθησόμενον 
•εκπλειστηρίασμά εις μετρητά ή 
αντί μετρητών ο υπερθεματιστής 
δικαιούται να καταθέσει επιτα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσάρι ισό­
γειο με κεντρική θέρμανση στη 
Λεωφ. Δημοκρατίας 31. Τηλέφ. 
227865.

(£ 896) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Μπεντεβή 
την Καμάρα 2άρι. Πληροφορί­
ες τηλ, 234036, κ. Δέσποινα.

(Ε 895) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι για φοιτήτριες περιοχή ΤΑ- 
ΛΩΣ. Τηλ. 255457.

(£ 887) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 
δωματίων, κουζίνα μεγάλη, λου­
τρό στη Κνωσό. Πληροφορίες 
τηλ. 232170, από 4 -10 μ.μ.

(Ε891)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
γκαρσονιέρα

δυτικά σχολείου Κατσαμπά, Νί- 
δας 3. Τηλ. 223.790.

(Ε 892) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωμα­
τίων μόνο για φοιτήτριες. Τη­
λέφωνο 280595.

(Ε 883) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. περιοχή Ξηροποτάμου.
•Πληροφορίες τηλ. 

(Ε 880)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
γκαρσονιέρες στην 
νασσό (πάροδος

250758.

επιπλωμένες 
Ν. Αλικαρ- 

Ηροδότου
160). Πληροφορίες τηλ. 280705

(Ε885) 1-^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4σάρι λουξ κα­
τασκευής, με κεντρική θέρμαν­
ση, χωρίς κοινόχρηστα. Τηλέφ. 
285578 και 282238.

(Ε 882) 1—3
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: Ενοικιάζονται 
δύο διαμερίσματα ισόγειο και 
πρώτος όροφος 4 δωματίων. 
Πληροφορίες τηλ. 288098 και 
221137.

(Ε 893) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα στη νπλατεία Αγίσς Αι­
κατερίνης, ευρύχωρο, κατάλλη­
λο για οποιαδήποτε επαγγελ­
ματική στέγη. Τιμή λογική. Τη­
λέφωνα 281495 — 281680.

(£901) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη 
Λ. Αρχ. Μακαρίου, 400 τ.μ. πε­
ρίπου (πρώην ΤΑΟ). Τηλέφωνα 
281495 — 282400.

(Ε 902)’ · 1—8

I

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΡΕΝΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ 
Κοραή 26 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ.: 281055

Από 14 Σεπτεμβρίου ξεκινούν οι εγγραφές 

της χειμερινής περιόδου.

θα λειτουργήσουν τμήματα όλων των τάξεων 

και ειδικά τμήματα νηπιαγωγείου για παιδιά 

από τρίτη Δημοτικού.

Έναρξη μαθημάτων 28 Σεπτεμβρίου

Εγγραφές καθημερινά ΙΟπ.μ.— 1 μ.

και 6 μ.μ. — 9 μ.μ.

<

1

{

ΠΙΣΙΝΕΣ

Τηλ. 280696 — 242225

ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ
Βελτιώσεις στις υπάρχουσες μονάδες 

ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ SHARP,

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΝΕΡΟΥ, 

ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ

Διπλωματ. Μηχανικοί 

Πείρα - Εγγύηση 

Μαυσύλου 140 (Αλικαρνασσός 

έξοδος ΒΙ.ΠΕ.)

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΖΙ 
Σε φανταστική θέση, και με ευκολίιες πληρωμής.Μεσιτικό Γραφείο

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ Ο.Ε.Στοά ΝΤΟΡΕ — Τηλ. 286471 — 243538

γήν Τραπέζης επί Τρσπέζης εις 
διαταγήν του Υποκ)τος Γενικών 
Αποθηκών Ηρακλείου.

Ο υπερθ'εματ.ιστής υποχρεού- 
ται να παραλάβ'ει τα επ' ονόματι 
του κατακυρωθησόμενα εμπορεύ 
ματα επί προ ηγούμενη καταβολή 
τυχόν οφειλομένων δασμών και 
φόρων προς το Δημόσιον, εντός 
10 (δέκα) ημερών το βραδύτε- 
ρον από της κατακυρώσεως βαρύ 
νόμενος με άλας τας δαπάνας δια 
την παραλαβήν των εκ των οίνο 
δεξαμενών και της αποθήκης εις 
α ευρίσκονται, δια την πληρωμήν 
πόσης εν γένει 5Γ αυτοδαπάνης 
ως και των δικαιωμάτων αποθη 
κεύσεως τής ΠΆΒΓΆΕ από της 
ημέρας του πλέιστηριασμού άλ­
λως εκπίπτει των δικαιωμάτων 
του και επαναληφθήσεται ο πλει 
στηριασμός εις βάρος του άνευ 
ουδεμιάς ειδοποιήσεως του ου- 
δέν δε δικαίωμα έχει επιστροφής 
της κατατεθείσης εγγυήσεως ή 
του καταβληθέντος πλειστηριά- 
σματος.

Η δηλοποιούσα Εταιρία Γενι­
κών Αποθηκών, ουδεμίαν φέρει 
'ευθύνην δια πάσαν μετά την κα 
τακύρωσίν φθοράν, βλάβην ή κα 
ταστροφήν των εκποιούμενων 
ως άνω εμπορευμάτων.

Πας πλειοδότης μετέχων εις 
τσν πλειστήριασμόν, τεκμαίρεται , 
αποδεχόμενος πάντας τους όρους 
της παρρύσης παραιτούμενος πα 
ντός δικαιώματος του προς προ 
σβολήν ή ακύρωσιν του.

Η δηλοποιούσα Εταιρία Γενι­
κών Αποθηκών επιφυλάσσει εαυ- 
τή το δικαίωμα της ματαιώσε 
ως του πλέιστηριασμού εις παν 
στάιδιον αυτού και προ τηςκατα 
κυρώσεως κατά την ανεξέλεγκτον 
κρίσιν του εκπροσωπούντος αυ­
τήν.

Δημοσιευθήτω εις τήν ενταύ­
θα εκδ δομένη ημερήσια εφημερί 
δα «ΠΑΤΡΙΣ».

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελη­
τής παραγγέλεται όπως τοιχο- 
κολλήσει την παρούσαν εις το 
Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Η 
ρακλείου και εις το ενταύθα και 
επί των οδών θαλήτα και Λάχα­
νά 13 Κατάστημα της δηλσποι- 
ούσης Εταιρίας Γενικών Αποθη­
κών αντιγράφων ταύτην ολόκλη­
ρον εν επιδοτηρίω.

Εν Ηρακλείω τη 21 Σεπτεμβρί 
ου 1987

Η Δηλοποιούσα 
Προνομιούχος Ανώνυμος Εταιρία 
Γενικών Αποθηκών της Ελλάδος 

Κατάστημα Ηρακλείου 
Στυλ. Μανουσάκης 
Ιωάν. Ταμιωλάκης
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ IfilOKTHTOn ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ
ΕΝΟΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΟΝΟΙ. ΚΡΗΤΗΣ

(Μέλος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας)

Ιοο χχΛηρως οργανωμένα φροντιστήρια.

1ΟΟΟ άριστα καταρτισμένοι καθηγητές!

Έγκυρες πανελλήνιες εξετάσεις
γλωσσομάθειας ΡALSO!

FIRST CERTIFICATE, PROFICIENCY CAMBRIDGE, MICHIGAN

25 χρόνια προσφορά στη ξενόγλωσση παιδεία!

ΜΈΛΗ ΜΑΣ

α)α Ιδιοκτήτης
1) Αμανατίδου - Κατζιλάκη Λεμονιά
2) Αναστασάκη - Σπυριδάκη Μαρία
3) Αντωνοπούλου - Αντωνογιαννάκη Χρυσ.
4) Αποστολάκη Χρυσούλα (Γερμανικά)
5) Αρβανιτάκης Κώστας
6) Αρβανιτάκη Μαρία
7) Βαμβουκάκης Γεώργιος
8) Βασιλάκη Ειρήνη (Γαλλικά)
9) Βασσάλου Ευαγγελία

10) Βενιανάκης Βαγγέλης
11) Βέργης Γεώργιος
12) Βούλγαρη Αγάπη
13) Γαληνάκης Βαγγέλης
14) Γαληνάκη Πόπη
15) Γιακουμάκη - Συλαμιανάκη ιΒασιλ.
16) Γούναρη - Λιανέρη Φανή
17) Δανασής Βασίλης
18) Δετοράκη - Χατζηλιάς
19) Διαμαντάκου - Κριτσωτάκη Πόπη
20) Διακάκη Ελισάβετ (Γαλλικά)
21) Δοκιανάκη Χριστίνα
22) Ζαμπετάκη - Παπαντώνη Μαρία
23) Ζαμπετάκη - Λουκάκη Χρυσούλα
24) Ζαμπετάκης Εμμανουήλ
25) Ζαμπετάκη Μαρία (Γαλλικά)
26) Ήγουμενάκη Μαρία
27) θεοδώρου Ευαγγελία

Διεύθυνση
Λ. Κνωσού 125, Ηράκλειο 
Επτανήσου 43, Ηράκλειο 
Αργυράκη 11, Ηράκλειο 
Λασηθίου 1, Ηράκλειο 
Πλ. Κορνάρου 25, Ηράκλειο 
Ολύμπου 96, Ηράκλειο 
Επισκοπή Πεδιάδας 
Κοραή 26, Ηράκλειο 
Ανδρογέω 8, Ηράκλειο 
Αγγελάκη 22Β, Σητεία 
Πλ. Κορνάρου 46, Ηράκλειο 
28 Οκτωβρ. 27, Αν. Νικόλαος 
Δικαιοσύνης 41, Ηράκλειο 
Δικαιοσύνης 41, Ηράκλειο 
62 Μαρτύρων 13, Ηράκλειο 
Ιωνίας 109, Ηράκλειο 
Σορβόλου 3, Ηράκλειο

Τηλέφωνο
233893 
253896
285352
288196
280575
285205

Ασκληπιού 151, Φορτέτσα Ηράκλ. 
Έβανς 43, Ηράκλειο
Πατέρα Αντωνίου 7, Ηράκλειο 
Αμπελοκήπων 86, Ηράκλειο 
Βουρλιδάκη 9, Σητεία
Σοφ. Βενιζέλου 5, Αγ. Νικόλαος 
Κωστ. Ανδριανού 36, Ιεράπετρα 
Επτανήσου 43, Ηράκλειο 
Σμύρνης 31, Ηράκλειο
Τζερμιάδο Λασηθίου

α)α Ιδιοκτήτης Διεύθυνση Τηλέφωνο

28)
29)
30)
31)
32)

θεοδοσάκη Μαρία 
Ιατράκη - Βασιλάκη Μαρία 
Καραντινού Έλλη ή Στέλλα 
Καραντινού Καλλιόπη 
Καστανάκη Χαρούλα

Δραμουντάνη 5, θέρισσος, Ηράκλ.
Πλάτωνος 24, συν. Δημητρ. Ηράκλ.

281055
250963 

0843)28432
280440 

0841)22790
285582
285582
257943
235920
238202
236044
287070
285854
231992 

0843)22840 
0841)28495 
0842)24150

253896
223663 

0844)31480

55) Μαυραντωνάκης Εμμανουήλ
56) Μελεσανάκης Γιάννης
57) Μερτζανή Αθηνά
58) Μιγάδης Εμμανουήλ
59) Μηλιαράς Γεώργιος
60) Μολυμπάκης Ιωσήφ
61) Μπρόκου - Φαρσάρη Δέσποινα
62) Μποντζώρλου - Γιαννακουδάκη Ρένα
63) Μποσταντζόγλου Κωστ. - Πανεθυμι-

Καστέλλι Πεδιάδος
Κομνηνών 70, Πόρος, Ηράκλειο
Αρχάνες Τεμένους
Μοχός Πεδιάδος
Πόμπιας 20, Δειλινά, Ηράκλειο 
θεοτοκοπούλου 7, Ιεράπετρα 
Κριτσά Λασηθίου
Έβανς 32, Ηράκλειο

0891)41237
227239
751725

0897)61330
257521 

0842)25436 
0841)51444

286336

64)
65)
66)

τάκη Μαϊρη
Μυλωνάκη - Χωραφά Μαρία 
Νανούση - Παπουτσάκη Νίκη 
Νέρονωφ - Τσατσάκη Σοφία

33) Καρακυριάκου - ίΜιχαηλίδη Ελένη
34) Καρύδης Μιχάλης
35) Κεφαλογιάννη - Αλμπάνη Ιωάννα
36) Κιρμιζάκης Αντώνης
37) Κικιβαράκη Αναστασία
38)
39)
40)
41)
42)

Κοκονώζη - Λημνιωτάκη Μαρία
Κόπακας Μιλτιάδης
Κόπακα Μαρία
Κόπακας Νίκος
Κοσμαδάκη - Νεραντζάκη Άννα

43) Κουντάκη Άννα
44) Κριάρης Γεώργιος
45) Κυνηγάκη - Τριχάκη Ζαμπία
46) Λαβοπούλου Τζένη
47) Λάμπρου Αντώνιος 
ΤϊΓΛαμπράκτΡ Ειρήνη
49) Λιοπυράκη Μαρία (Ιταλικά)
50) Μανουρά Γωγώ
51) Μαρκάκη - Κοτσάμπαση Νίκη
52) Μαρκάκη - Ψιμάρνη Ειρήνη
53) Μαυράκη - Μαργαρίτη Σοφία
54) Μαυρουδής Γεώργιος

Έβανς 89, Ηράκλειο 
Κόκκινη Χάνι
Τίτου Γεωργιάδη 19, Ηράκλειο 
Ιφιγένειας 6, θέρισ., Ηράκλειο 
Ελούντα
Καλοκαιρινού 197, Ηράκλειο 
Έβανς 36, Ηράκλειο
Ραφτοπούλου 6, Ηράκλειο 
Γερωνυμάκη 4, Ηράκλειο 
Δαβάκη 6, Πόρος, Ηράκλειο 
Έβανς 76, Ηράκλειο 
Μαλεβυζίου 11, Ηράκλειο 
Μάλια Πεδιάδας
Μοίρες Καινούργιου 
Δασκαλογιάννη 26, Σητεία 
Αρκαλοχώρι Μονοφατσίου 
Οδυσσέως 3, Πατέλλες, Ηράκλειο 
Αρτεμησίος 86, Ν. Αλικαρνασσός 
Δημοκρατίας, Ηράκλειο 
Κατεχάκη 13, Ηράκλειο 
Κρουσώνας Μαλεβυζίου
Ιωνίας 2, Ηράκλειο
Στρατηγού Κατεχάκη Αγ. Νικόλ. 
Νηρέως 31, Πόρος, Ηράκλειο 
Μηνά Γεωργιάδη 65, Ηράκλειο

256029
220906
242277
761147
282340
250313

0841)22421
221487
284423
235564
222774
227016
244432
284385 

0897)31064 
0892)22428 
0843)23103 
0891)22871

241117
228975
286759
284529
711156
284333

0841)22165
223386
236989

67) Ξανθάκης Γεώργιος
68) Παπαδογιωργάκη Ιωάννα
69) Παπαδογιάννη - Καμπουρέλλη Σ.
70) Παπαδάκη Ντόρις (Γερμανικά)
71) Παπαδογαμβράκη Ελένη
72) Παρασκευάκης Εμμανουήλ
73) Παρασκευάκη - Χαλκιαδάκη Αικ.
74) Περυσινάκη - Φουντουλάκη Αναστ.
75) Πιθαρούλη Αιμιλία
76) Πιταροκοίλη Μαρίνα
77) Πλατάκη Μαϊρη
78) Πηρουνάκη Στέλλα
79) Ρυακιωτάκη - Σαριδάκη Ελευθερία
80) Σαριδάκης Γεώργιος
81) Σουρανάκη Αντωνία
82) Σοφουλάκη Κλεάνθη
83) Σπυριδάκη Μπελλίνα
84) Σπυριδάκη - Κανάκη Πόπη
85) Σπυριδάκη - Δραμητινού Μαρίνα
86) Σταματάκη - Πολιτάκη Αικατ.
87) Σταυροπούλου Στέλλα
88) Σταυρακάκης Εμμανουήλ
89) Στρατάκη Πόπη
90) Σταματάκης Κων)νος (Γερμανικά)
91) Σκουλάς Μιχαήλ
92) Τακάκη Ελένη
93) Τζατζαδάκης Σωτήρης
94) Τριαλώνης Γεώργιος

Ζωγράφου 13, Ηράκλειο
28 Οκτωβρίου 8, Αγ. Νικόλαος 
Λιμήν Χερσονήσου 
Πενταμόδι Μαλεβυζίου 
Αγ. Μηνά 10, Ηράκλειο 
Αργυρόκαστρου 35 
Ανωγείων 54
Μοίρες Καινούργιου

283690 
0841)28567 
0897)22936

721364
281344
288932
256220 

0892)22516
Εσπερίδ. 18 και Γ. Παπ)λάου Ηράκλ. 233202
θερίσσου 29, Σητεία 
ΕΟΚ 33, Ηράκλειο 
Βύρωνος 20, Ηράκλειο

0843)24173
252969
225551

Ερυθρού Σταυρού 75 Αγ. Νικολ. 0841)28045
Πρακτικίδου και Καποδιστρ., Ηράκ.

95)
96)
97)
98)
99)

100)

ΦαΤτάκη Βούλα
Φαλιακάκη - Ταβανιζοπούλου Ασ. 
Φανουράκης Εμμανουήλ 
Φιορέντζης Νικόλαος 
Φουντουλάκη Χρυσούλα 
Φρουζόκη Κρυστάλλη

101) Φυροπούλου Αικατερίνη
102) Χαιρέτη - Κοπιδάκη Ειρήνη
103) Χουρδάκη - Περακάκη Ζωή
104) Ψαραδάκη Αθηνά
105) Χρονάκη - Δασκαλάκη Πόπη
106) Περάκη Χρυσούλα,
107) Σταυρακάκη - Λευκόχειρ Κατερίνα,

Καλλονάδων 9, Ηράκλειο 
Αγ. Δέκα Καινούργιου 
Μάχης Κρήτης 18, Ηράκλειο 
Μοίρες Καινούργιου 
Μοχός Πεδιάδας
Τυμπάκι Πυργιωτϊσσης
Σταδίου 120 και Αναγέν. Αλικ)σός 
Πολυχρονίδου 8, Σητεία 
Αρκαλοχωρίου Μονοφατσίου 
Μοίρες Καινούργιου 
Αρκαλοχώρι Μονοφατσίου 
Κουρμουλήδων 13, Ηράκλειο 
Τύλισσος Μαλεβυζίου Ηρακλείου 
Χαρ. Τρικούπη 33, Ηράκλειο 
Λασσαίας 2, Ν. Στάδιο 
Αμαζόνων 39
Σουλίου 13, Πόρος 
Δικαιοσύνης 41 
Δαιδάλου 6, Ηράκλειο 
Ριζηνίας 19
Μονής Καρδιωτίσσης 20 
Βιτσέντζ. Κορνάρου 4, Αγ. Νικολ. 
Αγ. Τίτου 16, Ηράκλειο 
Κνωσού 11, Αγ. Νικόλαος 
Μπαριτάκη 42, Ιεράπετρα 
Άνω Αρχάνες Τεμένους 
Μιχ. Κοθρή 22, Ιεράπετρα

232782
244365

0892)31571
255795 

0893)22328 
0897)61441 
0892)51311

243438 
0843)28105 
0891)23277 
0892)22626 
0891)23300

220040
287249 
289188 
253145

224946
285582
226424
253516
243483

0841)22226
288681 

0841)24174 
0842)28945

Μουγλων 7, Αλικαρνασσός, Ηράκλ.
Γιαμαλάκη 15, 
Αναλήψεως 148, 
Πεζά Πεδιάδας,

751577 
0842)23784

224554
τηλ. 225275 
τηλ. 220302 
τηλ. 741873

Μαθήματα απο 28 Σεπτεμβρίου



Τρίτη 22 Σεπτεμβρίου 1987

ΣΕΛΙΔΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαυρέλλα 10 χρο- 
νών, 10 στρέμματα, περιοχή 
Περί Καινούργιου με αρδευτι­
κό δίκτυο. Τηλ. 761153, Ηρά­
κλειο.

(Π 960) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANSIT 
κλούβα βενζίνης, μοντ. '81, με 
εμπ. άδειά σε αρίστη κατάστα­
ση, λόγω αλλαγής σε πετρέ­
λαιο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τη­
λέφωνα 237611 — 251845.

(Π 971) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO (ALFA SUD) με ρα­
διοκασετόφωνο. Τιμή ευκαιρί-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρλαμώτή 40 τε­
τραγωνικών μέτρών, τέντα 60 
τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
237611 — 251845 — 282475.

(Π 972) 1—3

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Λιμάνι
του Σίσι εντός οικισμού 1 1)2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 750 τ.μ. 
εντός οικισμού στην περιοχή 
Κόκκινη Χάνι, άρτιο οικοδομή­
σιμο. Πληροφορίες τηλ. 761362

(Π 956) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI GLS 1600CL 
6 ταχυτήτων, με πολλά εξτρά, 
επιθεώρηση του Γερμανικού 
ΚΤΕΟ μέχρι τέλος 1989. Τηλ. 
282238.

(Π 958) 1—-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1300 
CC, προδιαγραφές Γερμανίας, 
με σπόιλερ, ζάντες αλουμινίου, 
ηλεκτρονική ανάφλεξη, σαν - 
ρουφ και πολλά άλλα εξτρά. 
Πληροφορίες, τηλέφ. 253651, 
Μιχάλης.

(Π 970) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
PONY. Πληροφορίες τηλέφωνό

ας. Έλεγχος 
232809 από 
254374 μετά

(Π 973)

δεκτός. Τηλέφωνο 
08.οο—16.οο και 
17.00.

1—10

(0841) 28563.
(Π 891) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται από ιδιώ­
τη MERCEDES φορτηγό 1419 
νέα γενιά, σχεδόν καινούργιο, 
εγγυημένο, χωρίς κανένα πρό­
βλημα, '80 μοντέλο, ταξινομη­
μένο Ι.Χ. εμπορικό, περασμένο 
από ΚΤΕΟ, μοκρύσασο, ιδανι­
κό για κάθε χρήση. Σπαστή 
αλουμινένιο καρότσα Γερμανί­
ας ενισχυμένη. Υδραυλικό τι­
μόνι. Συγχρονιζέ σασμάν. Κα­
μπίνα με δύο κρεβάτια. Λάστι­
χα καινούργιο. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Ελάτε μόνο να το δεί­
τε. Τιμή πάρα πολύ καλή, λο­
γική. Χριστομιχόλη Ξυλούρη 
18, Γιόφυρό, τηλ. 721375 — 
251521 — 251605, κ. Γιώργο.

(Π 890) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα επι­
βατικά ατελώνιστα σε αρίστη 
κατάσταση: BMW 316, BMW 
518, FORD ESCORT, ΠΕΖΩ 
305. Τηλ. 228461, ΑΡΕΤΑΚΗΣ, 
(στην είσοδο της Βιομηχανι­
κής Περιοχής).

(Π 893) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη δια­
κλάδωση Γουβών, 300 μ. από 
τη θάλασσα. Πληροφορίες στη 
διακλάδωση Γουβών στο σού­
περ μάρκετ Βιδάκης Γεώργιος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 80 
σε αρίστη κατάσταση με ευκο­
λίες πληρωμής. Τηλ. 238609, 
μετά τις 2 μ.μ.

6Π 896) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ COMPRESSER τύ­
που CM 250V και αερόσφυρα 
THOR. Πληροφορίες τηλέφωνο 
226512, 6- 8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση DISCO 
«COSMOS» στα Μάλια, παρα­
λιακή οδός Μαλίων. Τηλέφωνο 
(0897) 31877 - 31142 - 31823, 
πληροφορίες Αφοί Τσαγκοράκη.

(Π 847) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά- 
κλωστικά - κεντήματα στο κέν-

(Π 974) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε οικοδομή επί 
της Εθν. Αντιστάσεως δίπλα 
στη Λ. Ικάρου: 1. Κατάστημα 
134 M2 με πατάρι 61 M2 και 
υπόγειο 96 M2. 2. Διαμέρισμα 
Αου ορόφου (ολόκληρος ο Αος 
όροφος) πλυτελύς κατασκευής 
127 M2. 3. Διαμέρισμα Βου 
όροφ.) πολυτελούς κατασκευής 
ρο το Βο όροφο) ρετιρέ πολυ­
τελούς κατασκευής 103 M2 με 
βεράντες 36 M2. Πληροφορίες 
τηλ. 283695 — 224347.

(Π 897) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
CJ 7 Φ.Ι.Χ. 
σμένο από 
κατάσταση. 
280158.

(Π 895) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

JEEP RENEGATE 
εμπορικό, περα- 

ΚΤΕΟ, σε αρίστη 
Τηλέφ. 227372 —

AUTOBIANCHI A

(Π 975) 1—6

112 ELEGANT, μοντέλο '78, με 
ραδιομαγνητόφωνο, σε καλή κα 
τάσταση. Τηλ. 251090.

(Π 892) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο στο 
Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) από 
ιδιοκτήτη. Τιμή 1.500.000 δρχ. 
2) Αυτοκίνητο SKODA σε αρί­
στη κατάσταση, περασμένο α­
πό ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τιμή 400.000 δρχ. Πλη-
ροφορίες τηλ, 288764. 

(Π 889) 1—10

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΕΤΙΚΑ

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κεντηστικές μηχα­
νές ηλεκτροκίνητες εμπροντε- 
ρή, οβάλ, MARCUS Δυτ. Γερ­
μανίας σε πολύ καλή κατάστα­
ση, κεφαλές των 8 και των 9. 
Δρχ. έκαστη 600.000. Τηλέφ. 
(01) 9616249 — 9616202.

(Π 842) 1—9

Η μεγάλη μας πείρα και η συνέπεια μας
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο μαγαζί επί 
της οδού θεοτοκοπούλου. Πλη 
ροφορίες τηλ. (041) 237303.

βεβαιώνουν την ποιότητα των μηχανημάτων μας.
(Π 872) 1—8

ΜΗΝΑΣ ΚΑΜΠίΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.

ΣΤΟ ΣΕΙΣΙ και επί της παρα­
λιακής οδού Σεισιου - Αγίας 
Βαρβάρας πωλούνται οικόπεδα 
ενός και 4 στρεμμάτων. Τηλέφ. 
(0841) 33150 — 31541 και (01) 
8824444 από 2-11 μ.μ.

(Π 936) 1—5
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 1

Τηλ. 221181, 241104 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΑΓΓΛΙΚΑ
ΣΤΕΛΛΑ ΠΑΠΑΔΟΠΑΝΝΗ

ΑΝΩΓΕΙΩΝ 54

Τηλ.: 256-220

Παρασκευοπούλου 54 — Τηλ.: 235919

Καθημερινά εγγραφές 10,30 — 12,30 π.μ.

και 5 — 8,30 μ.μ.

ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
MELANIE PETRAKI-FIEGENBflUM

στρέμμα, προνομιούχο, με πρό­
σοψη 26 μ. σε κοινοτικό δρο- 
μο. Φως, νερό, τηλέφωνο. Τηλ.
(0841) 71316 και 71375.

(Π 766) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά 2άρια δια-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.350 
Ικαρου. Τηλ. 250714. τ.μ.

1)
2)

3)

ΟΙ

Φιλολογος - Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου M U NSTER της Δυτ. Γερμανίας

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: 6—9 μ.μ. (εχτός Σαββάτου) στις παρακάτω Διευθύνσεις:

Ψαρομηλίγκων 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλ. 284354
Φλωρίνης 27 — ΠΟΡΟΣ, τηλ. 242592

Ολυμπιονικών, έναντι αρ. 44 — ΔΕΙΛΙΝΑ, τηλ. 258489

(Δίπλα στο φούρνο ΕΥΑΝΘΙΑΣ ΣΤΑΓΑΚΗ)

Ειδικά τμήματα νηπίων από πέντε χρονών

(Διδασκαλία. με προβολή διαφανιών)

και τμήματα για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια.

ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΠΤΥΧΙΩΝ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ TOY GOETHE ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ — ΡΟΓΗΚΑ

MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM
Μΐλη του Πάγκρήτιου και Παν'Λλήνιου Συλλόγου 

Πανεπιστημιακών Πτυχιούχων Αγγλικής Φιλολογίας.

Η Σχολή με την 12ετη πείρα και τις τέλειες εγκαταστάσεις

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ W
ΣΠΟΥΔΕΣ "

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΊ ΕΣ 11 Υ 
ΣΤΕΛΕΧΗ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ids

τρο της πόλεως. Τηλ. 
και 256662.

(Π 935)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
γο FORD CURIER σε 
κατάσταση, περασμένο

283745

1—15 
φορτη- 
αρίστη 
από το

ΚΤΕΟ. Μόνο μετρητοίς. Πλη­
ροφορίες τηλ. 235959.

(Π 909) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
οικισμού περιοχή ΜΑΔΕ - ΛΥ­
ΓΑΡΙΑ. Τηλ. 257393.

(Π 855) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αρίστης 
κατασκευής 95 τ.μ., 1ος όρο- 
φος, γωνιακό, ΕΟΚ-Δαμασκη­
νού γωνία, Μασταμπά. Τηλέφ. 
761095 — 252945.

(Π 793) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Ταμειακή μηχα-
νή καινούργια. 2) 
τρίνα κρεοπωλείου, 
λες ανοξείδωτες. 4) 
MORETI 12/. Τηλ. 
255485.

(Π 830)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI

Ψυγείο - βι- 
3) Τσιγκέ- 
Τσιπ FIAT 
255534 —

1—10

60 με 
εξτρά κινητήρα, κ.τ., Δια
φορικό, σε καλή κατάστα 
ση και σε τιμή εξαιρετι­
κής ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 258059.

(Π883) 1—4

μπερή με κήπο και 
ρες στον Μασταμπά 
σο. Τηλ. 287992 — 
253851.

(Π 768)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι

γκαρσονιέ- 
και θέρισ- 
238139 —

1—10 
ενοικιασμένο

25.000 δρχ. Τηλ. 287992 — 
238139 — 253851.

(Π 767) ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξυλεία από κατεδά­
φιση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
226102.

(Π 869) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνα 
-ψησταριά στα Μάλια. Τηλέφ. 
(0897) 31577, ώρες εργασίας. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.

(Π 790) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ με πρόσοψη το 
Πάρκο θεοτοκόπουλου: 1) Ένα 
5άρι των 140 τ.μ. με διπλά λου­
τρά αρίστης κατασκευής στον 
2ο όροφο. 2) Ενα μεγυλο 3αοι 
των 120 τ.μ. στον 4ο όροφο, ό­
λα ετοιμοπαράδοτα. Τηλ. 283- 
134 ώρες γραφείου και 289303 
άλλες ώρες.

(Π742) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα 
στην περιοχή Πανεπιστημίου 
3 1)2 στρεμμάτων περίπου. 
Πληροφορίες τηλ. 280341.

(Π 797)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο

1—5 
οικό-

(Π 988) 1—6
ΣΤΟ Μεγάλο Χωριό Χερσονή­
σου πωλείται οικόπεδο με κα­
ταπληκτική θέα, εντός σχεδίου, 
κατάλληλο και για ξενοδοχείο. 
Για προσωπικό ραντεβού τηλε­
φωνήστε ώρες γραφείου στο

στην περιφέρεια Γουρνών εν­
τός ζώνης, άρτιο, οικοδομήσι­
μο, ή ανταλλάσσεται με αυτο­
κίνητο, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
761114.

(Π 977) 1—7

229.229.
(Π 986) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρ­
νας - μπαρ με 13 χρόνια λει­
τουργία και εξασφαλισμένη πε­
λατεία, 5 χιλιόμετρα εκτός Η­
ρακλείου.. Προτάσεις μόνο σο­
βαρές. Τηλ. 256050, πρωινές ώ­
ρες, κ. Γιάννη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
2 δωματίων, κατάλληλο και για 
επαγγελματική στέγη, Γιαννίκου 
7. Τηλ. 281.881 από 10-12
π.μ.

(Π 993) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO-

(Π 990) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα παρα­
λιακά οικόπεδα από 200 τ.μ. 
έως 500 τ.μ. εις περιοχή Κο­
λυμβητηρίου. Παρέχονται μι­
κρές ευκολίες. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 280341.

(Π 989)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) YAMAHA XT 
125. 2) VESPA PIAGGIO 150 
- 200 CC. 3) Αυτόματο μοτ)το 
PIAGGIO SI 50 CC. Όλα είναι 

σε πολύ καλή κατάσταση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226.569.

(Π 982)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 
Τιμή 350.000 δρχ. 
243524 — 286133.

(Π 983)

1—5 
CB 750 F. 
Τηλέφωνα

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα εξωτερι­
κό 80 τ.μ. (τριάρι) στον β’ ό­
ροφο, επί τηςΛεωφ. Εθν. Αντι-

■BIANCHI, 
με πολλά 
δρχ. Τηλ.

(Π 995) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ηλεγμένο από ΚΤΕΟ 
εξτρά. Τιμή 800.000 
236031.

1—7 
οικόπεδο παραλιακό

1.000 τ.μ.. Ακουμπάει στη θά­
λασσα. Κόκκινη Χάνι (εντός 
οικισμού). Τηλ. 280.111.

(Π 904) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω υπάρξεως δευ-
τερου αυτοκινήτου OPEL ΚΑ-
DETT 1200 SPECIAL το Γερ-
μάνικά, β' εξάμηνο 1980, από
πρώτο χέρι, σε άριστη κατά­
σταση με 44.800 χιλιόμετρα 
πραγματικά, ελεγμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο. Δεκετός κάθε έλεγχος. Τι­
μή 1.15Ο.000 δρχ. Διακανονι­
σμός: Μετρητά 800.000 δρχ., 
το υπόλοιπο εξόφληση σε έξι 
(6, μήνες. Τηλέφωνα 227250, 
222218 για ώρες γραφείου και 
230536 και για Σαββατοκύρια-
κο.

(Π 902) 1

ΠΩΛΕίιΑΙ Επιχείρηση Ταβερ 
νας, με δυνατότητα μετατροπής 
σε πιάνο μπαρ - Μπουάτ κλπ.

Τη/^ 238412—259167
(Π—976} |-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΖΙΠ αγροτικό DA- 
HATSOU, σε καλή κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 280005.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
σε κεντρικό σημείο με εξα 
σφαλισμένη πελατεία.
Πληροφορίες στα τηλέφω 
να: 234626, 238598 καθη 
μερινώς.

(Π987) 1—6

πεδο 2 στρεμμάτων εις Άνω 
Καλέσσα εντός οικισμού. Τηλ. 
πρωινές ώρες 284150, απογευ­
ματινές 285831.

(Π 800) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ., 
περίπου, στη θέση Καμπεροσα- 
λή. Πληροφορίες τηλ. 281330.

στάσεως, 
κατοικία. 
286584 
2-5).

(Π 985)

σε νεόδμητη πολυ- 
Πληροφορίες τηλέφ. 

(ώρες μεσημεριανές,

1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO μάρκας NEC 
135.000 δρχ. Τηλ. 237.803.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
«ρις - κραφτ, με το τρέιλόρ 
του, 4 μέτρων με μηχανή MER­
CURY 50 HP και πέδιλα σκι. 
Επίσης VHF 55 καναλιών των 
25 WATT. Πληροφορίες τηλ. 
241092.

(Π 984) 1—3
(Π 905) 1—5

(Π 942) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 Στέσιον, 
σπορτ, μοντέλο '82, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 250.982.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 S και τζιπ 
DACIA 4X4 αρίστης κατάστα­
σης, περασμένα από το ΚΤΕΟ. 
Πληροφορίες τηλ. 251.665 6,
— 223.200.

(Π 980) 1—2
(Π 943) 1—5

(ιΠ 970) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Βυρ­
σοδεψιών παλαιό χτίσμα 200 
τετρ. μέτρων και το σύνολο 
οικοπέδου και χτίσματος 550 
μέτρα. Τηλ. 252576.

(Π 968)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 333 τ.μ. 
στην περιοχή Αρκαλοχωρίου 
και αμπέλι 6,5 στρεμμάτων 
στην περιοχή Κοντομήτος Αρ­
καλοχωρίου. Τηλ. 252576.

(Π 969) ι_^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,30 μ. ενός 
έτους, με μηχανή MERCU­
RY 18 ίππων 10 ωρών λειτουρ­
γίας και ένα τρέιλερ. Τηλέφωνο 
280041.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­
τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 

Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακια- 
νή γέφυρα. Είναι επάνω 
σε τρεις δρόμους. Πε­

ριέχει 131 ελαιόδενδρα 
(ψιλολιές) 12 ετών, πε­
ριφραγμένο και με σιδη­
ρά πόρτα. Προοπτική ύ­
δρευσης αρχές 1988. 
Πληροφορίες τηλέφωνο

227001.
(Π 814) 1—15

(Π 966) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ δια­
μέρισμα αξιώσεων 3άρι γ’ ορό­
φου, αποθήκη - PARKIIING πε-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΗΛΙΑΚΑ με 
10.000 δρχ. προκαταβο­
λή, οδός Κουρμούληδων 
7. Μανόλης Σμαργιαννά-
νάκης, τηλ. 

(Π 813)
244316.

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην Α­
θήνα, 1ος όροφος, 75 M2, πε­
ριοχή Ζωγράφου, ενοικιασμένο 
προς 30.000 δρχ. τον μήνα. 
Τιμή 5.200.000 δρχ. Πληροφο-
ρίες τηλ. 252180. 

(Π 887) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI GAL­
LANT 1600 C.C. σε αρίστη κα­
τάσταση. Τηλ. 281517.

(Π 981) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αμπέλια και ελαιό- 
δενδρα στην περιοχή Σταυρα- 
κίων. Πληροφορίες τηλ. 731276 
(12-1 και 9-11 μ.μ.).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1100 σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 281517.

(Π 884) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστή­
ματος (κοσμηματοπωλείο). Τι­
μή 6.000.000 δρχ., με ενοίκιο 
65.000 δρχ. στη Χερσόνησο. 
Τηλ. 280111.

(Π 903) 1—10

(Π 979) 1—3

ριοχή Αγ. 
6.000.000.

(Π 967) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γραφείο 40 
νης 28, β’

Ελευθέριος. Δραχ.
Τηλ. 258130.

σε τιμή ευκαιρίας 
τμ. στην οδό Σμύρ
όροφος. Πληροφο­

ρίες στο τηλέφωνο 232396 στο
Ηοάκλειο και 3241140 στην Α­
θήνα σε ώρες γραφείων.

(Π 961) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
εντός οικισμού, οικοδομήσιμο, 
στου Κόκκινη Χάνι. Τηλέφωνα 
255170 — 251617.

(Π 963) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μίνι μάρκετ επιχεί­
ρησης και αέρας με πρόσοψη 
στην παραλία Μαλίων. Εξασφα­
λισμένη πελατεία και σε τιμή 
ευκαιρίας 1.600.000 δρχ. λόγω 
σοβαρής οικογένείακής υπόθε­
σης. Τηλ. 257457.

(Π 964) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
φωτιστικά. 
Πατελάρου

(Π 957)

σαλοτραπεζαρία και 
Πληροφορίες οδός 
21 (Μασταμπάς).

1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Οικόπεδα μι
κρής και μεγάλης έκτασης 
με τις οικοδομικές τους ά 
δειες στην περιοχή Καρτε 
ρού Ηρακλείου. Τηλ. 286 ι 
900, 281233, 229116. ι

(Π719) 1— ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός 
σουβλατζίδικου εξ ολο­
κλήρου με όλα τα σερ­
βίτσια (ποτήρια, τραπέ-
ζια, ένα 

γελματικό 
252853, 
ώρες από

(Π 959)

ψυγείο επαγ- 
βιτρϊνα). Τηλ. 
απογευματινές 
5-8.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατόπιν ελέγ­
χου καινούργιο MAZDA 
ΡΧ 7, 8 φορ. ίπποι με 
όλα τα εξτρά. Αιρ κοντί- 
σιον. Τιμή 3.600.000 δρχ 
μόνο. Τηλ. 0841)22094.

(Π846) 1—8

ΙΜ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ­
ΧΑΝΕΣ οικιακής και επαγ 
γελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε ασυνογώνι 
στες τιμές. Επίσης επισκευ 
όζουμε οποιαδήποτε ρα­
πτομηχανή -κοπτοράπτη. 
Τηλεφωνήστε 227568, Ε­
θνικής Αντιστάσεως 110, 
έναντι δεμάτων Ολυμπια-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρ­
νας - εστιατορίου «ΤΟ ΚΥΜΑ», 
πλήρως εξοπλισμένη, έναντι 
«^.ενία», με εξασφαλισμένη πε­
λατεία. Πληροφορίες εντός.

(Π 978) 1—6

κής.
(Π431) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα 
-κάρβουνα. Διανομή 
κατ' οίκον. Αφοί Κυρι- 
κλάκη, οδός Χριστομι- 

χάλη Ξυλούρη 5, Γιόφυ- 
ρο. Τηλέφ. 251660 — 
238279 οικία, από 8.30 
π.μ. — 5.30 μ.μ.

(Π947) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσιο έκθεση 
100ο) ο εγγυημένα ψυγεία 
β' διαλογής. Κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία α­
πό 9000, κουζίνες 7.000, 
πλυντήριο 10.000. Έγχρω 
μες τηλεοράσεις μεταχειρι 
σμένες από 65.000 δρχ. Ό 
λα ελεγμένα από το σέρ 
βις μας με γραπτή εγγύη 
ση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
καινούργια, τελευταίο μον 
τέλα

Μάχης Κρήτης 24 
Χονιόπορτα. τηλ. 256939

ίΠ520) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυντήριο στε 
γνού καθαρίσματος για κα 
θαριστήριο σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 0831)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητη περιουσία 
10 περίπου στρεμμάτων με 
πρατήριο καυσίμων, μπαρ-ρε- 
στωράν, σύγχρονο ελαιουργείο 
και οικία επί της εθνικής οδού 
Αγ. Νικολάου - Ηρακλείου κον­
τά στα Μάλια. Τηλέφ. (0841) 
31355 από 7 π.μ. — 10 π.μ

(Π 907) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.000 τ.μ. 
σε 3 λεπτά από τη στάση Σι- 
νάνη. Φως, νερό, τηλέφωνο. 
Επίσης ελαιόφυτο στο Κορα- 
κοβούνι 1 στρέμμα. Πληροφ. 
τηΛ. 232459.

(Π 906) ΐ—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 253185.

(Π 908) ΐ—4

(04)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ.

— Κοζίρη 4 · τηλ. 243.566 — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμερίσματα 
από 20 έως 1.20 τ.μ. εις όλα τα 
προάστια Ηρακλείου. 2) Οικό­
πεδα εντός και εκτός σχεδίου. 
3) Παραθαλάσσια ΚΟΚΚΙΝΗ 
και APHNA από 4 έως 80 στρέμ 
ματα άρτια με πανοραμική θέα. 
Στις Γούρνες 200 και 210 τ.μ. 
εντός σχεδίου επί ασφάλτου. 
Πολλά άλλα από Καρτερά μέ­
χρι Χερσόνησο. Στου Κόκκινη 
2 διαμερίσματα 100 και 120 
τ.μ. Στην Χερσόνησο μονοκα­
τοικία 2όροφη 80 τ.μ. κάθε ό­
ροφος. Στα Μάλια οικόπεδο 5 
στρέμματα με 2όροφο σπίτι 
110 τ.μ. κάθε όροφος. Όλο το 
οικόπεδο είναι περιμανδρωμέ- 
νο και έχει μέσα 200 οπωρο- 
φόρα δένδρα, κληματαριές και 
νερό, δύο αποθήκες και στέρ­
να. Στο κέντρο του Ηρακλείου 
3 μονοκατοικίες 3όροφες κα­
τάλληλες για επαγγελματικές 
στέγες. Επίσης πολλά άλλα σπί­
τια, οικόπεδα, ελαιόφυτο, α-
γροτεμάχια. 

(Π 857) 1—3

1)
σε

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡαΦΕΙΟ
ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ Ο.Ε.

ΤΡΕΙΣ ΚΑΜΑΡΕΣ
ΜΕΓΑΡΟ «ΝΤΟΡΕ»

Τηλ. 286471 — 243538 __
ΠΩΛΟΥΝΤΑ!:

Οικόπεδο κεντρικό 365 M2 
πολύ καλή τιμή.

2) Οικόπεδο 340 M2 στον 
Πόρο με δύο προσόψεις.
3) Οικόπεδο 300 M2 στην οδό 
Κονδυλάκη, γωνιαίο.
4) Οικόπεδο με παλιό κτίσμα 
(μονοκατοικία) σε πολύ όμορ­
φη θέσή, 375 M2.
5) Διαμέρισμα 100 M2 ετοιμο­
παράδοτο καινούργιο, β' όρο­
φος και ευκολίες.
6) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στο Μασταμπά, φαντα­
στική θέση και κατασκευή.
7) Ημιτελής οικοδομή 100 M2 
σε οικόπεδο 600 M2 στις Γούρ- 
νες, ευκαιρία.
8) Αγροτεμάχια στην περιοχή 
«Μεγάλος Λάκκος» του Γάζι σε 
πολύ καλή τιμή και ευκολίες.
9) Καταστήματα κεντρικά με 
πολύ καλό εισόδημα και σε τι­
μές προσιτές.
10) Συγκρότημα 22 διαμέρισμά 
των καινούργια σε παραθαλάα, 
σια περιοχή. Τιμή ευκαιρίας.

(Π 294) 1—20

| fi με no μ aac ΙΜΥ
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Πλούσια συλλογή σε Φούτερ.
Φόρμες Αθλητικές σε όλα τα χρώματα. 
νδρικά,Γυναικεΐα, Παιδικά ττεριμένου 
ΕΣΑΣ να διαλέξετε τη δική ΣΑΣ Μόδα.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ & ΣΙΑ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ

ΝΙΛΑΣ 1 & ΒΓΓΣΙ ΚΑΓΣΑΜΠΑΣ

mi οι μουιμοι επιστοημαιιροι βυνερ^ατες :

σΓευυάοης: ΠΤτυτίο Hltnipojnou Ρηχαιιιιχχι 
Mannaton ιοί&ρρ, xJeuj Υα-μ Η.Π A

Οαταριο. Καυαίαζ καααηιτημιο ujow<ioo

Ρι,^ΠΤάυτη,βιημ,οTcpano, Οαταριο. >Υιυαύα5
ηετιάρη ~Πτυ·τ:ο Μαϋημαοΐοό ΠΠαοεπιστημίοο

ρρω,ιρ ΠΤαυεηιΚήμιο YdK Ycpcrf,, Η.π A.
'rrHJxio MaSnpaniaxj^lauiniainpiou

Ol σπουδεε, σας στο ΙΜΥ ε^υωριατ μία. επιτυχημένο σταόιο&ρομία

► στον απερχόμενό ^άδο των συντηρητών
υποϋο^ωτων δύατεΙωαΓε}

► στα σύγχρονα γραφεία mi επιχειρήσεις

► στα σύγχρονα ^ο^υστηρία

► στις εταιρείες aapayqpnc, προγραμμάτων
Στους σπουδαστές μας. ρρουτιζουμε να εζασ^α^ισουμε απατχο^ηση με κάδε 
δυνατό τρόπο.

Ηαυουτας τηυ φρουτίύα πράξη,το ΙΜΥεχα ηαδιερώσει πρόγραμμα ειδικής 

οικονομικής υποστήρι/ηε, με τη μορφή της ΥΠΟτΡΟΨίΑΣ σε αριστούχους 
οπουδαστεε που δένουν υα συνελίσουν τις σπουδές τους στο εξωτερικό

ΟΤέραστε να ηαραε τοαυαίυτικο ηρόγραμμα σπουδών αηο τα γραΟείο μαί YoSavs 16} η ττΡεριυνηστε pas 

να oas τάζουμε δωρεάν. 0, pas βυνεψται S9/9 Αρ,θμοο δχιραάων 

και τμημάτων nepiopiaplvos.
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ΠΩΛΗΣΕΙΖ
k. ' :" -«... ...

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλεως,
στην αρχή της οδού 
(Μεϊ ντάνι). Πληροφορίες 
243820, ώρες 9-11 π.μ.

ί 866 
τηλ.

γείο. Τιμή ευκαιρίας. 
751788.

(Π 26)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Τραπέζια 
λυθρόνες με στόφα σε

Τηλέφ.

και πο- 
αρίστη

4 μ·μ.
(Γι 7) 1—10

1—1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Κόκερ 
παρά ιδιώτου. Τηλ. 761073.

(Π 35) 1—2

κατάσταση για κοφετέρια. 2) 
Σόμπα πετρελαίου με βαντιλα- 
ντέρ. Μηχανή παγοκύβων επαγ­
γελματική 60 κιλά ανά 24ωρο 
και με ευκολίες. Πληροφορίες 
τηλ. 230121, μεσημέρι - από­

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βεσπάκι ΜΠΈΛΟΥ- 
ΚΑ 50 C (αυτόματο). Πληρο­
φορίες τηλ. 239016.

γευμα.
(Π 27) 1—10

(Γ:34) 1—6
ΠΩΛΕΊΤΑΙ μισό ταξί «Μερσε- 
ντές» ή OPEL RECORD. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238036 από 08. 
οο—14.00 και 17.00—22.00.

(Π 33) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά­
γιο Ιωάννη 200 τ.μ. Τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. 
διαμπερές, καλής κατασκευής. 
Πληροφορίες Μητσοτάκη 5, β' 
όροφος. Τηλ. 242959 - 236851.

(Π 28) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
TAUNUS σε καλή κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 282424 και 
221096 πρωινές ώρες.

288503.
(Π 10)

(Γι 29) 1—6

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 3Ρ BERLI- 
ΝΕΤΑ σε πολύ καλή κατάστα­
ση, 1300 CC, με 5η σασμάν 
και πολλά αξεσουάρ, SUN RO­
OF ραδιοκασετόφωνο κλπ., πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ. Δρχ. 850. 
000. Τηλ. 761591 — 229012.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο αγρο­
τεμάχιο 30 στρεμμάτων στην 
περιοχή μεταξύ των χωρίων 
Καλοί Λιμένες και Πλατειά Πε­
ράσματα. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο (0821) 44142.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316, νέο μο­
ντέλο, με 45.000 χιλιόμετρα. 
Τιμή μετρητοίς 3.800.000 δρχ.
Πληροφορίες τηλ. 221847, n - 
2 και 6-8 μ.μ.

(Π 8) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 
1300 CO σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες Μανόλης Ιε- 
ρωνυμακης, τηλ. (0832) 9ι252, 
ώρες καταστημάτων.

(119) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοκκινόχωμα και 
μπαζα. Κάτω Γούβες, τηλέφωνο 
(U897) 41294,

(Π 2) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 2002 TH. Τη­
λέφωνο 220633, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 1) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή σε α- 
ριστη κατάσταση. Τηλ. 238088

(Π 945) 1—5

(Π 30) 1—5

ΠΩλκιιαΙ επιχείρηση ΜΠΟΥ- 
Ί ία επι της οοου Κυρίλλου 
Λουκαρεως 11. Τηλ. 285.804, 
απο 4-6 μ.μ.

(Π 12) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL-185 CC 
σε πολύ καλή κατάσταση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252452.

(Π 13) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI τζιπ 
20.000 χιλιόμ., πολλά 
ε.,.^„υάρ. Τ,μή ευκαι­

ρίας μόνο μετρητοίς. Τη 
λέφωνα 220104-253016

(I I 946) 1—10

(Π 22) 1—6

ΓιΩλεγιαΙ επιχείρηση ταβέρνα 
- ρεστωραν. Εξασφαλισμένη πε­
λατεία, λογω αναχωρησεωςστο 
εξωτερικό, στου Κόκκινη Χάνι. 
ΙίΛηροφοριες τηλ. 761521.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο 20-30 μ. από τη θά­
λασσα, περιοχή Κερατόκομπου 
Βιάννου. Ί ηλ. 236666, από 8 -

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειος απο­
θήκη σε πανταχόθεν ελεύθερο 
σύστημα στο Μασταμπά, 200 
περίπου τ.μ. Τηλ. 287992.

(>Π 920) 1—10
ΠΩΛΕΠΑΙ στο Βραχάσι Με- 
ραμβέλλου, παραδοσιακή διό- 
ροφος, πετρόχτιστος οικία, με 
αυλή (160 M2 οικόπεδο) σε πε- 
ρίοπτον θέση, με εξαίρετη θέα 
και απόλυτο ησυχία, σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0841) 32527.

(Π 932) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ντέλο '80. 
251575, κ.

1—4 
FORD ESCORT μο- 
Πληροφορίες τηλεφ. 
Παγωμένο, ώρες κα-

ταστηματων.
(Π 915) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αξεσου­
άρ αυτοκινήτων με 15ετή πεί­
ρα, λόγω αλλαγής- επαγγέλμα­
τος. Πελατεία εξασφαλισμένη.
ΤηΛ. 253345 — 257760.

(Π 917)
ΤΡΟΧΟζ,ΚΗΝΗ πωλείται 
νιας. Ευκαιρία, σχεδόν

1—5 
Γερμα- 
αμετα-

χειριστή, σε πολύ καλή τιμή. 
Τηλ. 232.302, απογευματινές
ώρες.

(ΓΙ 919) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κά - είδη 
ευκαιρίας, 
ροφορίες

1—5 
επιχείρηση κλωστι- 

κεντήματος σε τιμή 
λόγω ανάγκης. Πλη-
Ικάρου 55,

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Δημοτικού. Πληρο­
φορίες τηλ. 256003.

(Μ 414) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδιδει Μαθημαίικα - Φυσική - 
Χημεία σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου - Δεσμες. Πληροφορίες 
τηλ. 256.779.

(Μ 413) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΑ παραόίδει μαθήματα
σε παιδιά Δημοτικού, 
φορίες τήλ. 253690.

(Μ 412)
ΔΑΣΚΑΛΑ πτυχιούχος

Πληρο-

1—5 
με φρο-

ντιστηριακή πείρα παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτι­
κού Σχολείου όλων των τάξεων. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 284084.

(Λ/ί 4-10) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτρια με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα ατομικά ή 
και σε μικρά γκρουπ μαθητών 
Γυμνασίου - Λυκείου Α' και Δ' 
Δέσμης. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
284084.

(Μ 411) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα πα-
ραδινει μαθήματα σε 
Γυμνασίου - Λυκείου, 
νο 229195, ώρες 6-9

(Μ 415)

μαθητές 
Τ ηλέφω- 

μ.μ.
1—3

ROMEO SCUT σε 
τάσταση. Ευκολίες 
Τηλ. 243524.

(Π 14)

αρίστη κα­
πληρωμής.

1—5

(I I 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πέτρινο 
πές αρχοντικό 200

κεραμοσκε- 
τ.μ. με οι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γω­
νιακό 300 τ.μ. περίπου, 
περιοχή Νιταδώρου. Κτί­
ζονται 4 όροφοι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 258020.

1—10

IB^aciiaI AUDI 80, μοντέλο 
Β ι, σε καλή κατασταση. Πλη­
ροφορίες τηλ. (089/) 22052.

ώρες καταστημάτων.
(Π 921)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

Πόρος,

1—5
AUTO-

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ βοηθάει παιδιά Δη­
μοτικού ή τους μαθαίνει Γαλ­
λικά. Ακόμα μπορεί να προσέ­
χει παιδιά. Πληροφορίες Δημο- 
οθένους.9 (Πόρος), στάση Δρά

(I I U4U) 1—6

κόπεδο 220 τ.μ. σε κεντρική 
οδό στο χωριό Σχοινιάς. Τηλ. 
(01) 5818196 από 2 -10 μ.μ.

(Π 21) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγεια γκαρσο- 
νιέρα 40 τ.μ. εις περιοχή Ρομα­
ντική Γωνιά Μασταμπάς, Ανα­
γεννήσεως 19. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 242.226, ώρες 9 -1.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90 τ.μ. 
1ος όροφος, κατασκευής 1972. 
Τιμή 5.500.000 δρχ., οδός θε- 
νών 37. Τηλ. 287771 -253716.

ΠΩλειιαι διαμέρισμα δύο δω­
ματίων με λουτρο, χωΛ μεγα- 
λο, κουςινα, οο τ.μ., στην Α­
θήνα, περιοχή Γίανεπιστημιου- 
ΠυΛης. ιιμη 2.ουυ.υυυ υραχ. 
ϊήΛ. \Ul) //83329 — 7752301.

BIANCHI, 
με πολλά 
δρχ. Τηλ.

(Π 922)

ηλεγμένο από ΚΤΕΟ 
εξτρά. Τιμή 800.000 
236031.

1—7

κου, ώρες 6.30—9.30.
(Μ 409)

ΑΓΓΛΙΚΑ παραδίδονται 
πειραμένη καθηγήτρια,

(Π 37) 1—12
μ I UO5) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα ΜΟΤΟ

(Π 20)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU 600 
μηχανή πίσω, μοντέλο Β' 
μηνο 1980. Πληροφορίες

1—3 
CC, 
εξά- 
τηλ.

CUZZI 250 
στάση, μόνο 
ταλλάσσεται 
255119.

(Π 38) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

σε αρίστη κατά-
170.000 δρχ. ,Αν-
και με παπί.

από κυνηγό

Τηλ.

286070 πρωί ή 281261 απόγευ­
μα.

(Π 6) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Κορδέλλα εξη- 
ντάρα, σύνθετο σαραντάρι και

λάκια ηλικίας 30 ημερών

1—6 
σκυ- 
δι α-

σταύρωσής (Γιόύοα - Γκέκα) 
από γονείς άριστους. Τιμή 10. 
000 δραχμές. Τηλέφ. 237474, 
εκτός Σαββάτου και Κυριακής.

όλα το σχετικό διάφορο 
λεία. Τηλ. 253275 από 
μ.μ.

(Π 24)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 400.000 δρχ.

εργα- 
12-5

1—6 
αυτο­

κινητό VGLKS'A'AGEN 1.200 πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ.. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230046 (απογευ­
ματινές ώρες).

(Π 23) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ 
Βάγκεν TRANSPORT, μοντέλο 
'81, σε αρίστη κατάσταση. Εί­
ναι επενδεδυμένο εσωτερικά. 
Πληροφορίες τηλ. (0897) 41292

(Π 25) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινουργές διαμέρι­
σμα 80 τ.μ. οδός Κηπουπόλεως 
1 (Ξανθουδίδου Μετόχι). Πλη­
ροφορίες τηλ. 232147 (ώρες 5- 
7 μ.μ.).

(Π 31) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Αγρόκτημα 
στο ΝΙΕΟ ΜΥΡΤΟΣ Ιεράπετρας 
(9) στρέμματα, στρωμένο, με 
φως, νερό και δρόμο, κατάλλη­
λο για κάθε καλλιέργεια. 2) 
Έκταση (15) στρεμμάτων πε­
ρίπου, (300) μέτρα από την θά­
λασσα, κατάλληλη και για του­
ριστική εκμετάλλευση. Τηλέφω­
να 233222 ή 252994.

(Π 32) 1—4
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΔΗΜίΟίΚΡΑΤΙΑΣ & ΚΑΛΑ ΜΑ 1 
Πωλούνται σε τιμή ευκαιρίας: 
Τραπεζα ρ ί α, κρεβατοκάμαρα, 
πολυθρόνες μπαμπού κουνιστές, 
παπλώματα, βιτρίνες, πίνακες, 
λάμπες αντίκες και πολλά άλλά 
είδη. Τηλ. 237473.

(Π 15) 1—6
HONDA CB900 F BOLDOR πω­
λείται ή ανταλλάσσεται. Τηλέφ. 
(0832) 91115, κ. Κώστας, 9-1 
και 5-10.

(Π 16) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό πετρέλαιο 
ωφ. φορτ. 2500 τόν. μικτ., 
DAIHATSU, χωρίς ανατροπή σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228848 από 11. οο —
22.οο.

(Π 18) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό TOYOTA 
DYNA Ι.Χ., πετρέλαιο, με εται­
ρικό. Μπορεί να το κυκλοφορεί 
χωρίς τζίρο, με 63.000 χιλιόμε­
τρα αφόρτωτο. Πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 226172 από 9
π.μ. — 1 μ.μ. 

(Π 17) 1—3
ΡΕΤΙΡΕ 82 τ.μ. και 25 βεράντα. 
4ου ορόφου, διαμπερές, με τη­
λέφωνο, πλήρως επιπλωμένο, 
δίπλα στο σταθμό μετρό Κ. 
Πατήσια, ανταλλάσσεται με α-
κινητό στο Ηράκλειο ή 
μνο ή πωλείται 6.500.000 
λόγω μετεγκαταστάσεως.
256062.

(Π 19)

Ρέθυ- 
δρχ., 
Τηλ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι προσόψεως β' 
ορόφου 61,67, M2, με τέντα, 
ηλιόθερμο κλπ., έναντι ζαχαρο­
πλαστείου «Στάνη». Τιμή 6.600.
000 δρχ. Τηλ. 282012, 
6.30 — 9.30.

(Π 11)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 
ντές» 1419, νέα γενιά,

κυρίως

(Π 39) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο δια­
μέρισμα 3άρι, ανατολικό, με 
θέα και από τις τρεςι πλευρές, 
α' όροφος, πολύ κοντά στη θά­
λασσα. Έχει σαν οριζόντια ι­
διοκτησία 10ο)ο σε οικόπεδο 
2000 τ.ιμ. περίπου. Τηλ. 282727 
κατάστημα, 257383 οικία.

ΐΔίΛοηνίΑΙ ένα μίξερ, ενός 
ψουρνός οιυροφος, ενα ψυγείο 
ειίαγγεΛματίκο ζαχαροπλαστεί­
ου ζ μειρων σε τιμή ευκαιρίας. 
ιίίΛήρυφόριες τηλ 258343.

(«1902) 1—4
Πί,υΛιίΑΐ AUTOBIANCHI πε- 
ραομενο απο το ΚΤΕΟ, Τιμή 
OBU.uuu ορχ. Τηλ. 239146 — 
2ου409, Σιεφανος.

(ιιββΟ) 1—6
Iukiiuiimi ,Τ.Υ. όορυφορικη 
bl unco Ί ulcFUNikkN 22", 
καινούργια, 2υ.υυυ ορχ. κάτω 
απο την τιμή της. Ίο έπιπλο 
οωρο. ι ηλ. 226751.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική ψα­
ράδικη 4,30 μήκος της A' HEL­
LAS, μηχανή σχεδόν καινούρ­
για (50 ώρες) TOHATSOU 10 
ίππων, τρέιλερ, τέντα για σκιά 
κλπ. Τιμή λογική. Πληροφορίες 
τηλ. 229091 (πρωί), 238041 (α­
πόγευμα) .

(Π 923) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γερμανικό αυτόματο 
KADETT 1300 LS, μοντέλο β' 
'87, 10.000 χλμ. Τιμή 2.300.000 
δρχ. Καντίνα αυτοκινούμενη 
FIAT πετρέλαιο, ψυγείο, πάγ­
κοι, '80 μοντέλο. Τιμή 1.550. 
000 δρχ. Τηλ. 228461, Αρετά- 
κης.

(Π 924) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) TRIUMPH 
1300 CC SPITFIRE SPIDER, 
μοντέλο '78, άριστη κατάστα-

(I I 953) 1—5
nu/wiiAi' καταστημα είδη άω­
ρων, οοος Σμύρνης 38, ΛΟγω 
ανυχωμηοιως. 1 ιμη ευκαιρίας. 
ΙίΛηροφοριες τηλ. 289047, 6-8

(Π 992) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 258 τ.μ. 
εντός νέου σχεδίου, περιοχή 
Τσιρίτ ΜεΊ'ντάνι, δρχ. 5.000 
το τ.μ. Τηλ. 232459.

(Π 994) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ε.Ι.Χ. MITSUBISHI 
-COLT 1200 CC, 49.000 χλμ., 
σε αρίστη κατάσταση και σε 
τιμή ευκαιρίας 1.050.000 δρχ. 
Τηλέφωνα: 232127 — 251546.

(Π 3) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PEU­
GEOT GL-104, μοντέλο '78- 
'79, σε αρίστη κατάσταση. Πλη 
ροφορίες τηλ. 230631.

το απόγευμα. 
(I I 952)

ση, σκληρή - μαλακή 
VW TRANSPORTER 
μοντέλο '81. Τιμή 
Τηλ. 251654, ώρες

(Π 930)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

οροφή, β) 
1600 CC, 
ευκαιρίας, 
εργάσιμες.

1—5 
άρτιο εν-

1—5
ΠάλλουνΓΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
ντουλάπια κουζίνας σε αρίστη 
κατασταση. μπισης ηλεκτρική 
κουςινα με απορροφητηρα εν­
τελώς καινουργιια. Τηλ,. 223671.

(Η 951) 1—10
ΑΓ/υ ιοιωτη πωλείται ASCONA 
μοντέλο '8υ, 1300 Οθ, σχεόον 
καινούργια. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Επίσης κλουμα V.W. 2000 
υω, μοντέλο '82, με αόεια α­
γροτικού, ο4.υυ0 χιλιόμετρα. 
Δεκτός ελεγχος. Γίνονται ευκο­
λίες. τηλ. 223.444 απο 8 π.μ, —

(Π 5) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας 
«Σουρά», 2 σάκκων τσιμέντου. 
Τηλ. 284155, ώρες γραφείου.

8 μ.μ.
(11 938) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΐΑΙ έπιπλα και. μηχα­
νήματα για ταβέρνα - ψηστα-

(Π 997) 1—5
ΣΤΗΝ οδό Μυστρά σε πολυκα­
τοικία με μεγάλο κήπο ΠΩΛΟΥ- 
ΝΤΑΙ πλήρως ανεξάρτητα δια­
μερίσματα των 2 και 3 δωμα­
τίων και 2 καταστήματα. Τηλ.
284155, ώρες γραφείου. 

(Π 998)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLSWAGEN
DY, αγροτικό, μοντέλο

1—5 
CAD- 
1984,

με 40.000 χλμ. Πληροφορίες κ. 
Δοκιανάκη, Φοίνικος 10, Μα­
σταμπάς,' κάθε απόγευμα 5 - 8 
ιμ.μ. και Σαββατοκύριακο.

(Π 999) 1—6
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ: Πωλείται 
τριάρι ισόγειο, ημιτελές, οδός 
ιΚονδυλάκη 68. Πληροφορίες
τηλ. (01) 9623202.

(Π 1000)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
καθαρό στην περιοχή 
διαμπερές, προσόψεως,

1—6 
77 M2 
Πόρου, 
με με­

γάλη βεράντα στον 2ο όροφο. 
Μονάχα 72 χιλ. το τ.μ. και ευ­
κολίες. ΣΥΜΊΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ.,
τηλ. 243566. 

(Π 996) 1—2
ΠΩΛΕΊΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι 
300,31 τ.μ. εντός οικισμού με 
κτίσμα 12 τ.μ. και νερό. Τηλ. 
224790 από 9-12 και 6-8 μ.μ.

(Π 995) 1—6

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΛΆΓΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 

«ΝΕΑ ΓΈΝΙΑ» 
ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 63 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
— Τηλ. 237482

τός σχεδίου, οικοδομήσιμο, με
οριζόντια 
στη θέση 
ου. Τηλ.
61319.

(Π 911) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ιδιοκτησία 180 τ.μ. 
Κηπούπολη Ηρακλεί-
280961 και

αυτοκίνητο
GALAXY 500, ειδικής

(0897)

1—6 
FORD 

παραγ-

1—5 
από πε- 
πτυχι-

ούχο Πανεπιστημίου, με μητρι 
κή γλώσσα την Αγγλική, σε αρ­
χαρίους - PROFICIENCY. Τηλ. 
232346 (5- 8 μ.μ. καθημερινό).

(Μ 408) 1—3
ΓίΤΥΧΙΟΥΧΟΙ Νομικής και από­
φοιτοι ιΠ,Α.Η. με φροντιστη­
ριακή πείρα, παραδίνουν μα­
θήματα στο σπίτι τους σε παι­
διά Δημοτικού και Γυμνασίου.
Τηλ. 751506.

(Μ 407) 1—5

1—3 
«Μερσε- 
'80 μο-

ντέλο, περασμένο από ΚΤΕΟ; 
ταξινομημένο, μακρύ σασί, κα- 
ρότσα Γερμανίας, ενισχυμένη 
μηχανή, καινούργια λάστιχα, υ­
δραυλικό τιμόνι. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τιμή λογική. Τηλέφω­
να 721375 — 251605, κ. Γιώρ­
γο.

(Π 35) 1—4
YAMAHA SR 250 σε αρίστη κα­
τάσταση πωλείται λόγω στρα- 
τεύσεως. Τιμή 190.000 δρχ. Τη­
λέφωνο 221794.

(Π 36). 1—2

• Ανοίξαμε και πάλι για τη 
νέα σαιζόν από 1.9.1987.
Ο Η πολυετής μας πείρα είναι 
εγγύηση και σιγουριά για τη 
σωστή δουλειά μας.
• Λειτουργούν τμήματα αρχα­
ρίων και προχωρημένων για μι­
κρούς και μεγάλους.
• Τμήματα πρωινά ώρες 10 - 
12 π.μ. και τμήματα απογευ­
ματινά ώρες 5-9 μ,,μ.

ρια και καφετερία σε 
καίριας. Πληροφορίες 
VO 221371.

(Π 879)
ΠΩΛ6Ι1Α1 BMW 316

τιμή ευ- 
τηλεφω-

σε
στή κατασταση. Δεκτός 
έλεγχος. Τηλ. 244280.

(ι I 944)

1—6 
αρι- 
καϋε

1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται βιοτεχνία 
κεντημάτων 1 κεντητική ΜΑΡ­
ΚΟ και 4 βοηθητικές, ποικιλία 
σχεδίων, κλωστικά και υφάσμα­
τα για τη βιοτεχνία. Ανταλ­
λάσσεται και με οικόπεδο. Τη­
λέφωνο 226.519.

(Π 877) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
στο δρόμο προς Μαλάδες (Αγ. 
Ιωάννη Χωστό). Τηλ. 255759.

(Π 918) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Σταυρωμένο, άνωθεν αποθήκης 
«ΕΛΑΊ ς». Πληροφορίες Βαμ- 
βουκάκης, τηλ. 286232-241555 

(Π 925) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Ημιυπόγειο 
2άρι 45 M2 στο Πεδίο του Α- 
ρεως δρχ. 1.100.000. 2) ΗμΓυ- 
πόγεια γκαρσονιέρα 25 M2 δρχ. 
500.000. Και τα δύο ενώνονται 
κατά βούληση αγοραστού. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286232, 241555, 
Αθηνών 9623470.

(Π 926) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GS 
550. Ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
236522 πρωί και 289216 απο­
γευματινές ώρες.

(Π 928) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 110 βιντεοκασέ­
τες ελαφρώς μεταχειρισμένες, 
από το VIDEO CLUB Δειλινών.
Τηλ. 256613.

(Π 929)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο 
μοντέλο '84, 420 TL. 
σεις 4,14X2,04X2,49.
φορίες τηλ. 259337.

(Π 910)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι 
με εμπορική άδεια. 
226.519.

(Π 878)

1—5 
ADRIA, 
Διαστό- 
Πληρο-

1—6
FIAT 850 
Τηλέφωνο

1—5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλ­
λικής Φιλολογίας, με μεταπτυ­
χιακές σπουδές και διδακτική 
πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα και σε γκρουπ σε αρ­
χάριους και προχωρημένους υ­
πεύθυνα. Τηλ. 281.450, 9-2 
μ.μ.

(Μ 401) 1—5
ΒΙΟΛΟΓΟΣ προετοιμάζει υπεύ­
θυνα υποψήφιους 2ης Δέσμης. 
Τηλ. 254512.

(Μ 402) 1—2
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΕΙΣ φοιτητές Μα­
θηματικοί παραδίδουν υπεύθυ­
να Μαθηματικά όλων των τά­
ξεων Γυμνασίου - Λυκείου και 
Δέσμης. Τηλ. 289168.

(Μ 375) 1
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλ­
λικής Φιλολογίας παραδίδει μα­
θήματα σε ιδιαίτερα ή γκρουπ.
Τηλ. 282908.

(Μ 378) 1
ΔΑΣΚΑΛΑ με μεγάλη πείρα α­
ναλαμβάνει την προπαρασκευή 
και υποβοήθηση μαθητών ό­
λων των τάξεων του Δημοτι­
κού Σχολείου. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 236139, 2-5 μ.μ.

(Μ 373) 1—10

ΞΕΝΗ δασκάλα με πείρα παρα- 
δίδει μαθήματα κατ' οίκον σε 
Αγγλικά και Γερμανικά. Τηλέφ.
234702, κ. 
μ.μ.

(Μ 406) 
ΧΗΜΙΚΟΣ, 
λυτεχνείου

Σύλβια, από 12-2

1—3 
απόφοιτη του Πο- 
Μονάχου, παραδί-

δει μαθήματα Χημείας σε μα­
θητές ή γκρουπ μαθητών Γυ­
μνασίου - Λυκείού - Δέσμες. 
Τηλ. 287277, ώρες 9 -12 και 
17.0ο—-19.00.

(Μ 405) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡ1Α Γερμανικών, από­
φοιτη Πανεπισημίου Μονάχου, 
παραδίδει μαθήματα Γερμανι­
κών σε μαθητές ή γκρουπ μα­
θητών. Εντατικά τμήματα. Τη­
λέφωνο 287277, ώρες 9 -12 και 
17.οο—19.οο.

■(Μ 404) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτρια με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Δέσμης Α’ 
και Δ . Τηλ. 228667-761253 -
226172 — 230831.

(Μ 377)

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδέι ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Ειδική προετοιμασία για υπο­
ψηφίους Α’ και Δ' Δέσμης. Πλη 
ροφορίες τηλέφ. 227777 από 
6-9 μ.μ.

(Μ 364) 1—8
ΔΑΣΚΑΛΑ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού και Γυμνα­
σίου, κατ’ Οίκον. Τηλ. 242967.

(Μ 390) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ-ΧΗ­
ΜΕΙΑ Γυμνασίου - Λυκείου στο 
σπίτι σας. Τηλ. 255702.

(Μ 354) 
ΔΑΣΚΑΛΑ 
μαθήματα 
κού. Τηλ. 
9 μ.μ.

(Μ 336)

1
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
με πολυετή φροντιστηριακή 
πείρα, μεταδοτικότητα, άριστα 
αποτελέσματα παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου - Δέσμες Α’, Δ'. Τηλέφ.
230575.

(Μ 393) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά του Δημοτικού Σχο­
λείου. Τηλ. 258564.

(Μ 391) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να προσέχει 
ένα μικρό παιδί στις ώρες των 
καταστημάτων. Πληροφορίες ο­
δός 1821 αρ. 1, κατάστημα «Ο­
ΡΑΜΑ».

(Ζ 65) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για
την καφετέρια - σνακ μπαρ
«62». Πληροφορίες μετά τις 8 
μ.μ., τηλ. 250820, κ. Μαλλια-
ράκη.

(Ζ 75) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πω- 
λήτριες με πρωτότυπο τρόπο 
πώλησης για ηλεκτρικά είδη και 
πορσελάνες. Τηλ. 233484.

(Ζ76) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι., Τηλ. 250160

250743.
(Ζ 74) 1—5

1—8 
με πείρα παραδίδει 
σε παιδιά Δημοτι-

234846, 9-2 και 6-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
απογευματινές ώρες. Τηλέφωνο
288.237.

(Ζ 70). 1—3

1—10

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ - Κοινωνιο­
λόγος - Παιδαγωγός - με 
πολυετή εκπαιδευτική και 
φροντιστηριακή πείρα πα 
ραδίδει ατομικά ή σε μι­
κρά γκρουπ ιδιαίτερα μα 
θήματα Κοινωνιολογίας 
για υποψηφίους Δ' Δέσμης 
καί Έκθεση για όλες τις 
Δέσμες. Εγγραφές από 1 
—20 Σεπτεμβρίου. Έναρ 
ξη μαθημάτων 1 Οκτωβρί 
ου. Πληροφ. Τηλ. 242817 
από 5—-9 μ.μ. έκτος Σάβ­
βατο - Κυριακή.

(Μ324) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να προ­
σέχει μωρό 4 μηνών κατά τις 
πρωινές ώρες. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 229222.

(Ζ 96) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πω 

λήτριες. Τηλ. 238768, κάθε μέ­
ρα 4-6.30.

(Ζ 95) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μια λαντζέριοσα 
και ένας νέος για εργασία σε 
κατάστημα σουβλακίων στο κέν 
τρο της πόλης. Πληροφορίες 
μόνο απόγευμα μετά τις 5 στο 
τηλ. 288955.

(Ζ93) 1—5
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ νέες και νέοι απ' 
όλη την Κρήτη για εγγραφές 
προς την ολοκληρωμένη κοινω­
νική ένωση. Τηλ. 255573.

(Ζ94) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη 
και λεπτή για ελαφριά εργασία 
γραφείου αντιπροσωπειών ρού­
χων, που να μπορεί να πηγαί­
νει στην Αθήνα για την επιλο­
γή των ρούχων όταν χρειάζε­
ται. Μισθός πλήρης και ασφά­
λιστρα υποχρεωτικά. Πληροφο­
ρίες Γιαμαλάκη 19, Καμαράκι,
9-10 πρωί, 
μέρι.

(Ζ97)

1.30-2.30 μεσή-

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - καθηγή- 
τρια Αγγλικών για φροντιστή­
ριο εντός Ηρακλείου. Τηλέφωνο
286336.

(Ζ 89) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κο-πέλα να εργαστεί 
στην καφετερία - μπαρ «Ζορ- 
μππάς». Μισθός - ποσοστά. Τη­
λέφωνο 761064, κ. Γιώργο, από 
4-6 μ.μ.

(Ζ 100) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία στην καφετερία «ELI­
TE». Ώρες εργασίας απ 08 μ. 
μ. — 3 πρωινή.. Πληροφορίες 
τηλ. 227.190, μετά τις 8 μ.μ.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με 
εργασίες στο κέντρο του
Ηρακλείου ζητά βοηθο 

εργοδηγού. Τηλ. 229253, 
κ. Ποπαγιαννάκη Γιάννη.

(Ζ 99) 1—4

(Ζ 48) 1—6
ΚΟΜΜΩΤΡΙΑ από την D.H.I. 
Α.Ε., με 2ετή προϋπηρεσία. 
Προσφέρουμε δωρεάν εκπαίδευ­
ση και άριστες συνθήκες εργα­
σίας και αποδοχές. Πληροφο­
ρίες: Επισκεφθήτε Κατεχάκη 11 
1ος όροφος από 10 π.μ. έως 
5 μ.μ. συνεχώς καθημερινώς, 
νλην Κυριακής.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
και βοηθοί ηλεκτρολό­
γοι για μόνιμη απασχό­
ληση. Τηλέφ. 250160 —
250743.

(Ζ 74) 1—5

(Ζ 53) 1—5
ΑΠΟ την «ΕΡΓΑΤΕΞ Α.Ε.» βιο­
μηχανία μονωτικών ζητούνται 
ειδικευμένοι και ανειδίκευτοι 
εργάτες. Τηλ. 286888-224466.

(Ζ46) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
πό 20 - 25 ετών για 
σθεί σε γραφείο ως

ηλικίας α- 
να εργα- 

γραμματέ-
ας. Πληροφορίες στο τηλέφ.
281490 από 9.30— 13.30 και
18.00 — 21.OO. 

(Ζ58) 1—5

γελίας, βαρύ, ασφαλέστατο, ευ­
ρύχωρο, με μικρή φορολογία 
και λίγα καύσιμα, σε τιμή ευ­
καιρίας, κατάλληλο για όποιον 
ενδιαφέρεται για σφαλές, άνε­
το και αρχοντικό αυτοκίνητο 
(κατάκληλο και για εταιρείες 
προς προβολήν των). Μαζί με 
το αυτοκίνητο δίδονται καπό, 
φτερά, πόρτες και πολλά ανταλ 
λακτικά. Πληροφορίες τηλέφω­
νο (0841) 32527.

(Π 933) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τιμές λο­
γικές. Πληροφορίες τηλέφωνο 
252494.

(Μ 383) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών της 
ALLIANCE FRANOAIS Παρισί- 
ων παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα κατ' οίκον. Πληροφορίες 
τηλ. 227.288.

(Μ 388) 1—10
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια με 
πείρα (σε σχολεία και φροντι­
στήρια) παραδίνει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου και ΕΚΘΕ­
ΣΗ για όλες τις Δέσμες. Πλη­
ροφορίες στο τηλέφ. 741083. 
Οι τιμές πάντα σε λογικά πλαί­
σια.

(Μ 389) 1—5

ΙΣΠΑΝΙΔΑ με πείρα στα 
ιδιαίτερα μαθήματα παρα 
δίδει CASTELLANO. Πλη 
ροφορίες μετά τις 6 το 
απόγευμα. Τηλ. 238909.

(Μ387) 1—10

ΟΠΤΙΚΑ
Ν. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

Διπλωματούχος Οπτικός 
Ιταλίας

Νέες παραλαβές σκελετών, 
των καλυτέρων εργοστα­
σίων της Ευρώπης. Τιμές 
ασυναγώνιστες.

Αμάλθειάς 16 
(Αγ. Μηνάς) Τηλ. 283826

(Δ284) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό εκτάσε- 
ως 80 τ.μ. απέναντι στην εκκλη 
σία Αγ. Δημήτριος Κατσαμπά ε­
πί της στάσεως ανάμεσα σε δύο 
δρόμους. Πληροφ. τηλ. 283644,

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: Καθηγη­
τής μαθηματικός παραδί- 
δει μαθήματα μαθηματι­
κών, για όλες τις τάξεις 
Γυμνασίου, Λυκείου, Α' 
και Δ' Δέσμες, σε ιδιαΐτε 
ρα μαθήματα και σε 
γκρουπ 3 ατόμων. Τηλ. 
283482.

222016.
(Π700) 1—15

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΦΑΝΌΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας . Χερσονήσου 
- Μαλίων. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)61341 απο 10 πρωί έως 
10 βράδυ.

(Π521). 1—40

ΑΓΓΛΙΚΑ 
Κ.ίΡΒΛΝΙΤΛΚΙΙί 
ΙΙλ. Κορνάρου 25 

Τηλ. 280-575

(Μ367) 1—10

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής, με φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει μαθήματα Μαθημα­
τικών, Φυσικής, Χημείας, Αγ­
γλικών και Γαλλικών σε μαθη­
τές Γυμνασίου και Λυκείου ό­
λων των τάξεων. Τηλ. 235970.

□) ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ υ­
πεύθυνα και σοβαρά 
προετοιμασία σε παιδιά 
Δημοτικού, β) Διδάσκο­
νται ιδιαίτερα μαθήμα­
τα στα Μαθηματικά, 
Φυσική, Χημεί.α σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Πληροφορίες τηλέφ. 
280.138, κ. Νίκο, Μαθη­
ματικό.

(Μ 352) 1—4

ΠΑΡΑ της «ΔΟΜΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
Α.Ε.» ζητούνται: α) Ένας Μη­
χανολόγος (ΚΑΤΕΕ). β) Τε­
χνολόγος Πολιτικός Μηχανικός 
(ΚΑΤΕΕ) και γ) Δύο εργοδηγοί 
με πείρα για εργοτάξιο. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφ. 289296, 
228540, 220186.

........(Ζ42) Τ" θ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για νά ερ- 
γασθεί σε βουλκανιζατέρ. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι μη­
χανικοί και βοηθοί για συνερ­
γείο αυτοκινήτων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250021, κ. Μιζεράκη 
και (0843) 23647 κ. Δασκαλάκη,

(Ζ54) 1—6
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητεί 
νεαρό ανειδίκευτο για να εργα- 
σθεί, χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις. Τηλέφ. 284352 — 
231125.

(Ζ 45) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα νεαρής ηλι-,. 
κίάς για την περιποίηση μικρού 
παιδιού. Μπορεί να μένει και 
στο σπίτι. Πληροφορίες τηλ. 
220150.

(Μι 403) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΑ με πείρα στα ιδιαί­
τερα, μαθήματα αναλαμβάνει 
μαθητές Δημοτικού όλων των 
τάξεων και σε όλα τα μαθή­
ματα. Τιμές πολύ χαμηλές. Τηλ.
259635. 1—1
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής τής 
Φυσικομαθηματικής Σχολής πα­
ραδίνει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου, A', Β'Λυκείου. Τι­
μές προσιτές. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 235050, ωράριο κατα­
στημάτων.

(Μ 419) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικομαθηματι­
κής με φροντιστηριακή πείρα

Τ—6

■

225.227.
(Ζ 44)
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ΜίΕΕ

ΚΡΗΤΗ
Ε.ΧΑΤΖΗΑΔΑΜ-Γ.ΒΙΓΛΑΣ,ΉΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ: 081/235 030 4238 039
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παραδίδει μαθήματα Φυσικής- · 
Χημείας - .Μαθηματικών σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τη­
λέφωνα 223946 — 241441, 6-
8.30 μ.μ.

(Μ 418) 1—20

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ - ΦΥΣΙΚΟΣ - 
ΧΗΜΙΚΟΣ πτυχιούχοι ΠαΥεπι- 

.στημίου Αθηνών, παραδίόδΐιν 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου - Α', Β', Δ'^Δέ- 
σμης, μεμονωμένα ή σε γκρουπ.
Τηλ. 221794.

(Μ 417) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
με πολυετή φροντιστηριακή 
πείρα και ειδίκευση στις Α’ και 
Δ' Δέσμες παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Λυκείου και Γυμνα­
σίου. Τηλ. 288638.

(Μ 334) 1—20

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ Βιολόγος πα- 
ραδίδει μαθήματα ιδιαιτέρως ή 
και σε ολιγομελή γκρουπς για 
υποψήφιους Β' Δέσμης. Πληρο­
φορίες τηλ. 239062, 8-9 π.μ.

(Μ 395) 1—7
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ μεταπτυχιακός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 224.969.

(Μ 394)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

1—3 
καθηγήτρια,

με φροντιστηριακή πείρα, πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλέφω­
νο 239460.

(Μ 397) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα-
θήματα σε μαθητές 
και σε υποψηφίους
Τ.Ε.Ι. Τηλ. 228204.

(Μ 396)

Λυκείου
Α.Ε.Ι. -

1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ για μαθητές Γυ-
μνασίου - Λυκείου και 
σε ιδιαίτερα μαθήματα 
220605, ώρες 6 - 8 μ.μ.

(Μ 398)

Δέσμες 
Τηλέφ.

1—3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσικός επί πτυ- 
χίω παραδίδει Φυσική - Μαθη- 
ματιΐίά - Χημεία σε μαθητές Δη­
μοτικού - Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τήλ. 242114 — 288745.

(Μ 399) 1—5

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ 
ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ

1) Κονδυλάκη και Υψηλάντου γωνία - ΘΕΡΙΣΣΟΣ
ΙΚοντά στα Γυμνάσια θερίσσου) Τηλ. 252372

2) Δαβάκη 6 ΠΟΡΟΣ
(έναντι χειυ. Κιν)φου ΚΡΟΝΟΣ, τηλ. 227016

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Υπεύθυνη και αποτελεσματική διδασκαλία.

Λειτουργούν όλα τα τμήματα. Από Νηπιαγωγείο — 
FIRST CAMBRIDGE CERTIFICATE.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 
Κάθε μέρα 9—12 και 5—9. •«
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«ΠΆΤΕΙΣ» '

5,1 ΡΙΧΤΕΡ ΚΟΥΝΗΣΑΝ ΤΟ ΝΗΣΙ

θεωρίες και φήμες
για τον σεισμό στη ν Κρήτη
ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ
ΑΠΟΚΛΕΙΕΙ
ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ
ΣΕΙΣΜΟ
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΚΛΟΠΗ ΧΡΥΣΑΦΙΚΩΝ

ΣΤΑ ΠΕΖΑ ΞΕΝΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Ένα στιγμιότυπο από τον αγώνα βόλλευ μεταξύ ΟΦΗ και Εμπο­
ρικής Τράπεζας.

ΣΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΒΟΛΛΕΎ

Η Εμπορική Τράπεζα
πρώτη και αηττητπ

ΣΤΟ Τουρνουά Βόλλευ Αν­
δρών που διοργάνωσή η ΓΕΗ 
νικήτρια και αήττητη ήταν η ο 
μαδα της Εμπορικής Τράπεζας. 
Τα αναλυτικά αποτελέσματα, 
κατά σειρά διεξαγωγής των a 
γώνων, ήταν τα εξής:

Εμπ. Τράπεζα —· Κύδο>ν 3—1
ΓΕΗ—ΟΦΗ 3—1 σετ.
ΟΦΗ — Κύδων 1—3
ΓΕΗ — Εμπ. Τράπεζα 0—3
ΓΕΗ — Κύδων 2—3
ΟΦΗ — Eun. Τράπεζα 0—3.

ΦΙΛΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

ανάπτυξη του Βολλευ είναι αςι
ουαυμαστη και έτσι Οα σας βοη 
θήσουμε». Αυτό τόνισε μεταξύ 
α/^α>ν ο προσωπάρχης της Εμ­
πορικής Τράπεζας Ελλάδας κ.

•Με την θεωρία του Καθηγητή 
της Σεισμολογίας στο Παν)μιο 
του Κολορόντο της Αμερικής 
•Μαξ Βις συνδύασαν επιστημονι 
κοί κύκλοι την σεισμική δόνηση 
μεγέθους 5,1 βαθμών της Κλίμα 
κας Ρίχτερ που έγινε το μεσημέ 
ρι της Κυριακής με επίκεντρο 
τον Κόλπο του Αγ. Νικολάου.

Η σεισμική δόνηση που ας ση 
μειωθεί έγινε αισθητή σ' ολόκλη 
ρη σχεδόν την Κρήτη σημειώθη 
κε στις 2,45' και καταγράφτηκε 
από τους σεισμογράφους του Γε 
ώδυνομικού Ινστιτούτου του Ε­
θνικού Αστεροσκοπίου Αθηνών 
και από το Εργαστήριο Γεωφυ 
σικής του Παν)μίου ’θεσ)κης. 
Ταυτόχρονα η δόνηση καταγρα-

5,1 R

ίΧ>1

ΚΟΛΠΟΣ
ΜΙΡΑΜΠΣΑΧΟΥ

ΣΕ φιλικούς, αγώνες η 
ση κέρδισε 3—0 σετ την 
στους Εφηβους και στις 
σίδες.

Αθλε 
ΓΕΗ 
Κόρα

Η ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΘΑ ΒΟΗΘΗΣΕΙ 

«Η προσπάθεια που έχει 
νήσει στην πόλη σας για

ξβκι 
την

Μπακατσέ^ος σε συνέντευξη 
■ Τύπου που έδωσε το Σάββατο 
στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς» με 
νής της ομάδας Βόλλευ της Τρά 
πεζας. Στην συνέντευξη παρα 
βρέθηκαν και μίλησανοι κ.κ. 
Καλπακτσόγλου (αρχηγός απο 
στολής και διεθνούς διαιτητής) 
Παπαμιχαήλ (περιφερειάρχης 
Κρήτης και Δωδεκανήσων), Πβ 
•ρόπουλος (προπονητής ΓΕΗ), 
Λεντάρης (Πρόεδρος διαιτη 
τών βόλλευ Ηρακλείου) και Φα 
νουράκης (Γενικός Γραμματέας 
της ΓΕΗ). Στις ομιλίες τους — 
οι παραπάνω — τόνισαν ότι το 
βόλλευ για να αναπτυχθεί πρέ 
πει να βοηθηθεί πολύ.

Την Κυριακή στο Τολό

Ο ΕΘΝΙΚΟΣ ΠΗΡΕ
2-0 ΤΗΝ ΜΙΝΩΙΚΗ

ΣΤΟ Τολό ο τοπικός Εθνι 
κός κέρδισε με 2—0 την Μινωι 
κή, στα πλαίσια του πρωταθλή 
ματος Δ' Εθνικής.

ΔΥΟ τραγικά λάθη της άμυ 
νας της Μινωικής εκμεταλλεύ- 
Οηκαν οι γηπεδουχοι και πέτυ 
χαν ισάριθμα τέρματα.

ΣΤΟ 18ο λεπτό η Μινωική 
βρέθηκε κοντά στο γκολ αλλά 
ο Κεφαλογιαννης από καλή θέ­
ση δον μπόρεσε να πλασάρει 
τον Χαιδά.

TO If—0. έγινε στο 25ο λε­
πτό με σουτ του Κοσμά, ενό> 
λίγο αργότερα ο Τζαμούσης 
(29) είχε σουτ στο δοκάρι.

«μορφώνοντας το τελικό 
σε 2—·0.

σκορ

ΣΤΟ α' ημίχρονο η υπεροχή 
ήταν μοιρασμένη., ενώ στην ε 
πανάληψη οι γηπεδουχοι είχαν 
την πρωτοβόυλισ των κινήσε 
ων.

Εθνικός: Χαιδας. X. Κουτσο- 
μύτης, Τζιόλιας, Γκολέμης (37 
Μπουζος), Σκορδίλης, Πανα 
γιωτόποΛος, Δαγρές, Κοσμάς, 
Ν. Κουτσομύτης, Γκί,κας, Καρυ 
γιαννης.

ΣΤΟ 32,· ο Σεκέρης απέκρου 
σε την μπάλλα με το χέρι προ 
κενής εστίας και το πέναλτυ 
που έδωσε ο διαιτητής το με 
τέτρεψε σε γκολ ο Κοσμάς, δι

ΜΙΝΩΙΚΗ: Αλεξάκης, Γιαν 
νικάς, Σεκέρης (10 Δουμάνης), 
Μυλωνακης, Γενιτσαριδης, Κε 
φαλογιαννης, Στραταντωνάκης, 
Γιαπιτζόγλομ, Τζαμούσης, Μα- 
ργέτας, Πάρταλης (70 Πάτερά 
κης).

Στο χωριό Κερομούισι

। φόταν και από τα μεγαλύτερα 
> σεισμικά κέντρα της Ευρώπης τα 

οποία έχουν σύνδεση με τα δυο 
: ελληνικά κέντρα.

Η ΘΕΩΡΙΑ ΤΟΥ ΒΙΣ 
ΚΑΙ ΤΟ ΤΟΣΟ

Σύμφωνα με την θεωρία του 
Αμερικανού Καθηγητή Μαξ Βις 
που έγι νε γνωστή στην χώρα μας 
πριν λίγα χρόνια, στο ελληνικό 
τόξο που αποτελείται από την 
•Κεφαλονιά τη Δυτ. Πελοπόννησο 
την Κρήτη και τα Δωδεκάνησα 
στο χρονικό διάστημα από 1980 
— 1990 αναμένονται δέκα σεισμι 
κές δονήσεις το μέγεθος των ο­
ποίων θα ξεπερνά τους Ί βαθμ. 
της Κλίμακας Ρίχτερ.

Σύμφωνα με χθεσινές δηλώσεις 
του καθηγητή σεισμολογίας κ. 
Δρακοπούλου ο προχθεσινός σει 
σμός ήταν πράγματι πάνω στο 
ελληνικό τόξο χωρίς όμως και να 
υπάρχει σαφής ένδειξη ότι είναι 
πρόδρομος κάποιου μεγαλύτερου 
σεισμού.

Ωστόσο στις δηλώσεις του ο 
κ. Δρακύπουλος δεν υιοθετεί πλή 
ρως τις θέσεις του κ. Βις διευκρι 
νίζοντας ότι είναι αδύνατον να 
προβλεφθούν οι σεισμοί. Σύμφω 
να με τον κ. Δριακόπουλο η Κρή 
τη ανήκει στις μεσαίες κατηγορί 
ες σεισμογενών περιοχών γεγονός 
που όπως είπε δικαιολογεί τον 
σεισμό που έγινε. Ο κ. Δρακόπου· 
λος ωστόσο συμπλήρωσε ότι έχει 
ήδη εγκατασταθεί τηλεμετρικό 
δίκτυο στην Νεάπολη Λασιθίου 
που μέσω ΟΤΕ καταγράφονται 
δονήσεις στους σεισμογράφους 
του Γεωδυναμικού Ινστιτούτου.

ΑΛΛΟΙ ΣΕΙΣΜΟΙ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Σεισμικές δονήσεις στην Κρή 
τη έχουν καταγράψει όμως οι σει 
σμογράφοι από παλιά. Έτσι:

— Το 1956 σεισμική δόνηση 
μεγέθους 8,2 βαθ. Ρίχτερ με σο 
βαρές ζημιές.

— Το 1959 6,5 Ρίχτερ αισθη

τή στην περιοχή Μεσαράς.
— 1970 5,3 Ρίχτερ, στην πόλη 

Ηρακλείου.
— Στις 27 Σεπτεμβρίου 1985 

μεγέθους 5,5 Ρίχτερ με επίκεντρο 
100 χλμ. Ν.Α. του επίκεντρου 
που είχε ο προχθεσινός σεισμός.

ΟΡΓΙΟ ΦΗΜΩΝ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΕΙΣΜΟ
Στο μεταξύ με αφορμή την σει 

σμική δόνηση της Κυριακής κυ 
κλοφόρησαν φήμες για δήθεν επι 
κείμενο μεγάλο σεισμό στην Κρή 
τη με αποτέλεσμα κάτοικοι, κυ­
ρίως στο Λασίθι, να διανυκτε- 
ρεύσουν στο ύπαιθρο.

ΠΕΝΤΕ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ
ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΤΕΕΙΤΑΚ

Απέχει ο κ. Σε. Καμπέλης
ΠΕΝΤΕ συνδυασμοί θα δεκδι ; Εκπρόσωπος του συνδυασμού

κήσουν τα πρωτεία στις εκλο 
■γές που θά γίνουν την πρώτη 
Νοεμβρίου για την ανάδειξη νέ 
■ας αντιπροσωπείας, του τμήμα 
το,ς Ανατολικής Κρήτης του 
Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλά­
δας (ΤΕΕ—ΤΑΚ). Η προθε 
σμία υποβολής των υποψήφιο 
τητων έληξε χθες στις 2.30 το 
.μεσημέρι και οι συνδυασμοί 
που κατέθεσαν τα. δικαιολογητι 
κά τους ιείναι:

ΑΣΝΕ «ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΣΥ­
ΝΕΡΓΑΣΙΑ) που υποστήριζε 
ται από· τη ν ΕΑΡ και το ΚΚΕ 
■εσωτ. Ανανεωτική ΑρΐΓ*τερά.

είναι ο κ. Γιάννης Κατσργιαν- 
νάκης.

ΔΕΜ — ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕ- 
ΝΟΙ: (Δεσύλλας) Εκπρόσωπος 
του συνδυασμού, είναι ο κ. Γιω 
ργος Διαλυνάς.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΝΑ) Εκπρό 
σωπος του συνδυασμού είναι ο 
κ. Νίκος Χατζάκης.
ΠΑΣΚ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 

(ΠΆΣΟΚ) με εκπρόσωπο τον 
αντιδήμαρχο Ηρακλείου κ. Γι 
άννη Σταριδα.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ (ΚΚΕ) 
με εκπρόσωπο του συνδυασμού 
τον κ. Γιώργο Γαλενιανό.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΚΟΜΙΣΑΡΙΟΥΣ

Συνέχεια α«Λ την 1η ητλίδα 
χαμένου εισοδήματος τους».

ΑΓΩΝΕΣ
Ο Αγροτικός Σύλλογος του 

Δήμου Ηρακλείου τονίζει ακό­
μη ότι είναι «λυπηρό που δεν 
διαπιστώνουν ζημιές οι γεω­
πόνοι του ΟΓΑ και της Διεύ­
θυνσης Γεωργίας, με αποτέλε­
σμα να υπάρχει κίνδυνος να 
εξαιρεθεί ο νομός από τα κυ- 
κυβερνητικά μέτρα» και ζητάει 
να γίνει «σωστή εκτίμηση των 
ζημιών».

Καταλήγοντας καλεί την 
ΟΑΣΝΗ, τους αγροτικούς συλ­
λόγους και τους αγρότες του 
νομού να δουν με ρεαλισμό τα 
μέτρα και να κατέβουν σε αγώ­
νες για τη λύση των προβλη­
μάτων.

Να σημειώσουμε ότι στις φε 
τοινές εκλογές, δεν είναι υπόψή 
φιος ο σημερινός πρόεδρος του 
ΤΕΕ—ΤΑΚ κ. Σταύρος Καρπέ 
λης. Αν και ο κ. Καμπέλης θα 
μετέχει στη νέα αντιπροσωπεία 
μαζί με τα άλλα δυο μέλη του 
προεδρείου τους κ.κ Γιάννη Φο 
ρτσάκη· και Γιάννη Κατεργιαν 
νάκη, δεν θα· θιεκδικήσβι την 
προοδρεια, όπως δήλωσε ο ΐδι 
ος χθες στην «Π».

«Έχω συμπληρώσει ■— μας εί­
πε — δεκαετή υπηρεσία στο Τμή 
μα Avar. Κρήτης του Επιμέλητη 
ρίου και νομίζω ότι είναι αρ·κε 
τή. Πρέπει ν' αναλόιβουν δου­
λειά νεώτεροι συνάίδελφοι και να 
συνεχίσουν το συνδίκολιστιικό 
•και επιστημονικό έργο του Τμή 
ματος».

ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕ ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΤΟ ΡΑΑΛΥ ΣΠΡΙΝΤ ΤΟΥ ΑΟΚ
Εγινσ την Κυριακή 20—9—87 

ο προγραμματισμένος αγώνας 
ργανωτή την «Α ΠΑΝΑΓΙΩΤΙ 
ΔΗΣ MERCURI» στην περιο 
χή Κεραμούτσι από τον ΑΟ 
Κρήτης.

Ο αγώνας είχε Παγκρήτια 
συμμετοχή με 10 πληρώματα, α 
πό τα οποία· ξεκίνησαν 7 και τε 
ρμάτισαν τα 6.

Η οργάνωση ήταν άψογη και 
οι φίλοι του αυτοκινήτου είχαν 
την ευκαιρία να απολαύσουν έ­
να· πλούσιο θέαμα.

ΟΙ θέσεις που κατέλαβαν οι 
αγωνιζομενοι μοτά από έντονο 
συναγωνισμό ε'ναι οι εξής:

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΑΤΑ
ΚΛΑΣΗ
1300 CC

1. Γκεντζογλάνης Θεοφ. — 
Φαρσάρης Ν AR SUD 7.19’35"

2. Μυγιακης Χαραλ. —Κόρα 
κάκης Δημ. MAZDA 7.58'92"

2000CC
1. Παπαδημητροπουλος Μ. 

— Φραγκάκης FIAT 131 7.15· 
49"

2. Γεωργιαδης Νίκος — Φα-

τζίκης Μιχ.
3. Αλεξάκης Μαν. — Κόπα 

νάκης Δημ. A.R. JUNIOR 7. 
32'87·

4. Κοτσάμπασπ,ς Μ Κσνσολά 
κης OPEL ΜΑΝΤΑ 8.17'70"

eieAcreiM

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­
κής για τις ομάδες του Ηρακλεί 
ου που αγωνίζονται σε Πανελλή 
νια ποδοσφαιρικά πρωταθλήμα­
τα είναι το εξής: ΟΦΗ — Δια­
γόρας, Ηρόδοτος — Ατρόμητος, 
Πανναυπλισκός — Εργοτέλης, Ε 
μέτρια — Μινωική.

• ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ υπέβαλε ο προ 
πονητής του Ρωμανού κ. Κου- 
γιουμτζόγλου.

ΑΓΓΛΙΚΑ
ΕΥΑ ΜΑΝΙΑΚΟΥΔΑΚΗ
Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας
Τσιριντάνηδων 48 — Πανάνειο 

— Διδασκαλία με VIDEO - COMPUTER 
— Ειδικά τμήματα για μαθητές Β', Γ' Δημοτικού 

και ενήλικες.
Εγγραφές καθημερινά:

9—1 και 5—8 μ.μ. Τηλ. 282696

Η ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ22-9-87
ιΝ. Υόρκης 134,214 139,749
Δ. Γερμανίας 74,151 77,208
Γ αλλίας 22,484 23,402
Αγγλίας 221,635 230,775
Ελβετίας 90,405 94,095
Ολλανδίας 66,020 68,737
•Ιταλίας 10,278 10,701
Δανίας 19,323 20,119
Αυστρίας 10,552 10,986
Σουηδίας 21,139 22,009
•Νορβηγίας 20,273 21,107

ΤΗΣ ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΗΣ

ΠΛΕ1ΣΤΗΡΙΑΣΜ0Σ

Την προσεχή Τετάρτη (23-9- 
87) διενεργείται πλειστηριασμός 
ενός ακινήτου εκτάσεως 3.441 τ. 
μ. που βρίσκεται στη θέση «ΡΑ 
ΜΟΥΤΣΟΥ ΧΑΡΑΚΙΑ» της περι­
φέρειας Γουβών Πεδιάδας, με 
πρόσοψη (μήκους 48,70 μ.) στην 
•εθνική οδό ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΑΓιΙΟΥ 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ, και τιμή εκκινήσεως 
δρχ. 7.000.000.

Ο πλειστηριασμός γίνεται στο 
Κοινοτικό Κατάστημα Γουβών, 
ώρα 12 έως 2 μ.μ.

Η Επισπεύδουσα 
ΖΗΤΑ ΕΛΛΑΣ Ε.Ε.

Την Πέμπτη 24 Σεπτεμβρίου 
1987 εορτήν της Υπέρογκος Θεο­
τόκου της Μυρτιδιωτίσσης πα­
νηγυρίζει η Ιερά Μονή Παληα- 
νής.

Ο Εσπερινός θα αρχίσει στις 
6.00 μ.μ. της παραμονής της ε­
ορτής.

Των Ιερών Ακολουθιών της ημέ 
ρας της εορτής που θα αρχίσουν 
στις 7.00 π.μ., θα προεξάρχη ο 
Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τι 
μ άθεος.

Το Ηγουμενοσυμβούλιο 
της Ιερός Μονής Παληανής.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΟΔΗΓΙΚΑ ΝΕΑ

Τα Πουλιά και οι Οδηγοί της 
πόλης Ηρακλείου γιόρτασαν την 
έναρξη της νέας Οδηγικής χρο­
νιάς στη μεγάλη αίθουσα των 
Εστιών (Μαρί Πετράκη) Δράκαν 
τοπούλου και Αθανασίου Διάκου. 

Τους προσφέρθηκαν δώρα, γλυ 
κά και αναψυκτικά με πολλές ευ 
χές για τη νέα τους χρονιά.

Γνωρίζομε ότι οι εγγρα­
φές για τα διδασκόμενα μα­
θήματα στο Λύκειο των Ελλη- 
ν ί δων:

1) ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ, για 
παιδιά, νέους και νέες, αρχί­
ζουν στις 21 Σεπτεμβρίου για 
τη χρονική περίοδο 1987-88 
και λήγουν 30 Σεπτεμβρίου.

2) ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙ­
ΚΗΣ - ΚΛΑΣΙΚΟΥ ΜΠΑΛΕΤΟΥ 
και ΤΖΑΖ της χρονικής περιό­
δου 1987- 88 αρχίζουν στις 
21 Σεπτεμβρίου και λήγουν τέ-
λος του μηνάς.

Τα μαθήματα και 
παραττάνω Τμημάτων 
την 1η Οκτωβρίου.

Παρακαλούνται οι

των δύο 
αρχίζουν

ενδιαψε-

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ 
ΜΑΡΙΑΣ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ - ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ

Πτυχιούχου Αγγλικής Φιλολογίας

Οι εγγραφές των χειμερινών τμημάτων, άρχισαν.
Τα μαθήματα αρχίζουν στις 28 Σεπτεμβρίου.

Λειτουργούν όλα τα τμήματα
ΑΓΓΛΙΚΗΣ - ΓΑΛΛΙΚΗΣ - ΙΤΑΛΙΚΗΣ 

και ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ.

ρόμενοι να απευθύνονται στο 
Λύκειο των Ελληνίδων, Λεωφό­
ρος Δουκός Μποφώρ, καθημε­
ρινώς, από ώρα 5.30—8 μ.μ., 
τηλ. 226.117.

(Εκ του Λυκείου)
1—5

Επτανήσου 43, (Ρομαντική Γωνιά) 
TqA.: 253896 — 254089

ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το τηλέφωνο της Ιατρού 
Κας Μπέσκου Ευτυχίας 

άλλαξε. Το νέο τηλέφωνο 
είναι: 229522.

1—10

Δύο ρολόγια και διάφορα χρυ 
σαφικά αξίας ενός εκατομμυρίου 
έκλεψαν άγνωστοι μέχρι στιγμής 
δράστες από τα σπίτια του Αγ 
γελή Μπικάκη 39 χρονών κρεο­
πώλη και του πεθερού του Γιάν 
νη Παναγιωτάκη 61 χρονών στο 
χωριό Πεζά. Η κλοπή έγινε την 
Παρασκευή το βράδυ και ανακρί 
σεις για την ανεύρεση των δρα 
ατών κάνει το τμήμα τάξης Κα 
στελλίου.

Ο ΠΡΩΤΟΣ ΤΟΜΟΣ
ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ
ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Ο πρώτος τόμος του έργου 
«Κρήτη: Ιστορία και Πολιτι­
σμός» θα παρουσιαστεί την Πέμ 
πτη στις 12 το μεσημέρι στην 
αίθουσα συνεδριάσεων του Δη 
■μρτΓκού Συμβουλίου. Η τελετή 
δισργανώνεται από το Σύνδεσμο 
των Τοπικών Ενώσεων Δήμων 
και Κοινοτήτων Κρήτης.

Αμέσως μετά την παρουσίαση 
θα δοθεί δεξίωση στην πλατ, 
του Αγ. Τίτου.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΟΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λα ι κού Λαχείου κέρδισαν οι ακό
λουθοτ αριθμοί: 

29461, δρχ. 
69358, δρχ. 
5274, δρχ.

12.000.000
2.400.000
1.200.000

Από 240.000 δρχ. 
21401 45331 52218 59584 76505

Από 120.000 δρχ.
1267 12019 17358 

38434 40153 56435
Από 60.000 δρχ.

4091 7508 9140

24185 34056
64891 72259

14132 15586
19291 19468 25918 27237 31713 
35468 41425 43438 47494 49166 
51095 54652 61847 67765 70817 
75063 79379

Από 36.000 δρχ.
456 2459· 6126 9687 12600 

13351 14734 18560 20229 22603 · 
24836 30211 38856 39448 39472 ί 
44650 46913 48385 50384 53139
53690 55814 60355
69505 73531 74312

Από 24.000 δρχ.
2128 3280
6847 8259

164117 1 7809
25307 26469

4842

63339 64)140
78137 78768

5403 5655
11448 14653 15015
20940 22122 23274
28100 29451 30962

32464 33235 34847 36419 37140 
•37812 40944 42036 42727 44119 
46102 49953 51306 51977 54241 
55143 57356 58597 61136 62508 
'65602 66353 67084 67816 69327 
70246 71428 72800 75814 77256

Από 1.200 δρχ. κερδίζουν οι 
λήγοντες στο 1.

Ο 2ος ΤΟΥ ΛΑ ΓΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο 2ος, αριθμός του ΛαΊ’κού 
69358 πού κέρδισε 2.400.000 
δρχ. πουλήθηκε στην πόλη μας 
από το Πρακτορείο του κ. Μά­
ριου Χαρωνιτάκη.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 16η ημέρα των 
διαδοχικών κληρώσεων του Ε­
θνικού Λαχείου τυχερές χιλιάδες 
ήταν οι: 1, και 144.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με την έναρξη της χειμερινής σαιζόν

TO CANDIA BOWLING
Οδός θερίσσου (έναντι υποσταθμού ΔΕΗ) 

Τηλ. 258423, λειτουργεί καθημερινά 
από 11 π.μ. έως 2 μετά τα μεσάνυχτα.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

« ΠΡΙΣΜΑ »
Τμήματα ΕΞΑΜΕΛΗ

• Γυμνασίου - Λυκείου

• Α', Β', Γ, Δ’ Δέσμης.

— ΜΑΡΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

— ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

— ΧΡΥΣΟΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

Έναρξη μαθημάτων από 16)9

Εγγραφές καθημερινά

Έβανς 91 Τηλ. 221794

ΝΑΤΑΣΑ ΚΙΚΙΒΑΡΑΚΗ
(Πτυχιουχος Αγγλικής Φιλολογίας) 

Αλ. Ραυτοπούλου 6
(Πάροδος Λεωφ. Ακαδημίας) 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΡΧΙΣΑΝ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 
καθημερινά 10—12 π.μ. κα·ι 6—9 μ.μ. 
Έναρξη μαθημάτων 28 Σεπτεμβρίου.

Τηλ. 235564

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΘΕΤΙΚΟ
Διδάσκουν:

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ Μανόλης

ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ Σπόρος

ΦΡΑΓΚΙΟΥΔΑΚΗ Ρένα

ΞΑΝΘΑΚΗ Εύη 

ΜΟΥΡΕΛΟΣ Νίκος 

ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ Νίκος

• Τμήματα 
ολιγομελή

Για Γυμνάσιο - Λύκειο 
ΟΛΕΣ τις Δέσμες

• Τμήματα 
αριστούχων

• Μαθήματα Σχεδίου
• Αναγνωστήριο
• Βιβλιοθήκη

Εγγραφές από 1η Σεπτεμβρίου 
Έναρξη μαθημάτων 15 Σεπτεμβρίου 

Διεύθυνση: Πλατ. ΚΑΛΛΕΡΓ2Ν 
(Πάνω από ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ) 

Τηλ. 253944 — 255851

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΠΛΩΜΑΤΑ PALSO
Με αφορμή σχετικά δημοσιεύματα στον Τύπο για «Έγ­

κυρες Πανελλήνιες Εξετάσεις γνωσσομάθείας PALSO», ο 
Σύλλογος μας είναι υποχρεωμένος να ενημερώσει γονείς και 
μαθητές για την σε βάρος των επιχειρούμενη παρσπλάνη- 
ση για λόγους καθαρά κερδοσκοπικούς. Όπως έχουμε λε­
πτομερώς αναλύσει στις από 27-9-86 και 4-10-86 σχετικές 
ανακοινώσεις μας που δημοσιεύθηκαν στην εφημερίδα «ΠΑ- 
ΤΡΙΣ» Ηρακλείου, το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και θρη­
σκευμάτων, σύμφωνα με την πιο πρόσφατη, σχετική με το 
θέμα της αναγνώρισης τίτλων γλωσσομάθειας με αριθ. Πρ. 
Δ5) 706)26-2-85 Διαταγή, κάνει σαφές ότι οι χορηγούμενοι 
τίτλοι που αναγνωρίζονται από το ελληνικό κράτος είναι 
εκείνοι που χορηγούνται από Ιδρύματα που καλύπτονται 
από διακρατικές μορφωτικές συμβάσεις. Στην προκειμένη 
περίπτωση για την Αγγλική γλώσσα είναι το (LOVVER) 
FCE ή το CFE (PROFICIENCY) του CAMBRIDGE και του 
MICHIGAN, για τη Γερμανική τα διπλώματα του GOETHE 
κλπ.

Σε σχετικό έγγραφο με αριθμ. Πρωτ. 4403) 13-5-85 της 
Νομαρχίας Αττικής Διαμέρισμα Αθηνών, Ιο Γραφείο Μ.Γ. 
Εκπαίδευσης, ορίζεται σαφώς ότι «οι βεβαιώσεις που χο­
ρηγούνται από τις εξετάσεις αυτές (PALSO) ως τίτλοι, δεν 
•αναγνωρίζονται οπό το Ελληνικό Κράτος».

Επίσης στο με αριθ. 902)6-3-85 έγγραφο του Υπουργείου 
Ε.Π.Θ. που απευθύνεται στην Πανελλήνια Ομοσπονδία Ι­
διοκτητών Φροντιστηρίων Ξένων Γλωσσών (αυτό σημαί­
νουν και τα αρχικά PALSO) γίνεται αναφορά για «παραβά­
σεις της κείμενης νομοθεσίας, όπως χορήγηση βεβαιώσεων 
(προσέξτε: βεβαιώσεων και όχι διπλωμάτων) που δεν ακο­
λουθούν τον τύπο σχετικής Υπουργικής απόφασης και εκ- 
δίδονται από το Επαγγελματικό Σωματείο και όχι από τα 
Φροντιστήρια, σε αντίθεση με τα οριζόμενα στο αρ. 72 και 
73 παράγρ. 2 του Α.Ν. 2545)40. Στο ίδιο έγγραφο, το ο­
ποίο υπογράφίει ο Υφυπουργός Π. Μώραλης, δίνονται οδη 
γίες στις Διευθύνσεις Β)θμιας Εκπαίδευσης να ενημερώσουν 
σχετ.κά τα σχολεία,, τα φροντιστήρια και τους μαθητές.

Επίσης στο με. αριθ. Πρωτ. 2321)14-5-85 έγγραφο της 
Δ).νση^ Μ,ΙΕ. της Νομαρχίας Αττικής, Διαμέρισμα. Αθηνών 
μνημονεύεται η Δ)5) 706)26-2-85 Διαταγή του. Υπουργείου 
Παιδείας και π με αριθμ. 1·671!25)'ενκ. 160) 7-12-67 κατά την 
οποία τα.Φροντιστήρια Ξένων Γλωσσών δεν χορηγούν κα­
νένα τίτλο σπουδών εκτός από απλές βεβαιώσεις και σε ελ­
ληνική μόνο γλώσσα. Στην προκειμένη περίπτωση και σαν 
οπλή μόνο βεβαίωση το PALSO θεωρούμενη, εξακολουθεί 
να είναι παράνομο, αφού ούτε από Φροντιστήριο εκ'δίδε- 
ται ούτε στην ελληνική γλώσσα συντάσσεται.

Ύστερα από τα παραπάνω γίνεται σαφές ότι τα διαφη­
μιζόμενα περί «Εγκύρων Πανελληνίων Εξετάσεων γλωσσο­
μάθειας PALSO» δεν είναι παρά απλές σαπουνόφουσκες 
που αποσκοπούν να ξεγελάσουν γονείς και μαθητές την πε 
ρίοδο τούτη, που είναι περίοδος εγγραφών στα ξενόγλωσ­
σα Φροντιστήρια, αποσκοπόντας στο εμπορικό κέρδος.

Ο Σύλλογός μας θεώρησε απαραίτητη αυτή, την ενημέ­
ρωση γονέων και μαθητών και δηλώνει για μια ακόμη φο­
ρά την ακλόνητη απόφασή του, που είναι κα.ι απόφαση ό­
λων των «υγειώς περί την παιδείαν σκεπτομένων» να αγω­
νιστεί για την καθιέρωση κρατικών εξετάσεων Γλωσσο­
μάθειας, όπως έχει ήδη ζητήσει με σωρεία εγγράφων και τη 
λεγραφημάτων προς το Υπουργείο Παιδείας και τον Πρω­
θυπουργό της Χώρας, κα·ι όπως γίνεται .φανερό και από σχε 
τικό προσχέδιο Νόμου του ΥΠΕΠΘ στον οποίο προβλέ- 
πονται κρατικές Εξετάσεις Γλωσσομάθειας.

Το Δ. Σ.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΝΙΚ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ Ε.Ε.Ε.

ΤΖΑΜΙΑ — ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ

Γνωστοποιούμε ότι τα τηλέφωνά μας άλλαξαν 

και οι νέοι αριθμοί τηλεφώνων μας είναι:

229526 — 229527

ΤΑΒΕΡΝΑ
ΚΑΤΣΙΝΑ — ΜΕΊ'ΜΑΡΑΚΗ

Λ. Κνωσού 149 Αγ. Ιωάννης 

Τηλ. 233335

Ανοίγουμε αύριο ΤΕΤΑΡΤΗ 23-9-87 

Ποικιλία εκλεκτών μεζέδων — μεγάλη ποικιλία 

φαγητών. Μπριζόλες, παΤδάκια στα κάρβουνα.

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρηιμα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζαμπάση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220068.
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Κλείσιμο 21-9-87

Γενικής 
Εθνικής 
Ελλάδος 
ΕΤΕΒΑ (πρ.) 
Εμπορικής 
Εργασίας 
Κρήτης 
Κτηματικής 
Ιόνικής
Μακεδ. - Θράκης 
Πίστεως
Αστήρ
Εθν. Ασφάλειες
Επενδ. Εργασίας 
Ηλιος
Φοίνιξ
Επενδ. Χαρτοφ.
Επενδ. Αναπτυξ.
Αιγαίο
Αριστον (κοιν.)
Αριστον (προν.) 
Ανατόλια
Βόμβυξ (κοιν.)
Βόμβυξ (προν.) 
ΓΕΠΑ
Δημητριάδη
Έριούφαντουργική 
ΕΤΜΑ (κοιν.) 
ΕΤΜΑ (πρ.) 
Καμσίζογλου (κοιν.) 
Καμσίζογλου (προν.) 
Λέκκας (κοιν.) 
Λέκκας (προν.)
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 
Κλωστ. Ναουσ. (προ.) 
•Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 
'Μακεδ. Κλωστ. (πρ.) 
ΝηματεμπορΓκή
Πειρ. Πατρ. (κοιν.)
Πειρ. Πατρ. (πρ.)
3 Άλφα (Καιν.)
3 Άλφα (προν.)

3600 
16600 
23000
9800
4650

18800
8300 

11700 
12600
6050

12700
750 

1050 
3900

280
670

2950
3350
1300
210
270
360
950
900
185
400
880

3250
3200
3150
3150
3000
2900

19500 
Π 9500

4800
4700
1100
3100
3200
540
350

Φίντέξπορτ (κοιν.) 
Λιπάσματα 
ΠαπουΤσάνης 
ΠετζεΤάκης 
ΧΡΩΠΕΙ
Κεραμικά Αλατ. 
Ηρακλής 
Τιτάν
Χαλκίδας 
Φελιζόλ
Αλουμ. Ελλά δ. (κοιν.)
Αλ. Ελλάδος (πρ.) 
Βιομετάλ (κοιν.) 
Βιομετάλ (πρ.) 
Βιοσώλ (κοιν.) 
Βιοσώλ (προν.) 
Βιοχάλκο 
Ιζόλα (κοιν.) 
•Ιζσλα (προν.) 
Λεβεντέρης (κοιν.) 
ΛεβεντέρΙΤς (πρ.) 
ΜΕΤΚΑ (κοιν.) 
ΜΕΤΚΑ (πρ.) 
Ράδιο Αθήναι (προν.) 
Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 
Καμπάς 
Παυλίδης 
ίΜύλοι Αγ. Γεωργίου 
Καρέλια 
β'ΙιΣ (κοιν.) 
ΒΊΣ (προν.) 
Αθηναία 
Διαμαντής (κοιν.) 
Διαμαντής (προν.) 
Ζάμπα 
Ίπποτούρ 
Κλαουδάτος 
Κατράντζος 
Λαμπρόπουλος (κοιν.) 
Λαμπρόπουλος (προν.) 
Ξυλεμπορία (κοιν.) 
Ξυλεμπόρια (πρ.)

1000 
3100

700 
1400
430 
550

1245 
2100

280
95 

8000 
8500

500 
500
420
410

24000
240
270 

1575 
1600
595
590
470
510 

1400 
2300 
1200 
4850
2150
2100 
4360
1150 
1100 
1100

245
700
410

1400 
1450
1200 
1200


